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CENIK EKONOMSKO - PROPAGANDNIH STORITEV

OBČAM 1. ČESTITKA
tekst z eno skladbo ob delavnikih 1.500,00
tekst z eno skladbo ob nedeljah 2.000,00
tekst z dvema skladbama ob delavnikih 2.800,00
tekst z dvema skladbama ob nedeljah 3.500,00

PRESNEMAVANJE čestitke s tekstom in glasbo na kaseto
CENA ČESTITKE PO POSEBNI ŽEUI 50% VIŠJA!

1.500,00

2. KOMERCIALNI OGLASI
tekst do 20 besed 1.100,00
vsaka nadaljna beseda 60,00

3. OBJAVE
tekst do 20 besed 500,00
vsaka nadaljna beseda 25,00

4. ZAHVALE
tekst do 40 besed 6.000,00
vsaka nadaljna beseda 150,00

5. OSMRTNICE 1.800.00

CENIK VELJA OD 1.7.1993 DALJE
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• UVODNIK •
Človek bi mislil, da bo poletje vsaj malo pomirilo strasti. 

Pa je očitno letošnje poletje prav primerno za različne 
aferice. Ne le v slovenskem merilu, kjer je že nekaj časa 
najzanimivejša igrica branje tajnih arhivov. Tudi v Zasavju 
ne moremo mimo njih. Zadnja cvetka je trboveljski 
proračun. Po eni strani so si mnogi oddahnili, ker so ga 
sprejeli, po drugi se čutijo nekateri ogoljufane. Celo na 
ustavnem sodišču se je znašel proračun. Pa tako težko so 
ga rodili...

V Zagorje Se naprej veselo vozijo pepel. Vse v skladu z 
rudarskim zakonom. Dobro, da obstaja.

Mi pa smo proglasili miss Zasavja. Da vsaj malt 
polepšamo vsakdan. Pretekli petek je bil na zagorskem 
bazenu res lep večer. Ne le zaradi lepote nastopajočih 
kandidatk, tudi zaradi obiskovalk in obiskovalcev. Ter 
Čukov. Le zakaj se ne bi ob različnih “resnih" kosteh, ki jih 
glodajo vse bolj le še osamljeni politiki, malo poveselili.

lilij:
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■Efi Vanjo Tomc in 
hrastniški godihrastniški godbeniki na razpotju 

Alenka Ličar petkrat prva

V ogledalu: Cveta Polc

Proračun odblokiran, 
proračun na ustavnem sodišču

| ] Nagradna turistična akcija

Kmet mora biti ponosen,
1 ^ da je kmet

m Domače počitniško potepanje

f>i fA Ante Mahkota: 
i — Kjer je volja, je tudi pot

(Si-sA Janja Bočko
miss Zasavja 93

Foto reportaža iz Nizozemske

PRAZNIK PRESTAVLJEN
Letos hrastniški steklarji 22. julij* niso praznovali 
svojega steklarskega praznika. Ze lani ni bilo 
tradicionalnega srečanja zaposlenih in upokojenih 
delavcev Steklarne. V hrastniški Steklarni so sklenili, 
da bodo tako imenovani Dan steklarjev prestavili z 
22. julija na mesec september. Za to so se odločili, 
ker 22. julij m povezan z nobenim važnejšim 
datumom v zvezi s Steklarno, prav tako pa je v juliju 
veliko delavcev odsotnih zaradi dopustov. V

' J.R>.

_ zapletla zgodba okrog trboveljskega 
f proračuna).

x Pred zagorskih občinskim praznikom 
smo se pogovarjali s strankarskimi 
prvaki o Zagorju danes in jutri

Zasavc je bil na koncertu U2v 
Budimpešti. Poglejte foto reportažo.

NASLOVNICA: AD Uroi Klemen 
FOTO: Tomo Brezovar



KOLEDAR
DOGAJANJ

19. juliju - S svetovnega glasbenega tekmovanja v 
nizozemskem Kerkratlu se pozno zvečer vrnejo trboveljski - zlati 
- godbeniki. V Trbovljah jim predvsem po zaslugi Romanc 
Beravs in Radia Trbovlje pripravijo prisrčen sprejem. Kako tudi 
ne, saj so godbeniki zlati tokrat že četrtič...

20. juliju - Rudniki rjavega premoga Slovenije to polletje 
zaključijo z nekaj izgube, v Delu pa na prvi strani začetek nove 
afere: udbovski dosje prvaka SNS Jelinčiča. Kdo bo naslednji?

21. juliju - V prodaji na veliko je od tega dne dalje rjavi 
premog dražji za 4.2% oziroma namesto dosedanjih 405 SIT za 
gigajoul nekoliko več: 442 SIT. Pa se ni za razburjati, vsaj dokler 
je, npr. v Srbiji, liter super bencina osem milijonov dinarjev, kjer 
ga sploh imajo, seveda.

22. juliju - Ena redkih zasavskih finn, ki polletje zaključuje 
z dobičkom, je trboveljska Cementarna, ki se v primerjavi s prvim 
polletjem lani lahko pohvali tako z večjo proizvodnjo, kot z večjo 
skupno odpremo sploh.

22. juliju - V zagorski občini oziroma pri Rudnikih rjavega 
premoga v Trbovljah še vedno nič novega v zvezi s tem, kako 
bodo zapirali zagorski rudnik. Eni si namreč to zadevo predstavljajo 
drugače kot drugi, čeprav bodo pred republiko verjetno morali 
nastopiti kot eden.

22. juliju - Žiro račun proračuna trboveljske občine je s tem 
četrtletjem po več kot pol leta končno deblokiran. K temu j c 
pripomogla pogodba z ljubljansko banko o petletnem podaljšanju 
poravnavanja obveznosti iz naslova petega kupona občinskih 
obveznic. Celo deset dni prej, kolje napovedala stečajna.

22. juliju - Dolga leta praznik hrastniških steklarjev, letos 
in v bodoče pa nič več. Prestavili so ga na drugo soboto v 
septembru.

23. juliju - Po tednu malo mešanega vremena spet en malo 
lepši petek. Za mnoge že dopustniški.

23. juliju - Na zagorskem bazenu proglasijo miss Zasavja 
93. Leto dni bo ta naslov nosila Trboveljčanka Janja Bočko.

Polona Malovrh

UJAQ3J00V
CVETA VOLČ
Z epidemijo, ki je leta 1951 

razsajala pretežno v socialističnih 
državah, j e komaj enoletna dobila 
otroško paralizo. Več let je 
preživela v gipsu, kasneje so 
ugotovili, da so bolezen napačno 
zdravili. Šolske počitnice je 
preživljala po zdraviliščih, v času, 
ko je obiskovala srednjo šolo, je 

imela tudi večjo operacijo, pozneje še prometno nesrečo. 
Napovedovali so ji vse naj hujše, a danes drugega od 
šepanja pri hoji, ne boste opazili - kar pa ni le sad volje, 
temveč tudi napora z razgibavanjem.

Zavoljo vsegaje že v otroštvu vezla prtičke, pa "kapric" 
blazine, ter sc ukvarjala z drugimi ročnimi deli. Sedemnajst 
let je pela pri M PZ Vesna, poskušala seje tudi v slikanju. 
Pri slednjem jo je v šoli posebej vzpodbujal pokojni 
likovni pedagog Tone Leskovšek in njene slike pošiljal na 
različne natečaje. Le-ta je s takratnimi ustanovitelji 
slikarske kolonije Izlake - Zagorje še posebej rad zahajal 
v njihovo gostilno "Pri Polc" v Toplicah, kjer je tudi sama 
kdaj pomagala pri strežbi. V šali je pripomnila, da so idejo 
o koloniji tam tudi krstili. A čeravno je dolga leta delala 
pri SGP Beton Zagorje, je od nastanka dalje požrtvovalno 
pomagala pri delu slikarske kolonije in leta 1978 za 
zasluge prejela Grumovo plaketo. V tem času j e spoznala 
kopico ljudi iz slikarskega sveta. Z marsikaterim še danes 
prijateljuje, si dopisuje, drugi spet radi prihajajo k njej 
celo na dopust. S kolonijo "živi", kot tudi "diha" s svojo 
novo službo pri Varstveno - delovnem centru, kjer sc kot 
delovni inštruktor ukvarja z duševno in telesno prizadetimi 
iz Zasavja.

Pravi, daje bilo od vseh bolečin zanjo najhujše dveletno 
obdobje po letu 1990, ko je bila brez službe. Če nekateri 
znamenja ribic ne marajo, češ, da hkrati plavajo v dve 
smeri, zanjo ta trditev gotovo ne drži. Za vse, pa ne le za 
slikarje, vedno najde pravo besedo, saj vidi, kako stik 
lahko pomeni tudi več kot slike. Tudi svojemu 
trinajstletnemu Žigetu znova polaga na srce: "Če ti življenje 
ponuja limono, si naredi vsaj limonado!"

Petra Radovič
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Vedno višje, vedno višje. Tudi v poletni vročini.
Foto: Tomo Brezovar

Odblokirani
proračun

S preteklim četrtkom je proračun 
trboveljske občine odblokiran (v 
zadnjih dneh je blokada znašala več 
kot 100 milijonov tolarjev), je na 
tiskovni konferenci povedala uprav
iteljica proračuna Staša Baloh - Pla
hutnik. Z direktorjem Ljubljanske 
banke, banke Trbovlje Zdenkom 
Fritzem je podpisala pogodbo o re- 
programu. Z banko so se sporazumeli 
o daljšem odplačevanju obveznosti 
(na 5 let), ki zapadejo s 5. kuponom 
trboveljskih občinskih obveznic. 
Tretji in četrti kupon so ‘e v celoti 
izplačali. O reprogramiranju ostalih 
obveznosti se bodo pogovarjali ob 
zapadlosti novih kuponov.

Že v naslednjem mesecu bodo 
morali po besedah Balohove izdelati 
nosilci (skladi in stanovanjska sred
stva) točne programe izvajanja 
posameznih nalog. Deloma bodo 
skušali z normalnih poslovanjem 
preko ‘iro računa nadoknaditi tudi 
izpad likvidnostnih sredstev za nazaj. 
Še naprej bodo iskali dodatne vire 
denarja (prodaja poslovnih 
prostorov) - najprej naj bi bila na 
vrsti prodaja Volana. Avgusta bodo 
pričeli izdelovati program reorgan
izacije komunale v skladu z novo

■ B....................................................B B B>

zakonodajo in dolgoročni projekt 
razvoja občine. Republiškemu par
lamentu nameravajo predlo‘iti pose
ben zakon o finansiranju občine 
Trbovlje, s katerim bi uveljavili vse 
načine reševanja finančne situacije 
občine, ki so predvideni v programu.

Glavne nalo'be z velikimi napori 
potekajo v glavnem po načrtih (top
larna, sanacija mestnega vodovoda), 
zatika se le pri reševanju osnovnega 
šolstva, saj ministrstvo za šolstvo še 
vedno ni izdalo pismene odločitve, 
da je pripravljeno za to reorganiza
cijo. V občini bi radi čimprej tudi 
odgovor, kaj namerava narediti 
dr‘ava na področju rudarstva, ki še 
vedno močno vpliva na dogajanja v 
občini. Blokada je bila po besedah 
stečajne upraviteljice zelo draga. 
Seveda pa čakajo Trboveljčane še 
hudi glavoboli. Pogovarjati se bo 
namreč treba tudi o primernem 
odplačilu ostalih kuponov (še 8), ki 
so vredni več kot 8 milijonov mark.

Marko Planinc

Proračun na 
ustavno sodišče

Stranke t.i. koordinacije v Trbov
ljah so 23. julija sklicale tiskovno 
konferenco. Koordinacija v Trbovl
jah zdru'uje Narodne demokrate,

Pepel na Ruardiju 
(tretje nadaljevanje)

Medobčinski urbanistični inšpektor Igor Pražnikar si 
je na podlagi sklepov izredne seje IS občine Zagorje 
pretekli petek ogledal rudniška dela na območju Ruardija. 
Ugotovil je, da Rudnik na spornem območju "letališke 
steze" odkopava in nasipava teren. Dela potekajo v 
skladu z rudniškim projektom o sanaciji tega zemljišča, 
ki je bil odobren s strani Ministrstva za energetiko. Po t.i. 
rudarski zakonodaji je torej predpisom zadoščeno, ni pa 
zadoščeno predpisom po pred kratkim sprejetima Zakonu 
o varstvu okolja in Zakonu o urejanju prostora. Ker ta 
dva zakona prihajata v konflikt z veljavno rudarsko 
zakonodajo, se je Igor Pražnikar odločil o vsem obvestiti 
svoje nadrejene na Republiški urbanistični inšpektorat 
v Ljubljani. Ministrstva naj bi potem razmejila, do kod 
seže rudarska zakonodaja in kje začnejo veljati 
novosprejeti zakoni.

Ker po novi zakonodaji urbanistični inšpektor ne more 
več izdati zaustavitvene odločbe, s katero bi morali dela 
na spornem delu Ruardija prekiniti, lahko Rudnik do 
odgovora iz Ljubljane opravlja sanacijo po svojem 
projektu.

Jože Ranzinger jr

Krščanske demokrate, Socialne 
demokrate, Zelene in Slovensko 
gospodarsko stranko, skratka večino 
trboveljske opozicije. Javnosti so 
‘eleli sporočiti, da je Narodna 
demokratska stranka pri Ustavnem 
sodišču republike Slovenija vlofila 
Predlog za oceno ustavnosti in za
konitosti sprejemanja trboveljskega 
proračuna. V predlogu je podano, da 
so nastale nepravilnosti na seji vseh 
treh zborov SO Trbovlje 14. junija, 
na kateri seje sprejemal trboveljski 
proračun. Na tej seji je bil proračun 
sprejet v zboru zdru'enega dela in 
zboru krajevnih skupnosti. V 
dru‘benopolitičnem zboru pa sta za 
sprejetje manjkala dva glasova. Ta 
dva glasova sta bila po trditvah Nar
odni h demokratov pridobljena na

knadno, izven seje, kar s statutom 
občine ni predvideno. Dva delegata 
DPZ naj bi bila dan po seji poklicana 
na občino na “usklajevanje”. Ko so 
se dogovorili za korekcije proračuna, 
naj bi pristala in dala manjkajoča 
glasova za njegovo sprejetje. Ven
dar po mnenju Narodnih demokra
tov delegati prejšnji dan niso glas
ovali za isti proračun, saj naj bi pri 
“usklajevanju” prišlo do prelivanja 
sredstev.

Končno besedo bo imelo tako 
Ustavno sodišče RS, do takrat pa 
Narodni demokrati v svojem Pred
logu predlagajo tudi začasno odred
bo, da se do razjasnitve spora občina 
vzdr'i vseh dejanj na proračunski 
osnovi.

Jože Ranzinger jr



iVovi lekarni
Zasavske lekarne Trbovlje imajo v letošnjem načrtu dve 

večji investiciji. Urediti nameravajo dve novi lekarni, na Dolu 
pri Hrastniku ter na Izlakah. Zasavske lekarne so se lani 
izločile iz Zasavskega zdravstvenega centra, ki je bil nato 
ukinjen zaradi nove organizacije zdravstvenega varstva v 
Sloveniji. Sedaj so Zasavske lekarne samostojen zavod. Kljub 
potrebam prejšnja leta ni bilo mogoče misliti na nove lekarne 
v zasavskih občinah, kijih pokrivajo Zasavske lekarne, saj ni 
bilo denarja. Z ustanovitvi jo zavoda pa so se zadeve obrnile na 
bolje.

Na Dolu pri Hrastniku so se večkrat pojavljali predlogi za 
odprtje lekarne, saj seje KS zadnja leta razmeroma povečala. V 
občini Hrastnik in v KS Dol pri Hrastniku z naklonjenostjo in 
odobravanjem pričakujejo uresničitev njihove dolgoletne želje. 
Lekarno bodo, morda že letos jeseni, uredili v prenovljenih 
prostorih na Trgu borcev NOB 18.

Na Izlakah seje zadeva razjasnila potem, ko so pred kratkim 
v Medijskih Toplicah odprli nov bazen. Ta ima pod tribunami 
razne poslovne prostore. Če bodo na voljo potrebna sredstva za 
odkup prostorov, njihovo ureditev ter opremo, bodo morda tudi 
na Izlakah že letos odprli lekarno. Tudi za to lokacijo Zasavske 
lekarne iščejo potreben denar v obliki kreditov in raznih virov. 
Sicer pašo letos v Zagorju že obnovili lekarno, ker njena ureditev 
in razne instalacije niso ustrezale predpisom.

Tine Lenarčič
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TURISTIČNA AKCI/A
Zasavje poznajo Slovenci le po slabem zraku in 

slabih cestah. Ko pa nas obiščejo, se ne morejo 
načuditi mnogim lepotam.

V naslednjih številkah Zasavca vas bomo 
spodbujali, da pošljete kratke opise lepih, 
zanimivih ali zgodovinsko znamenitih točk vašega 
kraja, ki drugim niso znane. Opišite le eno ali dve 
točki in dodajte opis lokacije glede na glavno 
prometno pot. Opis lahko podkrepite s fotografijo, 
vendar ni nujna.

Ne pozabite navesti naslova in telefonske 
številke. Konec septembra bomo deset 
izžrebancev odpeljali na pizzo in kopanje v Rimske 
Toplice. Vreme ne bo pomembno, saj je voda 
termalna, bazen pa je odprt celo leto.

F.M.

>#TERMA
T

PODJETJE ZA TURIZEM, 
GOSTINSTVO IN TRGOVINO 
TOPLICE 2 RIMSKE TOPLICE 

TEL.: 063 736-014

Ojstro - vzorno 
naselje pod 

Žrebljevim hribom
Pred približno petnajstimi leti je v Trbovljah , 

začelo rasti novo naselje družinskih hiš, in to na 4 
območju travnikov in njiv kmetije Topole, nad 
Urhovčevo loko in Majcenovo cesto, pa vse do 
Sclivca, kar tvori zahodni hrbet Zrebljevega 
hriba. To območje je bilo desetletja, že pred 
zadnjo vojno, nekakšen zimsko športni raj za 
številne smučarje - mlade in starejše. Tam so 
potekale tekme v smuku in slalomu s ciljem pri 
Kraljevih ali pri Zakonšku. Na tem območju je 
zraslo blizu 40 družinskih hiš.

Kdor se poda danes na to območje, bo z 
začudenjem ugotovil, kaj vse so naredile pridne 
roke, domiselnost in ustvarjalnost ljudi. Hiše se 
stopničasto dvigajo ob stranskih cestah in so 
tudi v arhitekturnem ter gradbenem pogledu 
vredne ogleda. Kljubtcmu, datvorijozaključcno 
sosesko, sc med seboj razlikujejo, pa vendar 
vladamed njimi usklajenost. Posebno pozornost 
vzbuja hortikulturna ureditev. Ob cestah, hišah 
in vrtovih najdemo številne okrasne rastline, od 
grmičevja, živih mej, od znanih pa tudi manj 
znanih drevesnih vrst.,Ne manjka sadnega 
drevja, jagodičevja, cvetja vseh vrst. Celotno 
naselje je kot vrt in parlg? skrbno negovan. Pri 
vsem tem v naselju vl|da čistoča in red, 
čeravno tu in tatti še $edno kaj preurejajo, 
dozidavajo ali zasajujejo.

Pri vsako letnem ocenjevanj u rtaj lepše urejenih 
hiš in njih okolice si to naselje rada ogleduje in 
ocenjuje ocenjevalna komisij ^Turističnega in 
Hortikulturnega društva. TežJ|(|se odloča, komu 
dati prednost. Več družin iz:.tèga naselja je že , 
prejelo zlato vrtnico in pisnäjSriznanja. Najbrž | 
bo tudi letos kdo med prejemniki priznanj. Še 
vedno to naselje nosi naziv Ulica španskih 
borcev. Morda ho kdaj dobilo prvoten naziv 
Ojstro.

Tine Lenarčičlili,
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Obvestilo
Redakcija jetrnic odhaja na zaslužen dopust.

prihodnjih nekaj številkah servirali pametnjakoviči iz Zasavca, 
seveda ni več naša skrb. Pred našim, brez lažne skromnosti 
rečeno, prigaranim dopustom, pa še eno veliko odkritje našega 
Rdečega Revirja. Pred zagorskim občinskim praznikom je njegovo 
sokolje oko opazilo, njegove sive celice pa razvozljale dogajanje; 
pa kaj bi tratili dragoceni prostor s hvalami, saj bodo teh polna vaša

Rdečeusta, ko boste prebrali zadnji donesek 
sodobni zgodovini Zagorja, Zasavja.

ga Revirja k zelo

Redakcija

Družina
Lovske družine je moč spoznati na stotisoče načinov, nekaj več težav 

je z gobarskimi in dramskimi, spet lažje je z ribiškimi; res težko pa je z 
raznoraznimi prepovedanimi bratovščinami in mafijskimi družinami. 
Vendar tudi te niso brez svojih znamenj, znakov, zapovedanega.

Za člane mafijskih družin je značilno elegantno oblačenje, oborožitev 
in; skoraj pri koncu smo že z naštevanjem zunanjih znamenj. Morda še 
sončna očala, saj gre za ljudi teme, ki žive v podzemlju in ponoči, in jih 
dnevna svetloba, ki radosti nedolžne, spravlja v obup.

Ali ima Zagorje mafijsko družino ali celo družine? To vprašanje naj 
ostane neodgovorjeno. Ima pa družine, katerih organiziranost, obstoj in 
cilji so popolna neznanka. Ljudje zanje ne vedo. Ne vedo za dolgoletno 
tradicijo tovrstnih organizacij, čeprav bi pri krajevnem poznavalcu sum 
budila že naslednja zanimivka: v Zagorju se celo neka vas imenuje 
Družina. Naključje?

Želim razkriti delovanje najvplivnejše zagorske družine, ki deluje 
predvsem na področju politike. Na slikah ste že spoznali Janeza 
Režuna, nekdanjega župana, Janeza Groboljška, njega dni prvega 
frontnika, in Draga Butjo, nekdaj prvega sindikalista. Ljudje, ki so 
že okusili slast oblasti.

Tudi z zunanjimi znaki ni težav. Obvezna zatemnjena očala in kravata, 
tisti del moške garderobe torej, ki pritiče pomembnim, elegantnim, 
uspešnim,...

Janez Režun raziskuje razmere v Nemčiji, ki je ena njihovih ciljnih 
držav; zato si je izboril mesto v tamkajšnji diplomaciji. Je eden 
najpomembnejših članov, z veliko zvezami in poznanstvi, ki mu 
omogočajo lobiranje v korist družine. Njegov soimenjak Janez Groboljšek 
skrbi za uniformiran del družine, je izreden poznavalec razmer v matični 
občini, deluje med ljudmi. Tretji zelo pomemben član družine, ki jo 
razkrivam danes, je Drago Butja, direktor gostinskega podjetja. Njegova 
skrb je družabno življenje in vzdrževanje stikovs številnimi pomembnimi 
slovenskimi politiki.

Tako. Toliko otem, kako jih prepoznate, in kdo so visoki posamezniki 
znotraj družine. In še besedica o njihovih ciljih. Priti na oblast niti ni njihov 
končni cilj; je bolj prvi del njihove načrtovane poti. Ko bodo namreč imeli 
oblast, bodo iz vseh knjig velikih mož in žena črtali nemškega literata 
J.W. Goetheja. Prepričani so namreč, da bi se sonce v svojem veku že 
iztrošilo, če mu ne bi nesmrtne spodbude dal prav omenjeni Nemec, ki 
je na smrtni postelji izustil znano: Več svetlobe.

Rdeči Revir 
Foto: Tomo Brezovar
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Bančno polletje razmeroma 
ugodno

Zaposlovanje Ljubljanske banke, banke Zasavje d.d. Trbovlje je v 
minulem polletju med drugim značilna tudi ugodna devizna lik
vidnost, ki se nadaljuje še iz lanskega leta. Zasavski izvozniki so s 
prodajo blaga na tuja tržišča omogočili, da je znašal povprečni 
mesečni devizni priliv okoli 4.5 milijona USD, povprečni mesečni 
devizni odliv pa le 2.5 milijona USD. Tako je polletni priliv dosegel 
skoraj 27 milijonov USD, odliv pa 15 milijonov USD.

Pozitivno so na likvidnost banke vplivala tudi sredstva prebi
valstva. Stanje tolarskih sredstev je bilo konec junija nominalno 
večje za 327 mio SIT v primerjavi s stanjem konec lanskega decem
bra, kar predstavlja 25.3 odstotno realno rast ob upoštevanju 
drobnoprodajnih cen v prvi polovici tega leta. Prav tako so sc realno 
povečala devizna sredstva občanov in sicer za 1.38 milijonov DEM 
oziroma 8.9 odstotkov, merjeno v DEM po srednjem tečaju Banke 
Slovenije.

Banka je v prvem polletju ustvarila 56 milijonov tolarjevprofita, ki 
ga je v celoti razporedila s svoje rezerve. Ohranjanje tolarske 
protivrednosti bo zagotovo tudi v tem polletju ena poglavitnih nalog, 
poleg nekaterih drugih, s katerimi bo tudi letos skušala doseči vsaj 
enak rezultat kot v polletju.

Milan Vidic

Dobra zasebna gostišča
Cankarjeva založba je tudi letos poskrbela za novost na našem 

knjižnem trgu, ki bo pripomogla k promociji slovenskega turizma. V 
sodelovanju s sekcijo za gostinstvo in turizem pri Obrtni zbornici 
Slovenije so izdali knjigo Dobra zasebna gostišča. Med 489 gostiln, 
penzionov, restavracij in hotelov v zasebni lasti iz vse Slovenije se jih 
je uvrstilo tudi 28 iz Zasavja in Laškega. Avtorica tega knjižnega 
vodiča, pisanega v slovenščini, nemščini in italijanščini, je Marinka 
Gornik. Kriteriji izbora so bili po njenih besedah precej subjektivni, 
kljub temu, da so posamezna gostišča predlagale območne Obrtne 
zbornice. Kriteriji celovitih kakovostnih gostinskih storitev namreč 
pri nas niso izdelani, zato je obveljalo pravilo ustnega izročila: sloves 
nekega gostišča, ki so ga izoblikovali gostje v posameznih krajih. V 
vodič Dobra zasebna gostišča so se tako uvrstili zasebniki, katerih 
ponudba je znana predvsem po dobri hrani. Kljub temu so v knjigi 
tudi podatki o prostorski zmogljivosti, kapaciteti ležišč, odpiralnem 
času in geografski legi glede na Ljubljano. Lažjo preglednost nudita 
krajevno in stvarno (imensko) kazalo. Cena vodiča je 480 tolarjev 
(brez prometnega davka), natisnili so 5000 izvodov.

Z imenom dobrega gostišča se v ožjem Zasavju odslej lahko 
pohvalijo: Gostilna Juvan izPolšnika,Pri Vidrgarju, Izlake, vTrbovljah 
so to Klub Mesečina, Gostilna Račič, Gostišči Martin in Vreskovo, 
Planinski dom na Kalu in Gostilna Senica iz Hrastnika. Vsem v 
obvezo, dabi njihove gostinske storitve še naprej ostale tako kvalitetne 
kot doslej, ostalim pa v vzpodbudo, da bi se njihovo ime pojavilo že 
v prvem ponatisu.

Mateja Grošelj

Obnova cerkve v Sedrazu
Krajani Sedraža in župljani Sv. Jcdrti so sc lansko leto odločili, da 

obnovijo župnijsko cerkev in s tem preprečijo nadaljne propadanje 
tega zgodovinskega in sakralnega objekta. Prispevke zbirajo na 
različne načine in prosijo vse, ki bi jim lahko pomagali, naj to storijo.

Akcija je v lanskem letu dokaj hitro stekla. S prostovoljnimi

prispevki krajanov Sedraža in Rečice so uspeli zbrati toliko lesa in 
denarja, da so poleti obnovili celotno ostrešje in ga prekrili z novo 
opeko. Vsa dela so krajani opravili sami. Letos potekajo dela na 
vrtoglavi višini na cerkvenem zvoniku, prihodnje leto želijo obnoviti 
fasado.

Župnijska cerkev sv. lederti je največja stavba in znamenitost 
njihovega kraja, zgrajena leta 1652, ki je že na prvi pogled videti kot 
skro mnej ša kopija Šmihel ske cerkve. Ker ta spomenik naše preteklosti 
ni samo stvar Sedraža in problem vernih, bodo veseli podpore vseh, 
ki jim za tovrstne bisere ni vseeno.

M.J.

Pokrito tenis igrišče v Zagorju
Za Delavskim domom v Zagorju gradijo športno rekreacijski 

center ZAS-TEN. Dvorana v izmeri 1600 kvadratnih metrov naj bi 
pokrivala dvoje igrišč za tenis, fitness, moško in žensko garderobo, 
trgovino in lokal. Na prostem ob objektu bosta še dve teniški igrišči 
in tribuna za 500 ljudi. Vsa igrišča za tenis bodo narejena na umetni 
travi. Investitor del je Bajer d.o.o. iz Zagorja. Sredstva so bila 
pridobljena tudi iz kreditov Agencije za razvoj občine Zagorje in 
Ministrstva za energetiko, vse seveda z obvezo kasnejšega 
zaposlovanja odvečne delovne sile iz rudnika. Zemeljska dela je 
prevzel IGM Zagorje, Strojegradnja iz Trbovelj je naredila kovinsko

konstrukcijo objekta, vsa dela vodi podjetje Tiga iz Zagorja. Denar se 
torej obrača izključno v Zasavju. Delanaj bi bilakončana predvidoma 
do konca oktobra, ko bo za igranje na prostem postalo prehladno. Prvi 
fitness vZagorju pabo tudi dobrodošlanovost za zagorske rekreativce.

J.R.jr
Foto: Tomo Brezovar
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goriva za vsaj dvajset in več odstotkov. Zdaj so ti časi
nepreklicno minili, še celo samo 4% podražitev je bila
vsaj dvakrat, trikrat pretehtana, preden je bila sprejeta. 
Zatrjujejo pa: da tona premoga - vrste kosi, ki stane po 
novem okoli 7.430 SITali vrste kocke, ki velja nekaj SIT 
manj v primerjavi s ceno lahkega kurilnega olja, ni 
pretirana. Vendar kakršnakoli primerjava s tekočimi 
gorivi ne ustreza več, ker je zadnji čas zasavski rjavi 
premog za ogrevanje manj kakovosten, kot je bil njega 
dni. To je povsem razumljivo, ker je jama Loke-Kisovec 
že lep čas zaprta, v jami Dole pa pridobivajo, kot je 
znano, slabše vrste, predvsem za potrebe toplarne. Le 
vkotredeški jami pridejo še do slojev boljše kakovosti.

V zagorskem ekspeditu prodajo zdaj vsak dan vsaj 60 
ton premoga. Če bi ga imeli več, bi vsega prodali, ker je 
povpraševanje v tem letnem času precejšnje. Kdor 
more, se oskrbi s premogom zdaj, ker porabniki iz 
izkušenj vedo, da se jeseni teže pride do njega, pa še 
podražijo ga največkrat. V celoti vzeto se bo 
nakupovanje premoga kmalu še zmanjšalo. Če bodo 
plinarji držali besedo, bodo nekateri zagorski objekti 
pozimi ogrevani že z zemeljskim plinom, prav tako v 
Hrastniku, bržča tudi v Trbovljah, da ne omenjamo 
potrošnikov drugod po Sloveniji.

.................... •>> ■■■■■ ■

Plinifikacija Zagorja
Plinifikacija Zagorja naj bi se končno začela. Še v letošnjem letu 

naj bi napeljali 6 kilometrov plinovoda po središču Zagorja. Hkrati pa 
bodo v Zagorju z enim razkopavanjem rešili več problemov. S 
polaganjem plinovoda naj bi zamenjali cevi mestnega vodovoda, ki 
puščajo že preko 40 odstotkov vode (normalna puščanja vodovodov 
se gibljejo okoli 18 odstotkov). Istočasno pa naj bi Zagorjani dobili 
še kabelsko televizijo. Namesto treh prekopavanj Zagorja bodo tako 
opravili tri dela naenkrat. Vodovod bo obnovljen iz občinskega 
proračuna, priključek kabelske televizije naj bi stal okoli 50 DEM, 
priključek na plin naj bi stal 950 DEM, predelava ogrevalnega 
sistema pa bo stalarazlično za vsakega posamneznika. Za priključitev 
na plin bodo omogočeni ugodni krediti z odplačilno dobo 5 ali več let. 
V naslednjem letu naj bi plinsko omrežje položili tudi v Kisovcu, na 
Izlakah in okolici Zagorja.

J.R.jr

"Asfalt" iz Južne Afrike
Do zime naj bi v Zagorju položili nekaj sto metrov testnih cest, 

narejenih z ionizacijskim stabilizatorjem zemljišča IS S 2500. Projekt 
financira Zavod za raziskavo materiala iz Ljubljane, občina Zagorje 
pa je pristala na testiranje pod pogojem, da je material ISS 2500 
ekološko neoporečen. Ima enake, v določenih primerih pa celo boljše 
lastnosti kot asfalt. Posebno je primeren za polaganje cest na vlažnih 
področjih, cena po kvadratnem metru pa dosega slabih 30 odstotkov 
cene asfalta. V Zagorju bi lahko, če bi ISS 2500 izkazal svojo 
uporabno vrednost, tako "asfaltirali" z istimi sredstvi kar trikrat več 
cest. Počakati pa bo treba tudi na reakcije voznikov, ki so navajeni 
črnih, asfaltnih cest. ISS 2500 je namreč prozoren.

Oporni zid dograjen
V Hrastniku pod Skalo so dokončali dela na opornem zidu ob 

regionalni cesti Hrastnik - Laško. Vendar je to le začetek del na tem 
cestnem odseku. V septembru bodo nadaljevali z razširitvijo ceste, 
regulirali bodo potok, naredili bodo nov most in porušili hišo, ki 
stoji na najožjem delu cestišča. Investitor prve faze del je bil 
hrastniški izvršni svet, saj republiška uprava za ceste nima denarja. 
Na javnem razpisuje IS Hrastnik dodelil dela podjetju GD Hrastnik. 
Investicija je bila po predračunu vredna dobrih 9 milijonov tolarjev. 
Naslednje faze del bo financirala republiška uprava za ceste, ki bo 
tudi povrnila denar za investicijo hrastniškemu izvršnemu svetu. 
Javni razpis za dela bo objavljen v kratkem, zato je možno, da bo 
dela na nadaljni rekonstrukciji ceste opravljalo drugo podjetje. Ali 
pa tudi ne?

J.N.

Asfalt na Vrh pri Čolniščah
Prejšnji teden so krajani Vrha nad Čolniščami dobili asfaltno 

prevleko na več kot dva kilometra dolgi cesti. Dolgo pričakovan 
asfalt bo pozimi razveselil tudi smučarje, saj bo omogočil lažji 
dostop do smučišča na Vrhu. Poleg ceste so položili asfalt še na 
igrišče za mali nogomet. Asfaltiranje so omogočili krajani Vrha 
sami, saj so prispevali 60 odstotkov denarja za asfalt (ostalo je 
prispevala občina Zagorje), sami so opravili tudi večino zemeljskih 
del.

J.R.jr

Osvajanje Julijcev

PD PTT Trbovlje je v poletnih mesecih sila dejavno. Dvanajst 
članov društva je pred štirimi tedni preko Planine pri jezeru 
osvojilo Sedmera Triglavska jezera in po krajšem počitku (tudi 
kopanje ni izostalo) krenilo proti Komni in Slapu Savice. Enod
nevni izlet ni bil le izlet članov društva, temveč tudi sindikalni izlet 
PTT Podjetja Trbovlje. Nečlani so si ogledali lepote Bohinja. 
Pretekli petek so si planinci zadali težjo nalogo. Tokrat so osvojili 
najvišji primorski vrh Krn. Iz doline Lepene so krenili proti 
Krnskemu jezeru, kjer so prenočili in se naslednji dan povzpeli na 
2200 m Krn. Že to soboto se nameravajo planinci PTT Trbovlje 
povzpeti na Črno prst nad Bohinjsko Bistrico, teden kasneje pa na 
najvišji vrh Karavank Stol. Planinci so poslali sliko z izleta na 
Čemšeniško planino v začetku junija.

J.R.jr M.K.



Pripeljan tudi drug kotel
S posebnim prevozom so 20. julija pripel jali še drugi kotel za 

trboveljsko toplarno. Tako imajo sedaj na razpolago poleg 10 
MW kotla še 20 MW kotel. Po besedah magistra Cirila 
Podkrajška, predstavnika C.P. BIRO d.o.o. Ljubljana, ki je 
zastopnik za proizvajalca tega kotla firme Kessel - Loos iz 
Bischofshofna, je prvi kotel, kije inastaliran v srednjem razredu 

po velikosti, medtem ko je 20 MW eden naj večjih v tej obliki. 
Kotel je plamcnocevni z dvema plamenicama, kije v normalnem 
obsegu 30 tonski za vročevodni sistem, njegova lastna ležaje 56 
ton.

Nemška firma Kessel - Loos je koncem, sestavljen iz petih 
tovarn, kije v lasti treh bratov. Ta, ki ima sedež v B ischofshofnu, 
je last enega od njih. Tako so vsi obrati postavljeni v njihovem 
koncernu. Obrat, kjer so naradili trboveljski kotel, naredi letno 
100 do 120 kotlov, medtem ko cel koncern naredi 1000 kotlov. 
Ciril Podkrajšek j e dejal, daje težko najti državo, v kateri ne bi 
imeli kotla te firme. Prvega je firma izdelala konec leta 1890. 
Poleg Standard Kessla in Babkopfa so edini, ki so sc s 
konkurenčno kvaliteto obdržali pri poslu. V Sloveniji je to že 
osmi kotel, odkar z njimi sodeluje firma C.P. BIRO d.o.o. 
Naročena sta še dva velikosti 10 M W, v Hrastniku 4 in 10MW, 
v Ljubljani pa je že v pogonu nova pralnica za perilo Peritex z 
njihovimi kotli. Postavili j ih bodo še v tovarni Kors, pogovarjajo 
se tudi s tovarno Vozila iz Nove Gorice.

Kljub težavam pri transportu, saj so morali ojačati most pri 
Sušniku in manjšemu vdom v objektu zaradi teže, jim je uspelo 
postaviti kotel. Starih kotlov ne bodo porušili, ampak bodo 
ostali kot delovna rezerva. Upajo, da bodo sredstva, ki so bila 
predvidena iz občinskega proračuna, podkrepljena tudi z 

republiškimi.
Rudi Špan

Rezultati RRPS boljši od 
pričakovanih

Sredi julijaje delavski svet Rudnikov rjavega premoga Slove
nije obravnaval rezultate poslovanja v prvem polletju, hkrati je 
obravnaval in sklepal o nekaterih drugih aktualnih vprašanjih.

Načrtovanaproizvodnjapremogajebilaskoraj v celoti dosežena 
in ves nakopani premog tudi prodan, čeprav so sc potrebe s strani 
elektrogospodarstva zmanjšale, predvsem v TE-TO Ljubljana. 
Finančni rezultat poslovanja je bil boljši od pričakovanega, 
čeprav se otepajo s precejšnjo izgubo. Ugotovili so tudi, da le 
z notranjimi ukrepi podjetje ne bo sposobno bistveno vplivati 
na izboljšanje sedanj ih rezultatov. Računajo, dabodo predvideni 
razgovori na državni ravni podprli določeno usmeritev oskrbe 

Slovenije z energijo, s čimer naj bi bilo poslovanje RRPS rešeno 
za daljše obdobje.

Na seji so sprejeli tudi poročilo službe za varstvo okolja za 

prvo polletje. Zadolžili so strokovne službe, da zagotove potreb
na denarna sredstva za zagotovitev minimalnih varnostnih 
standardov. Sprejeli so še predlog za razširitev dejavnosti 
RRPS, predlog za dokapitalizacijo Gratex d.o.o., Laško in 
Europlin d.o.o. Trbovlje. Za kupce komercialnih vrst premoga 

je pomembno, da se je delavski svet strinjal s tem, da se z 

21.julijem 1993 zvišajo cene komercialnih vrst premoga za 4.2 
odstotkov.

Tine Lenarčič 
Foto: Tomo Brezovar

Gradbena sezona tudi 
letos šepa

Resda sc za bolj prodorne gradbince še zmeraj najde nekaj 

dela, zlasti zavoljo tega, ker so morali kar precej popustiti pri 

cenah svoj ih storitev. Vendar prave gradbene sezone ni in jo, kot 

kaže, še nekaj časa ne bo, zato marsikje ne bodo preživeli.

Nekoliko bolje se godi le izdelovalcem gradbenih materialov, 

zlasti tistim, ki delajo plinasti beton in cement, znatno slabše pa 

apnarjcin. Slednji so ob prvem polletju pristali pri skromnih

27.000 tonah apna. Primerjava z letom 1986 kaže, daje bil 

letošnji obseg gospodarjenja skorajda devetkrat manjši. Industrija 

gradbenega materiala sprejema ukrepe, s katerimi se skuša 

obdržati nad vodo. Ugotavlja, da so ti ukrepi ob sedanjih 
skromnih naročilih le obliž na rane, vendar brez njih ne bi 

preživeli ali pa bi morali odpustiti vsaj še dobro tretjino 

zaposlenih.

Ccmcnlarjcm sc je posrečilo polletje končati razmeroma 

uspešno, saj so prodali 165.000 ton cementa. Namesto izvažanja 

klinkerja v Avstrijo so ga prodajali anhovski cementarni. V 

Avstrijo naj bi začeli s prodajo prihodnji mesec, ne vedo pa še, 

v kolikšnih količinah. Tako kot apnarje tudi cementarje zelo 

skrbi bližnja jesen in zima. Najslabše sc obeta prvim, pa tudi 

drugim ne kaže ugodno, saj iz izkušenj zadnjih let vedo, da sc 

je prodaja cementa zelo zmanjšala.
Milan Vidic



P/lltinČ družini prispeval celoten izkupiček od
romoc aruzim vstopnine kviza "Znanje za

varčevanje", prevoze so omogočili 
ZUpdH iZ KZ Izlake in zasebni avtoprevozniki

Cemsemka se Boka.inVinkoMacerl,Betonprojekt
. Zagorje je brezplačno izvedelnadaljuje zakoličbo objekta in izdelal zapisnik

* * o zakoličbi, Tegrad Ljubljano je
V Zasavcu smo že poročali o brezplačno opravil Izkop za
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solidarnostni akciji za Zupanove iz prestavitev oz. položitev kabla za 
Jesenovega. Vsa dokumentacija je električno energijo v zemljo, trasa je
pripravljena, opravljen ježe izkop za deloma potekala tudi po zemljišču 
temelje, prihodnji teden naj bi temelje soseda Jožeta Grobljarja. 
že zabetonirali. To bo prva večja Prestavitev kozolca je nato z 
delovna akcija. Naj pripišemo, daje dvigalom opravil Ferdinand Kralj oz. 
bilo pred tem potrebno opraviti še GiP Holding - Gradbena 
prestavitev kabla za električno Mehanizacija. SVEA Zagorje je 
enerqijO m kozolca. nmnnnr.ila bmznlar.en razres lesa za

prispevkom, ETI - Elektroelement vso potrebno količino maltexa. v 
Izlake, Potrošnja Zagorje - solidarnostno akcijo se je vključilo 
poslovalnica Železnina, Kamnolom tudi podjetje Bramac Škocjan, ki bo 
Borovnik in zasebnik Matjaž Turk z pri nakupu kritine prispeval 50% 
materialom. Radio Trbovlje je popusta.

Tadeja Suša

Nadstrešek končan
V teh dneh so bila zaključena še zadnja 

gradbena dela na nadstrešku doma starejših 
občanov Polde Eberl - Jamski na Izlakah, ki sta 
ga izvedla podjetji Rudis in Zasavje. V domu 
so z izvedbo del nadvse zadovoljni, saj so se 
izvajalci držali rokov, stroškov in kvalitete. 
Prav slednje do sedaj ni bilo v izobilju pri naših 
izvajalcih. Pridobljeni prostor nameravajo 
uporabljati za izvedbo kulturnih in drugih 
prireditev za svoje oskrbovance. Kljub temu, 
da se v domu trudijo, da bi prostor čim prej 
opremili in usposobili za uporabo, otvoritve ne 
načrtujejo pred septembrom:

M.K.

Denarja ni
Poleg drugih tegob, ki spremljajo vsakdanje 

poslovanje zasavskih podjetij, je vse večja 
nelikvidnost zagotovo najhujša. Med 
nelikvidnimi jih je kar lepo število, ki imajo 
blokirane žiro račune malodane ves čas. Ob 
koncu pollctjajc imelo kar 47 zasavskih podjetij 
blokiran žiro račun v višini 1.171 milijarde 
SIT. Resje to nekaj manj kot maja. vseeno pa 
še vedno zelo visok znesek, ki nazorno kaže. s 
kolikšnimi denarnimi težavami sc srečujejo 
kolektivi. Med vsemi blokiranci je 6 velikih, 
osem srednjih in 33 manjših, v glavnem 
zasebnih podjetij. Slednji skorajda ne morejo 
več poslovati, večja in srednja podjetja pa

rešuje izvoz. Vendar je denarja od prodaje na 
tuja tržišča le toliko, da poravnavajo terjatve 
dobaviteljev in zberejo dovolj sredstev za plače. 
Vse večje podjetij, ki zamujajo s plačevanjem 
osebnih dohodkov, najbolj kritična pa sta 
predvsem poletna meseca. V kratkem se nikjer 
ne nadejajo izboljšanja plačilne sposobnosti. 
Skoraj vsepovsod sodijo, da utegne biti jeseni 
še slabše. Najbolj so prizadeti v podjetjih, kjer 
z izvozom ne dosegajo kaj pridu prihodkov, 
ker jim domači kupci zaradi pomanjkanja 
prostih sredstev ne plačujejo niti v 
dogovorjenem roku.

Milan Vidic

V Svei - dobro
V Svei sc z nelikvidnostjo letos ne otepajo 

tako zelo. kot lani v prvem polletju. Letos še 
niso imeli blokiranega žiro računa. Prodaja 
sodobnih švedskih kuhinj je bila ob prvem 
polletju razmeroma ugodna; naredili in prodali 
so okoli tri tisoč kuhinj. Izvozni izkupiček je 
znašal nekaj manj kot tri milijone nemških 
mark. saj kuhinje prodajajo v Italijo, Nemčijo 
in na Portugalsko. Pripravljajo še izvoz v 
nekatere druge zahodno evropske dežele. Za 
Svco je v sedanji izvozni naravnanosti važno 
predvsem to. da se delež izvoza hlodovine 
oziroma rezanega lesa zmanjšujem se povečuje 
izvoz finalnih izdelkov. To je tudi rezultat 
načrtne politike in programa razvoja ter

astore

posodabljanja opreme in naprav. Že do jeseni 
bodo izročili svojemu namenu novo strojno 
linijo, katere vrednost znaša več sto tisoč 
nemških mark.

Zaradi načrtne kadrovske in štipendijske 
politike se izboljšuje tudi struktura zaposlenih. 
Vse večjih ima ustrezno strokovno izobrazbo, 
to pa omogoča tudi večjo storilnost. Svea je 
eno redkih podjetij, ki vse svoje štipendiste po 
končanem šolanju dejansko zaposli. To jo 
uvršča med kolektive, ki ne podeljujejo štipendij 
samo zaradi štipendij, temveč zavoljo tega, da 
mladi, strokovno podkovani ljudje prihajajo v 
podjetje. Do konca leta mora Svein kolektiv 
narediti še najmanj tri tisoč kuhinj. Takrat 
namera vajo presenetiti z nekaterimi novostmi. 
Te dni so že predstavili kuhinjo, narejeno iz 
ameriške jelše, za katero so prepričani, da bo 
našla dovolj kupcev. V Svei so prepričani, da 
mora njihova usmeritev v razvoj kmalu 
omogočiti doseganje še boljših rezultatov.

M.V.

Opredeljevanje strmih 
kmetij

V nekaterih občinah so pričeli s ponovnim 
ugotavljanjem strmih kmetij. V to kategorijo 
se uvrstijo kmetije, ki imajo 60 odstotkov 
kmetijskih zemljišč v nagibu nad 35 odstotki. 
V oceno niso vključena zemljišča pod trajnimi 
nasadi (vinogradi, sadovnjaki). Lastniki kmetij, 
ki po svoji oceni izpolnjujejo pogoje za uvrsti
tev v kategorijo strmih kmetij morajo priskrbeti 
posestni list. na katerem so prikazane vse 
parcele pod kmetijsko kulturo. Meritve parcel 
na terenu bo na zahtevo in stroške lastnika 
kmetije opravil Milan Rovan. Za podrobnejša 
pojasnila se obračaj te na Kmetijsko svetovalno 
službo Zagorje, tel.: 73-524.

M.Č.P.

Pizzerija tudi na 
Izlakah

Čebelarsko društvo Izlake je 23. julija odprlo 
Pizzerijo Čebelica v Čebelarskem domu na 
Izlakah. Na otvoritvi so brezplačno točili pivo 
in medico, ki so jo čebelarji pripravili sami, 
hrano pa so prodajali po reklamnih cenah. 
Zbrano druščinojc zabaval ansambel Beli cvet.

M.K.

Grega v Trbovljah
V soboto so v trgovini Valandovo na 

Sallaurnine.su odprli prodajalno Grega, ki jo je 
lično uredilo podjetje Hika. Na 25 kvadratnih 
metrih bodo lahko kupci izbirali med 
italijanskimi čevlji, usnjeno galanterijo, 
šolskimi torbicami, spodnjim perilom, nogav
icami. konfekcijo in športnimi copati. Direktor 
Bike Iztok Hafner je poudaril, da je bil 
presenečen nad korektnim in hitrim postop
kom pri urejanju prodajalne na občini in v 
Agrohitu.

M.P.
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V sredo, 21. julija seje v Medijskih toplicah s predstavniki 
zagorskih kmetov pogovarjal minister za kmetijsktvo Jože 
Osterc. Kmete so zastopali predstavniki Slovenske ljudske 
stranke, Krščanskih demokratov, Kmetijske zadruge Izlake, 
Pospeševalne službe, zagorske vlade in seveda kmetov 
samih. Minister Jože Osterc pa je prišel "okrepljen" še s 
tremi sekretarji iz svojega ministrstva, ki so mu pomagali 
pri odgovorih na vprašanja, ki so bila bolj specifična za 
posamezne panoge kmetijstva.

Najprej so kmetje predstavili težke pridelovalne pogoje v Zagorju. 
Tam je okoli 1000 kmetij, od tega je samo 100 kmetij t.i. čistih. Na 
ostalih kmetijah so vsaj nekateri družinski člani zaposleni v dolini. 
Velikim daje svojo rezino kruha zagorski Rudnik, ki naj bi z letom 1997 
pričel z zapiranjem vseh rudniških objektov. Čeprav je zapiranje Rudnika 
velika možnost za zagorskega kmeta, da dobi nov zalet in se povsem 
preda kmetovanju, je po drugi strani to tudi velika skrb. saj bo presahnil 
zanesljiv vir dohodka. Večina zagorskih kmetij nima več kot 4 hektarje 
obdelovalnih površin, kar je na tem prostoru premalo za preživetje. 
Problem zagorskih kmetov je v tem, da skorajda ni ravnih obdelovalnih 
površin. Tako je delo z mehanizacijo močno otežkočeno, stroški 
pridelovanja so zato višji, do subvencij pa so upravičene le t.i. gorske 
kmetije.

Problem predstavlja tudi zbiranje mleka, saj so kmetije v Zagorju zelo 
raztresene. Mlečne poti so postale tako nerentabilne in kmetje morajo od 
dohodka za oddano mleko prispevati tri procente za vzdržcvalnje 
mlečne poti. Pa še tako se mleko zbira le enkrat dnevno. Od sto večjih 
kmetij, ki vsakodnevno oddajajo mleko, sije le 28 največjih kmetov na 
lastno pobudo uredilo naprave za hlajenje mleka. Ostali mleka ne 
hladijo, to pa pomeni večjo možnost za razvoj bakterij in s tem nižjo 
kakovost mleka. Po zadnjih spremembah v odkupni politiki mlekarn je 
cena za oddano mleko zelo odvisna od njegove kakovosti. Skromna je 
tudi sama pridelava mleka, saj je zagorsko povprečje okoli 2000 litrov 
mleka na kravo v enem letu. Kot so povedali pri pospeševalni službi, tudi 
kmetje sami nič kaj preveč ne pazijo na kravjo pasmo in zaradi dragih 
osemenitev prihaja vse prepogosto do "črnih" pripustov, kar niža 
kakovost pasme.

Minister Jože Osterc se je strinjal, da je slovenski krnet v 
nezavidljivem položaju. Kriza se bo še posebno zaostrila na področjih, 
kolje Zasavje, kjer je bil na večini kmetij stalno prisoten tudi zunanji 
dohodek (delo v Rudniku), ki bo v nekaj letih presahnil. Zato je
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pričakovati v Zagorj u v naslednj ih dvajsetih letih opazen propad kmetij. 
Obstale bodo le tiste največje, ki sc bodo pravočasno odločile za čisto 
kmetijsko usmerjenost. Zaradi neugodnega terena vidi Jože Osterc 
naj večjo možnost v razvoju govedoreje, tako zaprodajo mleka kot mesa. 
Seveda bo treba pridelavo mleka močno povečati, saj z 2000 litri na 
kravo letno zagorski kmet ni konkurenčen.

Poseben poudarek bo v Sloveniji potreben pri dvigovanju kmetove 
samozavesti. Kmetje bil zadnja desetletja "obsojen" na svojevrsten geto 
v svoji vasi, kar je bilo porazno za kmetovo samozavest. Kmečki otroci 
sc morajo družiti, "pomešati" z mestnimi. Izriniti je treba miselnost, da 
je kmetovanje nekaj manjvrednega. Povsod v svetu se zavedajo 
pomembnosti obdelanih površin in tudi v Sloveniji bo treba kmetu 
končno dati priznanje, ki bi ga moral dobiti že pred desetletji. Saj bo 
kmet ostal na svoji zemlji le, če bo čutil, da dela nekaj koristnega in 
potrebnega, ne pa da bo zaničevan na vsakem koraku, kot se je to v 
preteklosti prepogosto dogajalo. Kmet mora pri svojem delu opravljati 
kakšnih 20 sicer samostojnih poklicev in tak človek je lahko upravičeno 
ponosen na svoje delo. Samo samozavesten kmetje v svojem delu lahko 
kreativen in uspešen, uvaja v svoje delo novosti in ne jemlje svetovalne 
službe ali gozdarjev kot nekoga, ki rnu želita slabo.

Jože Osterc je obljubil tudi politiko dvigovanja odkupnih cen in 
subvencioniranja. Subvencije bodo usmerjene predvsem za zniževanje 
vhodnih stroškov v predelovalno industrijo, saj se lahko javno mnenje 
hitro obrne proti kmetom, če bodo višje odkupne cene povzročile opazne 
podražitve na trgu. Na ministrstvu se bodo borili proti uvozu poceni 
izdelkov in bodo zagovarjali zaščitni sistem cen in dajatev. Tako bodo 
z višjimi davščinami in carino preprečili uvoz poceni kmetijskih izdelkov 
in mesa, kot to dosledno izvaja Evropska gospodarska skupnost za 
zaščito svojih kmetov.

Na Izlakah so predstavniki zagorskih kmetov in ministrstva za 
kmetijstvo zlahka našli skupni jezik in pogovor je tekel v prijetnem 
ozračju. Jože Osterc je z- veliko razumevanja prisluhnil njihovim 
težavam, kar seje v preteklosti premalokrat dogajalo. To pa je porajalo 
dvome kmetov o prihodnosti slovenskega kmetijstva in kritične besede 
na račun slovenske vlade. Predstavniki kmetov so dobili sliko, kako je 
začrtana slovenska kmetijska politika in niso bili deležni le zidanja 
gradov v oblakih. Nasprotno. Povedali so jim, da jih čaka najbrž zelo 
težka prihodnost in hud boj kmetij za preživetje. Minister Osterc jim je 
sicer obljubil tudi materialno pomoč, ki pa bo odvisna predvsem od 
položaja slovenskega gospodarstva.

Jože Ranzinger jr



POGLED
nega parketa

Zniževanje vrelišča pri 
trgovanju z delnicami

Mogoče se je vrelišče okrog trgovanja z delnicami za kakšno 
stopinjo znižalo in sc evforija počasi umirja. Morda je na to 
vplivalo poslabšanje vremena. Zanimivo je bilo opazovati doga
janje na borznem parketu, ko je zavladalo napelo pričakovanje, 
kaj sebo zgodilo. Zaenkrat sc sicer še ni nič, vendar napetost kljub 
vsemu vlada in. kot pravijo strokovnjaki, bo "drveči" vlak cen 
delnic upočasnil tempo!

Pa si poglejmo dogajanje v preteklem tednu. Torek je bil v 
znamenju obeh državnih papirjev, ki jima je tokrat posijal "žarek 
upanja" s povišanjem tečajev. Tako je porasla RSL 1 iz 89.4 na 
89.9 ter RSL 2 iz 90.6 na 91.3, promet z njima pa je bil za dobrih 
2.1 mio DEM. Tako ti obveznici vsaj malo držita korak z 
delnicami, ki so bile seveda spet v prvem planu. Prometa z njimi 
je bilo za več kot polovico, torej preko 3 mio DEM od skupno 
dobrih 6.3 mio DEM. Dadasove delnice so se prodajale po 
maksimumu, to je 275.032 SIT. Prednostna delnica Komercialne 
banke Triglav je takoj porasla preko 66.000 SIT in kasneje celo do
72.000 SIT. to je blizu maksimuma. Borzna hiša Intara seje spel 
komaj otepala kupcev, ker so pač oni eni od posrednikov pri 
distribuciji teh delnic. Lek seje dvignil na 21.500 do 22.000 SIT. 
MKZje tudi porasla preko 7.000 SIT in tudi Nika seje prodajala 
po cenah med 70.000 SIT in 72.000 SIT. Probanka je takoj 
poskočila na 45.000 SIT in se potem gibala okrog 44.000 SIT. 
RGSPjepadla na2.621 SIT, Salusjeporastel na5.940SIT. SKBR 
seje prodajala po 17.300 SIT in SKBP okrog 17.700 SIT.

Drugi krog je tečaje samo potrdil. Obveznica občine Zagorje je 
končala pri 72. občina Laško pa pri 78. Dadasove delnice so 
oblikovale ceno pri 275.032 SIT, Nika pa je končala trgovanje pri 
71.473 SIT. Kolje že običajno, je med delnicami tudi Probanka 
spet narasla, tokrat na 44.033 SIT ob velikem prometu 1.6 mio 
DEM. KBTP je tokrat končala pri 67.596, delnice Leka pa so 
porasle do 21.718 SIT. Cenadelnicam SKBR seje oblikovala pri 
17.147 SIT, SKBPpapri 17.727 SIT. kar kaže na zbliževanje obeh 
tečajev.

Četrtek je pokazal, da se stvari počasi normalizirajo. Skupen 
promet je bil okrog 8.1 mio DEM, pri čemer so dobrih 6 mio DEM 
prispevale delnice, 1.5 mio DEM pa oba državna papirja. Vidimo 
torej, da so ostale obveznice res bolj v okras borzni tečajnici. V 
prvem krogu je nase opozorila obveznica Rogaške 1, ki seje 
prodajala po tečajih okrog 73.6. RSL 1 je porasla celo čez 91 .Tudi 
"dvojka" je porasla na 91.4. Delnice Dadas so se prodajale med 
325.700 in 326.000 SIT, prednostne delnice Komercialne banke 
Triglav pa so porasle na 74.000 SIT. vendar "gladiatorskih" borb 
okrog nje tokrat ni bilo. Končno sta se prebudili obe delnici SKB 
Banke.

V drugem krogu se je občina Zagorje prodajala po zelo nizkem 
tečaju okrog 69 in zaključila pri 69.3, občina Laško pa pri 77.5. 
Delnice so vedno bolj v središču borznega trgovanja, cene pa 
naraščajo počasneje. Takšna umiritev lahko samo še prispeva k 
stabilnosti Ljubljanske borze, ki se bo v začetku avgusta že 
preselila v nove prostore.

Milan Povirk

Juretovo
razgaljenje

Pojem dopust Slovenci večinoma povezujemo z mesecem 
julij, avgust in z morjem. Množična romanja na hrvaško 
primorje so bila v polpretekli zgodovini povsem normalna 
stvar. Z vojno na Hrvaškem in v Bosni pa se je prostor za 
romanje na dopust skrčil zgolj na Istrski polotok, vsaj kar se 
tiče Hrvaške. Premožnejši nimajo težav z letovanjem v Italiji, 
Franciji, Španiji, Grčiji in drugje v eksotičnih krajih in na 
peščenih obalah širom sveta. In tudi v slovenskem primorju 
ne. Tam (kot tudi v Istri) so cene precej zasoljene. Tako so 
pravzaprav prizadeti le manj premožni državljani in 
državljanke, ki si ne morejo privoščiti dolarskega dopustaob 
španski obali.

Dopustniška miselnost je še vedno precej enosmerna: 
letovati na morju in nikjer drugje. Vendar setudi ta miselnost 
počasi spreminja. Vse več ljudi razmišlja o dopustu v raznih 
domačih toplicah (te so dobro obiskane), v kampih ob 
slovenskih jezerih ali rekah (npr. Bled, Bohinj, Šobec...), in 
tudi kmečki turizem ni več tako nezanimiv za Slovence, kot je 
bil še pred leti.

Pravzaprav je čisto vseeno ali poležavate ob morju ali ob 
jezeru, oziroma svoj počitek iščete na pra vkar pokošeni travi 
nekje na Gorenjskem, Dolenjskem, Štajerskem ali v Zasavju. 
Kmečki turizem ima tudi svoje prednosti. Odločite se dopust 
preživeti na kmetiji, namesto na slovenski obali. Res je, da 
boste prikrajšani za morje in avtomobilske izpušne pline, ki 
stejih na obali med Koprom in Izolo lahko deležni v precejšnjih 
količinah (zelo prometna cesta leži le za "mušji drekec" od z 
algami napolnjenega morja). Res je tudi, da vam kmečki 
turizem le stežka ponudi priložnost, da popijete pivo za 250 
tolarjev, kot ga lahko pijete ponekod od iMzareta do Sečovelj. 
Torej, na kmetiji ste prikrajšani za marsikakšno morsko 
dobroto. Zato je težko razumeti, zakaj se mnogo tujcev 
odloča prav za to vrsto turistične ponudbe. Belgijci, Nizozemci, 
Nemci... vse bolj in bolj iščejo svoj desetdnevni mir nekje, kjer 
se lahko naužijejo svežega zraka, poiščejo kakšno drobno 
zadovoljstvo na sprehodu po gozdu, spoznajo krajevno 
folkloro in običaje, skratka - spočijejo se.

Seveda je kmečki turizem domena starejših zakonskih 
parov, ki jim ni več do diskotek in razkazovanja svojega 
zagorelega telesa ob plaži. Je pa kmečki turizem lahko lepa 
priložnost za vse, ki imajo dopust za čas, ko se človek spočije 
od vsakdanjih skrbi. Tudi zaradi denarja je lahko ta opcija 
zanimiva.

Kot radi pravimo: poskusiti ni greh! Dvomim, da je dopust 
ob Šobčevem bajerju, ob bohinjskem jezeru, v toplicah, ali na 
kakšni lepo urejeni kmetiji kaj slabši, kot je dopust v Istri ali 
Portorožu. Upam celo trditi, da je Slovenija kljub svoji 
majhnosti velika in lepa dežela, ki lahko ponudi domačim in 
tujim gostom počitnice, ki " še dolgo živijo v našem spominu".

Jure Nagode
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Počitnice so. To so dnevi, ko si tudi zaposleni privoščimo dopust. Za ljudi iz krajev, 
kot so zasavski, je bilo že nekdaj samo po sebi umevno, da se bodo podali za nekaj 
dni na morje. Tudi danes je še tako, pa čeprav v nekoliko manjši meri, saj nam je 
situacija pri sosedih pobrala tako zmogljivosti kot tudi voljo. Zato pa vse več ljudi 
ostaja doma. Je doma sploh mogoče preživeti prijeten dopust? Ob misli na 
neuresničeno pot na morje bi morda marsikdo dejal: "No, pa spet ne bo nič od 
počitnic." Ne bodite tako črnogledi. Le do svojega okna stopite, pa poglejte po 
obzorju. Okoli vseh naših mest se vzpenjajo visoki hribi. Morda takrat, ko smo sredi 
doline, kdaj razmišljamo o njih kot o tisti oviri, ki nam zakriva pogled v daljno širino, 
ki nas stiska v obroč in nam ne dovoli dihati, ki nam določa majhnost pred drugimi. 
Tisti, ki so se že podali nata pobočja, začutijo njihovo čudovitost. Prav ta je na pragu 
našega doma. Povzpeti se na katerikoli vrh Zasavja in s pogledom objeti našo 
deželo, vonjati opojnost narave in pri tem doseči krepost telesa in duha, so 
vrednote, ki jih ne gre zavreči. In če se znate podati v domače hribe, sploh niste 
vezani na daljši in strnjen dopust. Vzeti si morate le čas, kadarkoli v letu. Ko se boste 
po tej okolici sprehodili, boste bolj razumeli planince, ki vabijo ljudi v lepo Zasavje. 
Začnimo verjeti vsi, da je Zasavje res lahko tudi lepo. Današnja počitniška tema je 
namenjena kot pomoč k temu spoznanju. Za vas smo poklicali oskrbnike vseh domov 
in planinskih postojank v našem okolju in vsi vas prijazno vabijo, da jih obiščete.

Prvine
"Sonce, voda, zrak, svoboda", to so besede, 

ki obkrožajo znak Prvin. Dom stoji na 
nadmorski višini 912 m. V njem je 9 sob s 30 
ležišči, dvema kopalnicama, umivalnico in 
sanitarijami. Obiščetejih lahko ob vikendih in 
sicer od petka od 12. ure do nedelje zvečer. Če 
skupine želijo, odprejo dom ob vnaprejšnji 
napovedi tudi čez teden. Ponujajo vam dobro 
jedačo in pijačo, za vas pa organizirajo tudi 
piknike, družabne igre in srečanja, šolo jahan
ja. slavnostna kosila, proslavljanje različnih 
obletnic in dogodkov. V neposredni bližini 
doma je 15 m visoka skala, kjer se lahko urijo 
plezalci. Nad domom je še neraziskana 
podzemna jama, globoka več kot 75 metrov, 
zanimiva za raziskovalce in jamarje. Poleg 
počitka na svežem zraku ponujajo v sodelovanj u 
z Zdravstvenim domom Zagorje in Medijskimi 
Toplicami tudi zdravstvene storitve. Tovrsten 
oddih je priporočljiv predvsem za tiste, ki 
imajotežavezdihali, srcem in ožiljem. S Prvin 
si lahko privoščite tudi izlete na vse konce 
Zasavja, naj bo z avtom ali pa peš. Penzion za 
odrasle je 2.000 SIT. za otroke 1.500. za šolske 
skupine 1.200. Polpenzion je 1.500 tolarjev, 
prenočišče z zajtrkom pa 1.000. Kosilo stane 
300 tolarjev.

Dom na Prvinah, Brodar d.o.o. Zagorje, 
telefon ob vikendih (0601) 77 102, med 
tednom 61 333, oskrbnik Jože Bcrtole.

Čemšeniška planina
Na pol poti od Prvin do Čemšeniške planine 

je razgledna točka, po domače rečejo temu

hribu Jelcnčk, od koder pogled zajame vso 
lepoto od Savinjskih do Kamniških Alp in 
lulijccv s Triglavom, pred vami pa bodo tudi 
vse tri zasavske doline in bližnje hribovje. Pot 
na ta hrib je strma, razgled pa je nepozaben. 
Posebej po dežju se okolica najlepše vidi. 
Planinski dom na Čcrnšcniški planini stoji na 
1206 metrih nadmorske višine. To je zelo 
vabljiva, prijetna zasavska izletniška točka. 
Planinskemu društvu Zagorje je pri obnovi 
močno pomagala Svea iz Zagorja. Dom ima 36 
prenočišč, ponudijo vam dobro domačo hrano 
in pijačo ter dovolj zabave in rekreacije za 
otroke in odrasle. Odprto imajo od 8. do 20. 
oziroma 22. ure. Ob poncdcljskih je dom zaprt. 
Kosilo vam ponudijo za 400 tolarjev, 
enoločnico od 200 do 300 tolarjev. Čemšeniška 
planina je edina v Zasavju, kamor sc obiskovalci

ne morejo pripeljati z avtomobilom. Dostop je 
možen z vseh strani, s Prvin na primer planinci 
pridejo na vrh v pol ure, starejši ljudje in 
sprehajalci pa v eni uri. Druge poti so še s 
Trojan. Šentgotarda. Zaloke, Černšenika, Izlak, 
Medijskih Toplic, Kisovca, Zagorja. Savinjske 
doline, Vrhov... Na vrhu Čemšeniške planine 
imajo svoj kotiček zagorskiradioamaterji. Fani 
Novak, kije v domu oskrbnica že enajst let. vas 
vabi, da v tern lepem naravnem okolju, kjer si 
lahko ogledate redko floro in privoščite lep 
razgled, preživitenekaj časa. Številka telefona 
v domu je (0601) 77 125.

Partizanski vrh 
(Planina)

Ta vrh seje dvignil 1011 metrov nad morje.
V domu imajo 45 postelj, razen četrtka pa 
imajo odprto vsak dan. Tudi ob četrtkih, če se 
najde večja družba ali pa če so v domu 
dopustniki, je odprto. Na Planino lahko pridete 
peš ali pa se pripeljete z avtom. Za počasnega 
je iz doline dve uri hoda, hitri pa pridejo tja v 
poldrugi uri. Potipa vodijo čez Klek. Podmejo. 
iz Zagorja pod Čebinami. Hilda Metličar je 
povedala, da enolončnice ponudijo za 220 
tolarjev, nedeljsko kosilo za 450 tolarjev, 
penzion paje 1500 tolarjev. V okolici so lepi in 
zdravi sprehodi, na vse strani se pride, pogled 
pa seže daleč naokoli. Tisti, ki imajo radi 
balinanje in namizni tenis, si lahko to tudi 
privoščijo. Telefonska številka Rudarskega 
doma na Partizanskem vrhu je (0601) 22 
217.

Dom pod Javorjem
Dom stoji na nadmorski višini 840 metrov.

V njem lahko prenoči 50 oseb. Tako kot po



drugih domovih tudi tu ni veliko dopustnikov, 
so pa planinci in dnevni obiskovalci. Odprto 
imajo od 8. do 22. ure, konec tedna pa od 7. do
24. ure. Ob ponedeljkih je dom zaprt. Penzion 
je vreden 1100 tolaijev, nedeljsko kosilo 500. 
enolončnica 190. Pred domom lahko igrate 
nogomet, odbojko, lahko balinate ali kegljate, 
tudi pikado je na voljo. Razmišljajo tudi o 
lokostrelstvu. Do doma vodi cesta, kije skoraj 
do vrha asfaltirana, prijetna pa je tudi pešpot. 
Iz Trbovelj je čez Klek 45 minut hoje. iz 
Zagorja se pride čez Čebine. V okolici doma so 
idelani prostori za športne priprave, seveda pa 
bodo potrebna še velika vlaganja. Oskrbnik 
Iztok Paveljšek je z gosti, ki pridejo, zelo 
zadovoljen. Res se jih več pripelje, ti si pa 
potem lahko privoščijo pohod na Planino, Vrhe. 
Mrzlico, kamorkoli. Številka telefona v domu 
je (0601)21 498.

Mrzlica
Že smo na Mrzlici, 1122 metrov visoki. 

Pogovarjali smo se z Anico Korošec, ki je 
povedala, daje v domu 74 ležišč v dvajsetih 
sobah, odprto pa imajo vsak dan, razen ob 
ponedeljkih, čeprav vam lahko tudi ta dan 
odprejo vrata. V domu vam nudijo dopust pod 
ugodnimi pogoji. Sedemdnevno bivanje bo 
odraslega stalo od 8120 do 8820 tolarjev, 
tridnevno pa od 3900 do 4200 tolarjev. Vikend 
paket je od 2800 do 3000 tolarjev, otroci do 
sedmih let pa imajo 50 odstotkov popusta. 
Sicer pa tu enolončnica stane med 150 in 300 
tolarji, nedeljsko kosilo pa450 tolarjev. Novost 
na Mrzlici je razgledna steza, kjer se ljudje 
sprehajajo in si ogledujejo okolico, če je lepo 
vreme, tja do Triglava. Pred Poldetovo kočo je 
teren za športno dejavnost, Planinsko društvo 
Trbovlje pa ima pri ureditvi tega področja 
velike načrte. Telefonska številka v domu na 
Mrzlici je (0601) 41 535.

Kal
Smo 985 metrov visoko, v domu pa že 14 let 

skrbita za obiskovalce zakonca Bočko - 
Resman. V sobah je na voljo 60 ležišč, imajo 
pa veliko jedilnico, manjšo sobo in prostor za 
zaključene družbe. Odprto imajo vsak dan od 
8. do 22. ure, ob ponedeljkih pa je dom zaprt, 
ga pa tudi ta dan odprejo, če so tam dopustniki 
ali pa se prijavijo večje skupine gostov. 
Zasavčani v domačih hribih žal bolj redko 
letujemo, na Kalu pa imajo redne goste iz 
Kopra, Portoroža, Pirana in Maribora. Iz kuhinje 
in domače kleti vam ponujajo pestro izbiro 
najrazličnejših dobrot. Povprašali smo za 
enolončnice, ki stanejo do 300 tolaijev, odvisno 
je pač od tega, kakšna je, nedeljsko kosilo paje 
500 tolarjev. Kal je velika planina, kjer si lahko 
privoščite hoje in tekanja kolikor vasje volja. 
Tam je tudi prostor za balinanje, pa nekaj 
gugalnic za otroke. Sanje o tenis igrišču in 
pokritem bazenu so se zakoncema razblinile v 
nič, zamujeni so bili časi, ko je rudnik še lahko

sodeloval. Sicerpa se s Kala vidi daleč naokoli, 
pa tudi izleti v okolico so lepi. Na Mrzlico se 
pride v pol ure, na Šmohor pa v dveh urah in 
pol. Do Kala vodi veliko poti in prav letošnja 
zanimivost so skupine otrok, ki pridejo tja gor, 
brcajo žogo, se lovijo in gredo spet v dolino. Če 
imate radi maline, jih sedaj lahko nabirate. V 
dom na Kalu tudi pokličete po telefonu 
(0601)41 832.

Gore
Zasavska planinska pot vodi s Kala na 

Šmohor in potem prek Kopitnika ter Zidanega 
Mosta čez Savo in naprej. Mi smo s te poti 
skrenili in ostali v Zasavju. 786 metrov visoko 
je planinski dom Gore. kjer smo se pogovarjali 
z ženo oskrbnika. Liljano Rome. V Gorah je 
dom odprt vse dni v tednu od 7. do 22. ure. Tu 
lahko prenoči 50 gostov, na obisk pa jih lahko 
sprejmejo veliko več. Cesta je sedaj do vrha 
asfaltirana, seveda pa je peš dostop bolj 
planinski. Iz železniške postaje v Hrastniku 
pridete v Gore v uri in pol. Pred domom si 
lahko privoščite tenis, igrate nogomet in še kaj. 
Nedeljsko kosilo stane 400 tolarjev, 
enolončnica 270, penzion paje 25 mark. Če je 
vreme lepo, se z Gor vidi daleč naokoli, če ste 
za izlet, ste v eni uri na Kopituiku, tudi na Kal 
gredo nekateri. Narava je tu zelo bogata, veliko 
je malin, še posebej na Kopitu iku. Na Gorah so 
z obiskom zelo zadovoljni, še posebej se je 
povečal, ko so asfaltirali cesto. Planinsko 
društvo Dol namerava preurediti notranjost 
sob in kočo narediti še bolj privlačno.

Tel.: 0601/41 991.

Zasavska gora
Čisto na drugi strani zasavske planinske 

poti. tam. kjer smo naš prispevek začeli, v 
nasprotni smeri pelje pot na Zasavsko goro. 
Visoka je 852 metrov, za to področje pa skrbi 
Planinsko društvo Zagorje. V domu je 25 
prenočišč, odprto pa imajo vsak dan od 7. do 
22. ure. razen ob sredah, ko je dom zaprt 
(razen, če na ta dan ni praznik ali če bi se 
skupine odločile, da bodo tam na počitnicah). 
Enolončnico boste dobili za 250 tolarjev, 
nedeljsko kosilo za 600, penzion pa je med 
1600 in 1700 tolarjev. Vrh je dostopen iz 
različnih smeri, iz Vidrge, Save... Od cerkve 
vidite lahko Ljubljano. Savinjske in Kamniške 
alpe, Triglav. Pred domom se lahko pomerijo 
kegljači, tisti, ki se radi sprehajajo, pa gredo 
lahko na vse smeri. Telefonska številka v 
domuje (0601) 63 347.

Radeška in litijska 
smer

V radeškem kraje vnem uradu nasje Danijela 
Starič povabila v dolino Sopotc in nas opozorila 
na gostilni Jež in Gračner, posebej pa na kmečki 
turizem Ključcvškovih, ki so tik pod hribom 
Svibno in kjer imajo odlično in poceni jedačo

in pijačo. Za lovce je v tem koncu zanimiva, še 
dokaj neokrnjena hosta, menda pravi pragozd, 
v radeškem koncu so dobrodošli tudi ribiči. 
Hribi sicer nimajo planinskih domov, so pa 
nanje lepi izleti. Največ informacij o vsem, kar 
se odvija v okolici Radeč, imajo kar v tovarni 
papirja.

Litijski del pa nam je opisal predsednik 
planinskega društva Albin Jesenšek, ki nasje 
povabil na Janče. Dom j e odprt vsak dan razen 
ob torkih. 40 postelj imajo v njem. Enolončnico 
vam bodo skuhali za 200 do 250 tolarjev, 
nedeljsko kosilo pa za 500. Penzion stane za 
odrasle 20 mark, za otroke pa 13. Tja pridete iz 
Jevnice ali iz Litije. Še posebno lep je pogled 
na Ljubljano ponoči. Razgled je na vse strani 
Slovenije prelep. Janče so predvsem gobarski 
in kostanjev kraj. Predsednik planinskega 
društva je opozoril tudi na Badjurovo krožno 
pot, ki jo planinec lahko prehodi v dveh ali treh 
dneh, dolga paje okoli 130 kilometrov in njen 
start je v Renkah. Telefonska številka v domu 
na Jančah je (061) 669 029.

Kum
Pohod po zasavskih hribih zaokrožimo na 

naj višjem vrhu, na Kumu. Zrasel j e 1220 mehov 
visoko. Planinski dom, cerkev in nov 
televizijski stolp so ljudje postavili na njem. 
Za dobro počutje obiskovalcev Kuma skrbijo 
Vera in Igor Herman ter Verina mama. Odprto 
imajo vsak dan razen ob četrtkih. Enolončnica 
vas bo veljal od 120 do 260 tolarjev, nedeljsko 
kosilo 480 tolarjev, prenočišče za nečlana velja 
475. za člana planinske zveze pa 300 tolaijev. 
Pred domom in v njem imajo različna igrala, 
zanimivi pa so sprehodi na različne konce in 
ogledi starih in lepih zanimivosti. S tega 
naj višjega vrha v Zasavju se vidi počeli Slove
niji. Po dežju je pogled še posebej lep in seže 
vse do Avstrije. Poti do Kuma so označene iz 
vseh krajev. Čeprav je cesta speljana vse do 
Kuma, pa sopešpoti lepe, posebej čezČebulovo 
dolino. Marsikdo se pripelje z avtom do 
Dobovca ali Lontovža, pa potem nadaljuje pot 
do Kuma. Telefonska številka na Kumu je 
(0601) 26 219, za celotno kumsko področje pa 
skrbi Planinsko društvo Kum.

Napapirju je sprehod po zasavskem hribovju 
lahko hiter. Naša želja je bila, da bi vam s to 
počitniško temo pomagali predrugačiti dan. Ni 
težko narediti, kar človek hoče, pravijo mnogi. 
Zakaj torej ne bi hoteli osvojiti ta svet nad 
našimi dolinami, pa najsi bo nekoliko z avtom, 
več pa peš in s kolesom. Povsod so nam 
povedali, daje v naših hribih vse več kolesarjev, 
za katere oskrbniki menijo, da so kar pravi 
junaki. Povsod na vrhovih bodo veseli 
obiskovalcev. Če ne veste poti ali vas karkoli 
zanima, zavrtite prej telefonsko številko. Zato 
smo vam vse zapisali. Ne dajte se ustaviti. 
Naučite se izkoristiti bisere, ki se ponujajo 
pred domačim pragom. Ena od oskrbnic je 
dejala: "Šele v naravi začutiš, dajemir čudovit." 
In to razkošje miru življenju ponuja vrednost.

Ivana Laharnar

«



Ante Mahkota ni samo znani slovenski alpinist, novinar, urednik in človek, ki je 
vSIovenijo po avstrijskem Sporthilfe prinesel akcijo Podarim - dobim. Je predvsem 
pretkani borec, resni šaljivec, nesentimentalni romantik... A vseeno se je morda 
ravno zato največ besed, ki so bile izrečene za mizo, tikalo gora. Zato blagohotno 
začenjam z odlomkom iz knjige "In večno šume gozdovi".

"Zgodilo se je, da je bil Dag nesrečen in je 
hotel preizkusiti, alije mož ali ni. In se je sam 
lotil stene. Z lahkoto je splezal do skalnih ust 
in zmogel je razpoke izjeden e nosne kosti in ni 
odnehal, ko je prišel v oči, v mrtvaške votline. 
In gozdovi so šumeli. Sta! je pred previsom iz 
granitne kosti in gledal navzgor, kamor bi še 
muha ne sedla. Potegnil je nož in si zarezal v 
prste, da se je pocedila kri. Potem se je stegnil 
do strehe, krvave dlani in prste je pritisnil na 
skalo. In ko je začutil, da so se roke prilepile, 
se je potegnil čez previs brez oprimkov. Ujelje 
ravnotežje, se uprl na noge in z bolečino 
odtrgal s krvjo priraščene dlani. Potem je 
molče stal v vetru na vrhu plešastega temena 
in spozna! je, da je življenje resnično samo, 
kadar premaga smrt. "

Bila je sreda in čeprav sredi poletja, tega 
dne ni bilo ne sončno in ne vroče. Na Bledu 
sem si naročila obvezno kremno rezino in belo 
kavo ter prebrala dnevni časopis. Turistov ni 
bilo veliko in še tisti, vsaj tako seje slišalo, so 
govorili po nemško. Kasneje sem se sprehodila 
okoli jezera in vso pot je zvon v cerkvici na 
otoku potrkaval. Vse je že kazalo, da bom 
zamudila sestanek z gospodom Mahkoto. 
Rešila sta me prijazna domačina in oh tretji 
uri popoldan smo si v predverju hotela 
Kompas v Kihnem segli v roke. Marjana 
Deržaj in hčerka sta sc poslovili. Večji del 
pogovora je tako sedaj pred vami, črno na 
belem.

Rodili ste sc na Dolu pri Hrastniku?
Da. čeprav je bil oče iz Voklcga pri Kranju, 

mali pa iz Radeč. Toda oba sta bila učitelja in 
zato smo tudi prišli na Dol. Ko se je začela 
vojna, so očeta, ki je bil sicer tudi oficir 
kraljevske armade zaprli, nas pa izgnali v 
Srbijo. Mama, kije dobro govorila nemško, je 
prepričala Gestapo, da so nas izpustili in prišli 
smo v Ljubljano. Očeta so med vojno ubili, 
mama pa seje vrnila na Dol, kjer je učiteljevala 
še dolga leta. Vsake počitnice sem hodil na Dol

in še danes znam prav dobro govoriti "po 
dolsk", če je treba.

Študirali ste na strojni fakulteti. Zato je 
zanimiv prehod izstrojništva vnovinarstvo, 
že leta 1960 začnete delati na TT-ju.

Istočasno sem študiral strojno in elektro 
fakulteto. Prvo sem absolviral. na elektro pa 
sem končal dva letnika. Po vojakih sem odšel 
v Nemčijo. Treba je bilo pač moč zaslužiti za 
avto, ki sem ga prav tako kot denar potreboval 
za alpinizem. Delal sem v strojni tovarni kot 
obratni inženir. Po vrnitvi, ko sem bil že znan 
alpinist, saj seru imel za seboj težke ture, 
večino z Nadjo Fajdiga, sva se z Alcšom 
Kunaverjem odločila, da bova naredila 
Himalajo. Vse se je zame zares začelo leta 
1959. V Himalaji, kjer sem pisal dnevnik, ki 
sem ga pošiljal Nadji, ona pa naprej časopisu, 
seje začelo moje novinarstvo.

Kako pa ste prišli v alpinizem?
Zelo slučajno. Ko sem naredil maturo, mi j e 

mati. sicer s težavo, kupila fotoaparat. Tone 
Jeglič in Aleš Kunaver sta me povabila, če 
grem z njima na Turno, fotografirati. Pa sem še 
sam poskusil z plezanjem. Na Turneu sem 
spoznal Marka Dularja, ki je bil takrat brez 
partnerja in tako sem šel potem prvič v življenju 
na turo. Preplezala sva Rumeno zajedo - tisto 
kratko smer v Koglu. ki sojo šteli za najtežje 
od najtežjega. Vsi so bili ogorčeni. Takrat seje 
spomladi začelo s plezanjem tretje težavnostne 
stopnje in tako naprej do jeseni, ko si bil že 
dovolj pripravljen tudi za kaj zahtevnejšega. 
Niso bili navajeni treneinga. Mi pa smo plezanje 
razumeli zelo športno, prav nič romantično. 
Šlo je samo za to. kdo bo več preplezal. Z 
Alešoin Kunaverjem sva pozimi 1955 po 
Nemški smeri preplezala triglavsko severno 
steno. Prvi dan sva bivakirala v višini Okna. Za 
vrhnji del nemškega stebra pa sva potrebovala 
naslednje tri dni. Kmalu sem spoznal Nadjo 
Fajdigo, ki je bila strašno ambicioza in je

hotela biti najboljša alpinistka. To je tudi bila. 
Veliko sva plezala, med drugim tudi severno 
steno Matterhorna, kar je bila prva ženska 
ponovitev. Takrat sva postala tako slavna, da 
naju je na večerjo povabil Maurice Horzog, 
prvi človek, ki je prišel na oserntisočak in vrh 
plačal s prsti na rokah in nogah, ki so mu 
zmrznili. Vprašal naju je. v katerem hotelu 
stanujeva, pa svamorala priznati, da bivakirava 
pod smreko. Toda. da imava avto. Po Alpah je 
prišla na vrsto Himalaja in potem Kavkaz, 
Pamir, Kilimandžaro in leta 1974 še Fudžisan.

Kdo vasje pripeljal na TT?
Jerin.

Cela alpinistična naveza, mar ne?
Da, da. Veste, alpinisti so nekako tako kot 

prostozidarji. Med sabo se sicer pretirano 
ravsajo, no pa saj smo se tudi mi takrat. Po 
svetu paje to drugače. Skrivno znamenje je, da 
poveš nekaj opravljenih tur. Fotografije sploh 
niso nujen dokaz. Če mi nekdo npr. reče, daje 
splezal Aschenbrenncrjevo smer. kije veljala 
pred vojno za smer skrajne težavnosti, ga 
vprašaš ali primes na levo. ko prideš iz previsa 
ali na desno. In takoj veš. če laže. Koje ledje 
sicer težje. Pa tudi skozi govorjenje samo veš. 
To se ne da goljufati. No na TT-ju (revija, kije 
izhajala pred Teleksom) smo začeli iz nič. 
Plačani smo bili na vrstico in dobro se še 
spominjam, daje bila osnova 10 cicerov.

Kako pa ste prišli v Vzhodno Afriko, 
kjer ste bili dopisnik Dela, Oslobodjcnja in 
Vjcsnika?

Ko sem postal urednik nekaj strani naTT.je 
šlo hitro. Bilo nas je malo, časopis je imel 
veliko naklado, pa tudi Jože Smole je bil 
tistega kova človek kot Miha Pogačnik. Oba 
sta vedela, da so novi, mladi ljudje potrebni in 
da se jih ni potrebno bati. Biti morate tako
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močni, da jih ne zaustavljate. Takrat je bila v 
Dubrovniku konferenca, nakateri so bili zbrani 
fiziki, večinoma Nobelovi nagrajenci. Ker sem 
bil tehnično dobro izobražen, z dobrim znanjem 
nemškegajezika in solidnim ruskim, angleškim 
in latinskim, pa tudi noben drug si ni upal iti, 
sem na to konferenco odšel jaz. Poročanje je 
bilo tako uspešno, da meje Jože Smole poslal 
v Vzhodno Afriko za vojnega dopisnika. Poročal 
naj bi o somalsko - etiopskem spopadu v 
Danakilu. Pred tem sem potoval v Sudan. Bil 
sem eden zadnjih, ki je bil v Juhi, glavnem 
mestu province Ekvatorja, kjer sta se spopadali 
vojska in gverila. Po čudnih vezah sem se uspel 
prebiti. V Etiopiji mi je veliko pomagal ing. 
Jelenc, ki je imel neposreden dostop do Haile 
Sclasija. On in dr. Bohinc sta mi odprla vsa 
vrata. V novinarstvu je že tako, da mora biti 
človek pač spreten.

Kako se je nadaljevala vaša planinsko- 
novinarska pot?

No, vseskozi meje "preganjala" Sfinga. To 
je steber v Severni Triglavski steni. Leta 1966 
sva skupaj s Petrom Seetininom v 11 urah 
opravila prvenstveni vzpon.

Kateri pa je naj višji vrh, na katerem ste 
stali?

Pik Lenina, 7130 m.

To ni Pik komunizma?
Ne. ta je malo višji od Pik Lenina, ha, ha...

Letos mineva 40. let od prvenstvenega 
vzpona na Mt. Everest, Edmund Hillary in 
šerpa Tanzing sta pod vodstvom Johna 
Hunta bila prva, ki sta stala na najvišji 
himalajski točki. Kako je bilo s prvo, takrat 
še jugoslovansko himalajsko odpravo?

Z Alešem Kunaverjem sva skovala načrt 
ekspedicije. Predlagala sva Nanda Devi, 
čudovito goro. malodane osem tisoč metrov 
visoko. Zunaj Nepala in Tibeta, kjer je težko 
dobiti dovoljenje - v prijateljski Indiji. 
Potrebovali smo vodjo: Miha Potočnik je 
odklonil, kar je bilo slabo. V tistih časih je bilo 
pač tako, da je moral biti vodja himalajske 
odprave vsaj direktor, skratka pomembna 
oseba, udbovec. In za odpravo so tako za vodjo 
imenovali Staneta Kersnika. Šli smo v Himalajo, 
nismo pa vedeli, na kateri vrh. In še sanjalo se 
nam ni, da nam bodo končno, tako, kot se bo 
razpletla politika, dovolili le vzpon na 
Himalajski Triglav - Tisul.

Kje pa leži problem današnjih razprtij v 
slovenskem vrhunskem alpinizmu?

Slovenske razprtije pač. Mislim, daje afera 
Česen - diapozitivi brezpredmetna. Svet je 
Česnov vzpon na vrh Lotzeja priznal. Strinjam 
se s Česnom, "daje veliko pomembneje utirati 
nove poti, kot pa narediti nekaj, kar je Messner 
že zdavnaj uspel". To pomeni, da 8 tisočaki 
niso enakovredni steni Lotzeja.

Pravijo, da do vojn pride zaradi zemlje,

denarja ali žensk. Kaj je v tem primeru 
razlog?

Čast. Pri alpinistih je čast zelo močno 
izražena, sicer tega ne bi počeli. Včasih je bila 
samo čast, sedaj pa je zraven tudi še kar velik 
denar. Ti dve stvari skupaj pa sta zelo močni.

Miha Potočnik vas je naučil ponosa. Kaj 
pa je ponos?

Ponos je po moji sodbi notranja trdnost. 
Morate biti prepričani v tisto, kar delate. S 
svojo preteklostjo in sedanjostjo morate imeti 
tako počiščeno, da vas ni nikoli strah, če kdo 
ponoči pozvoni na dolg zvonec. To je zelo 
pomembno. Nekomprorni t iranos t, vsakršna, ne 
samo kriminalna, človeka pripravi v notranjo 
trdnost. To seveda nima zveze z aroganco in 
domišljavostjo. Tu ne gre za podcenjevanje 
drugih ljudi, marveč za to, da sebe ceniš. In 
potem si lahko ponosen.

Alpinizem ste na nek način zamenjali za 
... kariero?

No, če se temu lahko reče kariera. Še vedno 
sem prepričan v to. da, če gre vrč prevečkrat po 
vodo, se gotovo razbije. Vsi moji prijatelji, od 
prvega do zadnjega, so mrtvi. Aleš Kunaver 
nesrečno s helikopterjem, ostali pa so se ubili 
v hribih.

Po vzoru na Avstrijski Sporthilfcstcprcd 
leti v Sloveniji začeli z akcijo Podarim - 
dobim. Bo tudi letošnje leto?

Letošnje leto je jubilejno, deseto. Podarim - 
dobim je v bistvu spreten management in nove 
ideje so seveda potrebne. Velikojc odvisno od 
podjetij, ki bodo sodelovala. Vsekakor bomo 
ohranili vse, kar je bilo že do sedaj. Nikoli pač 
ne smeš nič zmanjševati, vzeti. Upoštevamo 
pa tudi znan židovski princip: "Če hočete 
speljati dober projekt, morajo vsi nekaj

zaslužiti. Tudi letos akcija ne bo obdavčena. 
To pomeni, da nagrajencem na nagrade, kijih 
bodo dobili, ne bo potrebno plačati nobenega 
davka.

Kje leži skrivnost poslovne uspešnosti 
akcije Podarim - dobim? So to dobre zveze?

Vsa skrivnostjo v razliki med ceno časa, ki ga 
kupim in potem zamenjam za nagrade. Če bi 
televizijski čas kupil po polni ceni, potem bi delal 
zastonj. Toda, kot sem že rekel, vsi morajo biti 
zadovoljni, vsak mora nekaj zaslužiti. Seveda, če 
je dobiček.

Potem sva klepetala še o Hermanu Bullu, ki 
je na vsa poizvedovanja in spletke, ki so se 
pletle okoli tega, ali je bil na vrhu Nange 
Barbata, ali ne, dejal: "Kure gleda ta svet, 
kjer se bolj verjame švicarskim kartografom, 
kot pa na besedo moža!" Čeprav so natančni 
Švičarji potrdili njegov dosežek. Ante 
Mahkota je pripovedoval o reviji Avto in 
Teleksu, o Jani in "beograjskih časih, ko so se 
že na avionu vse zmenili. Še vedno je član bivše 
ZKS, sedaj Združene liste. "Nisem zamenjal 
bande," se je zasmejal, in odložil prazen 
kozarec. Za hrbtoma so sc začeli zbirati mladi 
fantje. Natakar je s pladnjem hodil od enega 
do drugega. Nemška govorica je napolnila vrt 
hotela Kompas in med smehom sc je včasih 
zaslišalo krakanje vrane. Pomislila sem na 
večno spremembo. In na to, kako je v svoji 
knjigi "Sfinga" zapisal:

"Prihodnjih pet let, kisemjih polovico zapisal 
goram, se mi zdi, kakor bi bil vsak dan kresna 
noč. Tako je bilo, kakor tisto noč, ko na gorah 
gorijo kresovi, ko se dan obesi in ga praznujejo 
vsi obešenjaki. Bilo je, kakor bi hodil s 
praprotnim semenom pod derezami, zakaj vsaka 
nova gora mi je izdala novo skrivnost. Čakal 
sem na zadnjo, na Sfingo. "

Barbara B. Centa
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SLOVENIJA 1

m
SPORED

17.00 SOBOTNO POPOLDNE
18.00 ČESTITKE IN ŽELJE 

POSLUŠALCEV
19 00 SLOVO

NEDELJA, 1.8.

SLOVENIJA 1

10.30RADOVEDNI TAČEK: 
TELEFON

10 40 LISICA ZVITOREPKA,
portugalska risanka 

10.55SNORČKI, ameriška risana 
nanizanka, 4/11

11.20OTROCI ŠIRNEGA SVETA,
ameriška dokumentarna 
nanizanka, 5/26

1T.40ZMIGAJ SE, športna oddaja za 
mlado

12/10 ZGODBE IZ ŠKOLJKE
13.00 POROČILA 
13.05TEDNIK, ponovitev
16.25THE GREAT NORTHFIELD 

MINENESOTA RAID, ameriški 
film

1B.00TV DNEVNIKI 
18.10BROOKLYNSKI MOST,

ameriška nanizanka, 2/12
18.35 DIVJI SVET ŽIVALI, 12. del 

angleške poljudnoznanstvene 
serije

19.00 RISANKA
19.14 ŽREBANJE 3X3 
19.30TV DNEVNIK 2, VREME
19.55 ŠPORT
20.10 UTRIP
20.30ZGODBA O PLAVAJPČEM 

GLEDALIŠČU
21.30 LJUBEZEN DA, LJUBEZEN

NE, 11. epizoda ameriške 
nanizanke

21.55 TERRA MYSTIKA 
22.05TV DNEVNIK 3, VREME 
22.29 ŠPORT 
22.50SOVA

GWEN0OLINE, francoski film

15.20TRIO ORLANDO, 5. del
16 35 SOVA, ponovitev 
II!!! LO VEJ OY, angleška

nanizanka, 7/11
17 30CIKLUS FILMOV P. DE

BROCA: CARTOUCHE, 
francosko - italijanski film 

19.30TV DNEVNIK 2, VREME
19.55 ŠPORT
20 10STUDIO CITY 
21.10D CUSACK: VRZI KOVANEC, 

avstralska nadaljevanka, 2/4
22.00 SOBOTNA NOČ
22.00TRINAJSTO PRAŠE Z GOSTI 
22.30NOČNI VIDEOMEH

KANAL 10 TRBOVLJE ■ KANAL 10 TRBOVLJE

10.00 GOST TEDNA
10.45 OB VESTILA IN EPP
11.00 NEDELJSKI INFORMATIVNI 

PROGRAM
12.00IZBOR VIŽE TEDNA
12.30 EPP

13.30 KORISTNE INFORMACIJE
14.00 OTROŠKI PROGRAM 
16.00100 NA URO, mladinski 

program
17.00SATELITSKI PROGRAM

RADIO TRBOVLJE
14.00 NAPOVEDNIK, SERVISNE

: INFORMACIJE
14.45 OB VESTILA IN EPP
15.00 GLASB ENI COCTAIL
16.00 SOBOTNO POPOLDNE
16.45 OB VESTILA IN EPP

10 15 ŽIV ŽAV, ponovitev
11 05 HUCKELBERRY FINN IN

NJEGOVI PRIJATELJI,
koprodukcijska nadfaljevanka, 
21/26

11.30 OBZORJA DUHA
12,00GLASBA IN PLESI SVETA
12 30 TRETJI POLETNI VIDEOMEH
13 00 POROČILA
13.05 VRANEC, ameriški film
15.20 TISOČLETJE, ponovitev 

ameriške dokumentarne serije,
I1ÌÉ4/10
16.20 POMOČ POTREBUJEM, 

ŠIFRA: MOŠKI, ameriški film
18.00TV DNEVNIK 1
18.10 SPLOŠNA PRAKSA, 

avstralska nanizanka, 7/11
19.10 RISANKA
19 20 SLOVENSKI LOTO
19.30 TV DNEVNIK 2, VREME
19.55 ŠPORT
20.10 ZRCALO TEDNA
20.30 NEDELJSKIH 60
21.30 PREŽIVETJE V AVSTRALSKI 

DIVJINI, avstralska 
dokumentarna serija, 2/15

22.05 TV DNEVNIK 3, VREME 
22 35 SOVA
! LJUBEZEN DO LIDIJE,

angleška nadaljevanka, 5/13 
LOVEJOY, angleška 
nanizanka, 8/11

16.25 OGNJENO DREVJE THIKE, 
angleška nadaljevanka, 1/7

17.15ZGODBA O PLAVAJOČEM 
GLEDALIŠČU

18 10 ŠPORTNA NEDELJA
18.10 ODBOJKARSKI TURNIR NA 

PLAŽI, reportaža
18.40 EP V PLAVANJU, posnetek iz 

Shefielda
19.30 TV DNEVNIK 2, VREME
19.55 ŠPORT
20.10 ALPE-DONAVA-JADRAN
20.40 JESUS CHRIST SUPERSTAR,

ameriški film
22.25 ŠPORTNI PREGLED

Prosti dan

10.00 INFORMATIVNA ODDAJA 
(ATV SIGNAL)

18.00 STO NA URO (KANAL 10)
19 00 NINJA TURTLES (risani film)

8.00 NAPOVEDNIK. SERVISNE 
INFORMACIJE

8.45 IZBOR POPEVKE TEDNA
9.30 EPP

12.45 OBVESTILA
13.00 ČESTITKE POSLUŠALCEV 
14.00NEDELJSKO POPOLDNE
18.00 SLOVO

2.8.*:::*S>*:*:*:' 
x::::

SLOVENIJA 1

SLOVENIJA 2

TV SIGNAL LITIJA

11.20 OTROŠKI PROGRAM
12.00 DIVJI SVET ŽIVALI, 12. del

angleške poljudnoznanstvene 
serije

12.25ZNANJE ZA ZNANJE, UČITE 
SEZNAMI

13.00 POROČILA
13.05 ALPE-DONAVA-JADRAN
13.35 ŠPORTNI PREGLED
17.25 OTROŠKI PROGRAM

OTROCI ŠIRNEGA SVETA, 
ameriška dokumentarna 
nanizanka, 12/26 

18.00TV DNEVNIK 1
18.10 DOBER DAN, KOROŠKA 
18.40UNIVERZITETNI RAZGLEDI
19.10 RISANKA
19.30TV DNEVNIK 2, VREME 
1955ŠPORT
20.10 OMIZJE
22.15TV DNEVNIK 3, VREME 
22.39 ŠPORT 
22,45 SOVA

SO LETA MINILA, angleška 
nadaljevanka, 9/13 
LOVEJOY, angleška nanizanka, 
9/11

SLOVENIJA 2
14.50 FORUM
15.05 UTRIP
15.20ZRCALO TEDNA
15 35 NEDELJSKIH 60
16.35OBZORJA DUHA
17.05 JUBEZEN DA, LJUBEZEN NE,

11. epizoda ameriške nanizanke
17.30 SOVA, ponovitev 

LJUBEZEN DO LIDIJE, 
angleška nadaljevanka, 5/13

18 25 LOVEJOY, angleška nanizanka, 
8/11

19.30 TV DNEVNIK 2, VREME
19.55 ŠPORT
20.10 SEDMA STEZA
20.30TUJA DRAMA
21.30 ZNANOST
22.00 ON THE LIVE SIDE, I.

18.30 KORISTNE INFORMACIJE 
(videostrani) vmes od 18.30 do 
19.00 slovenski program radia 
BBC London

19.30SATELITSKI PROGRAM
20.15100 NA URO, ponovitev
21.20 VIDEO GROM, oddaja Kanala A
22.50SATELITSKI PROGRAM

RADIO TRBOVLJE
14.00NAPOVEDNIK, SERVISNE 

INFORMACIJE
14.30 POROČILA
14.45 OB VESTILA IN EPP 
15.00ŽELELI STE JIH SLIŠATI
16.00 SNOOPY 
16^45'OBVESTILA IN EPP
17.00 POVABILA IN INFORMACIJE 
17.30ZASAVSKI DNEVNIK 
18.00ODDAJA O KULTURI
18.45 POROČILA
19.00 SLOVO

TOREK, 3.8. 
1993

SLOVENIJA 1
10.30 PAMET JE BOLJŠA KOT 

ŽAMET
10.35 OSCAR WILDW: SREČNI 

PRINC, lutkovna igrica. 3/3 
11 00UNIVERZITETNI RAZGLEDI
11.30 ZNANOST
12.00 TU J A DRAMA
13.00 POROČILA
1515SOBOTNA NOČ

TRINAJSTO PRAŠE Z GOSTI
15.45 NOČNI VIDEOMEH
17.05 SEDMA STEZA
17.25 OTROŠKI PROGRAM

HUCKELBERRY FINN IN 
NJEGOVI PRIJATELJI, 
koprodukcijska nadaljevanka, 
22/26

13 00TV DNEVNIK 1
18.10 PORABSKI UTRINKI, oddaja 

madžarske TV
18 35 IZ ŽIVLJENJA ZA ŽIVLJENJE: 

DA NE BI BOLELO
19.10 RISANKA
19.30TV DNEVNIK 2, VREME
19.55ŠPORT
20.10ŽARIŠČE
20.45 MAGIJA IN MODA
21.40 KRONIKA, 15. del kanadske 

dokumentarne serijo
22.10 TV DNEVNIK 3, VREME 
22.34 ŠPOIRT
22.40 SOVA

ALO, ALO!, 22. epizoda 
angleške nanizanke 

: LOVEJOY, angleška
nanizanka, 10/11

17.55 SOVA, ponovitev
SO LETA MINILA, angleška 
nanizanka, 9/11 
LOVEJOY, angleška 
nanizanka, 9/11 

19.30TV DNEVNIK 2, VREME
19.55 ŠPORT
20.10 A. BOJARSKA - J. LOMNICKI: 
!::'!!;: MODŽEJEVSKA. poljska

nadaljevanka, 1 /7
21.30 VIDEOŠPON 
22.10SVET POROČA

KANAL 10 TRBOVLJE
18.30 KORISTNE INFORMACIJE 

(videostrani) vmes od 18.30 
do 19.00 slovenski program 
radia BBC London
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19 30SATELITSKI PROGRAM 
20.15KONTAKTNA ODDAJA 
21.15SATELITSKI PROGRAM

TV SIGNAL LITIJA
20.00 NINJA TURTLES (risani film) 
20 30INFORMATIVNA ODDAJA,

ponovitev ATV SIGNAL

RADIO TRBOVLJE
14.00NAPOVEDNIK, SERVISNE 

INFORMACIJE
14.30 POROČILA 
14 450B VESTILA IN EPP 
15.00POVABILA IN INFORMACIJE 
16 00TEDENSKI ŠPORTNI 

PREGLED
16.45 OBVESTILA IN EPP 
17.30ZASAVSKI DNEVNIK
18.00 LESTVICA SLOVENCA
18.45 POROČILA
19.00 SLOVO

SREDA, 4.8
1993

SLOVENIJA 1
10.45 OTROŠKI PROGRAM
11.15 VIDEOŠPON
11.55 IZ ŽIVLJENJA ZA ŽIVLJENJE: 

DA NE BI BOLELO
12.30 PREŽIVETJE V AVSTRALSKI 

DIVJINI, avstralska 
dokumentarna serija, 2/15

13.00 POROČILA
16.35 A. BOJARSKA - J. LOMNICKI: 
.lil MODŽEJEVSKA, ponovitev

poljske nadaljevanke, 1/7
18.00 TV DNEVNIKI 
18.10SVET POROČA, ponovitev
18 45 ANALITIČNA MEHANIKA,

nemška izobraževalna serija, 
26/52

19.15 RISANKA
19 30TV DNEVNIK 2, VREME 
19.55ŠPORT
20.10 ŽARIŠČE
20.35 FILM TEDNA: FAHRENHEIT 

451, angleški film
22.30TV DNEVNIK 3, VREME,
22.54 ŠPORT
23.00 SOVA

RIBICIJA, ameriška nanizanka,
§1113/6

L.OVEJOY, angleška 
nanizanka, 11/11

SLOVENIJA 2
14.20MAGIJA IN MODA
15.10OMIZJE
17 05 SOVA, PONOVITEV

ALO, ALO!, 22. epizoda 
angleške nanizanke 

17.35LOVEJOY, angleška 
nanizanka, 10/11

18.30 OTROŠKI PROGRAM

ŽIV ŽAV
19.30TV DNEVNIK 2, VREME
19.55 ŠPORT
20.10 ŠPORTNA SREDA:

MEDANRODNI ATLETSKI 
MITING V ZUERICHU, prenos; 
SHEFIELD: EP V PLAVANJU.

KANAL 10 TRBOVLJE
18.30 KORISTNE INFORMACIJE 

(videostrani) vmes od 18.30 
do 19.00 slovenski program 
radia BBC London 

19.30SATELITSKI PRGRAM 
20 15 REZERVIRAN ČAS 
21.45SATELITSKI PROGRAM

TV SIGNAL LITIJA
20.00 PROGRAMSKI ČAS

REZERVIRAN ZA ODDAJE V 
Hi OKVIRU ZDRUŽENJA 

LOKALNIH TV POSTAJ 
SLOVENIJE

RADIO TRBOVLJE
14.00NAPOVEDNIK, SERVISNE 

INFORMACIJE 
14 30 POROČILA 
14,45OBVESTILA IN EPP
15.00 POVABILA IN INFORMACIJE
16.00 KONTAKTNA ODDAJA 
16 45 OBVESTILA IN EPP 
17.30ZASAVSKI DNEVNIK 
18.00UPOKOJENCI MED NAMI 
18 45 POROČILA
19.00 SLOVO 

-
ČETRTEK, 5.8.

SLOVENIJA 1
10.50ZGODBE IZ ŠKOLJKE 
11.35GLASBA IN PLESI SVETA
12.05 ANALITIČNA MEHANIKA,

nemška izobraževalna serija, 
lili 26/52
12.35TRETJI POLETNI VIDEOMEH
13.00 POROČILA
17,25 OTROŠKI PROGRAM

SNORČKI, ameriška risana 
nanizanka, 5/11 

1B.0OTV DNEVNIKI
18.10 KRONIKA, ponovitev 15. dela 

kanadske dokumentarne serije
18 35 ŽE VESTE
19 10RISANKA
19 30 TV DNEVNIK 2, VREME 
19 55ŠPORT 
20.35GOZDARSKA HIŠA 
1111FALKENAU, nemška 

nanizanka, 9/13
21.25ŠKANDAL, ponovitev angleške 

dokumentarne serije, 1/4
22.25TV DNEVNIK 3, VREME 
22 49 ŠPORT
22.55 SOVA

NOVOPEČENI PRINC Z BEL-

AIRA, 8. epizoda ameriške 
nanizanke
SIN JUTRANJE ZVEZDE,
ameriška nadaljevanka, 1/4

SLOVENIJA 2
mio FILM TEDNA: FAHRNHEIT 

451, angleški film 
1B.00SOVA, ponovitev 

RIBICIJA, ameriška 
nanizanka, 3/6 

13.25LOVEJOY, angleška 
nanizanka, 11/11

19.30 TV DNEVNIK 2, VREME
19.55 ŠPORT 
20:10 MIZA, angleška

dokumentarna oddaja
20.40 UMETNIŠKI VEČER

VES SVET JE ODER, 8. del

POGLEDI
23.05 ZNANOST IN RESNICA: 
11:1 VODILA, ameriška

dokumentarna serija, 4/6

KANAL 10 TRBOVLJE

17.25 ZMIGAJ SE, športna oddaja za 
IfTlIsdG

18.00 TV DNEVNIKI
18.10 MIZA, ponovitev angleške 

dokumentarne oddaje
18 40ZNANJE ZA ZNANJE, UČITE SE

Z NAMI
19.15RISANKA
19 30 TV DNEVNIK 2, VREME 
19.55 ŠPORT
20.10 FORUM
20.30LJUBOSUMNOST PO

ITALIJANSKO, italijanski film 
22 15TV DNEVNIK 3, VREME
v.v.
22.39 ŠPORT 
22.45SOVA

SIN JUTRANJE ZVEZDE, 
ameriška nadaljevanka, 2/4 
CIKLUS FILMOV P. DE BROCA: 
L1NCORRIGABLE, francoski film

POGLEDI

SLOVENIJA 2

1.8,30KORISTNE INFORMACIJE 
(videostrani) vmes od 18.30 
do 19.00 slovenski program 

lil radia BBC London 
19.30SATELITSKI PROGRAM
20.15 ŠPORTNI ČETRTEK (Novice, 

Rokomet, Avtotimes - oddaja 
Kanala A)
eca 22.00 SATELITSKI 
PROGRAM

TV SIGNAL LITIJA
18.00 VIDEOSTRANI, prenos 

radijske oddaje Litijsko 
okence (Radio Trbovlje)

RADIO TRBOVLJE
14.00NAPOVEDNIK, SERVISNE 

INFORMACIJE
14.30 POROČILA 
14-45 OBVESTILA IN EPP 
15.00POVABILA IN 

INFORMACIJE 
16 OORADIO NA OBISKU
16.45 OBVESTILA IN EPP
17.00 VIŽE ZA VSAKOGAR 
17.30ZASAVSKI DNEVNIK 
18.00LITIJSKO OKENCE 
19 00 SLOVO

17.10GOZDARSKA HIŠA FALKENAU, 
timeška nanizanka, 9/13

19,00 SOVA, ponovitev
NOVOPEČENI PRINC Z BEL- 
AIRA, 8. epizoda ameriške 
nanizanko

18.30SIN JUTRANJE ZVEZDE, 
ameriška nadaljevanka, 1/4

19.30TV DNEVNIK 2, VREME
19.55 ŠPORT
20.10TISOČLETJE, ameriška
iSiiiiiäokumentarna serija, 5/10
21.10 VEČERNI GOST
22.10 KONCERT OB 150. LETNICI 

RIJSTVA EDVARDA GRIEGA
23.55 KRISTJANI, angleška 

dokumentarna serija, 3/13

KANAL 10 TRBOVLJE
18.30 KORISTNE INFORMACIJE

(videostrani) vmes od 18.30 do
19.00 slovenski program radia 

llillÖBC London 
19.30SATELITSKI PROGRAM
20.15 INFORMATIVNI PROGRAM

(Novice iz občine), oddaje Kanala 
Iliči (moda kulinarika, ples)
21 30SATELITSKI PROGRAM

TV SIGNAL LITIJA

PETEK, 6.8.
1993

SLOVENIJA
10.10 OTROŠKI PROGRAM
10.40 JESUS CHRIST SUPER- 

STAR, ameriški film
12.25 ŽE VESTE 
13 00 POROČILA
13.15 UMETNIŠKI VEČER: VES 

SVET JE ODER, 8. del in

16.00 PROGRAMSKI ČAS 
REZERVIRAN ZA TUJE 
SATELITSKE PROGRAME

RADIO TRBOVLJE
14.00 VKLJUČITEV, NAPOVEDNIK, 

SERVISNE INFORMACIJE
14 45 OBVESTILA IN EPP 
15.00GLASBENE NOVOSTI
16.00 POVABILA IN INFORMACIJE 

KAM OB KONCU TEDNA
16 45OBVESTILA IN EPP
17 00MLADINSKI VAL 
19.00SLOVO

gjsfisc
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Mali oglasi v Zasavcu bodo še naprej zastonj. Izpolniti morate le ■ 
I priloženo naročilnico in jo poslati na naslov Uredništva Zasavca, Cesta I 
I zmage 33, 61410 Zagorje ob Savi. Objavili bomo le male oglase (največ 20 | 

vrst), kjer bo napisan točen naslov pošiljatelja. Omrežno skupino pišemo 
I takrat, ko je ponudnik iz druge omrežne skupine, ne iz 0601.

STANOVANJA, 
GRADBENE PARCELE

V HRASTNIKU ugodno 
prodam dvosobno stanovanje. 
Tel.: 41-252 (zvečer).

NAJAMEM eno ali 
dvosobno opremljeno 
stanovanje v Zagorju,

Trbovljah ali Litiji. Tel.: 063- 
21 -233, interna 352 (od 11. do 
14. ure in od 17. do 19. ure).

AVTOMOBILI IN DELI

PRODAM 101GTL, letnik 
1984. Informacije dobite 
dopoldne do 10. ure. Tel.: 22- 
859.

GARAŽA

PRODAM garažo v Ulici 
talcev v Zagorju. Ivanka 
Jauševec, Polje 4, Zagorje.

MOTOR

KUPIM APN 6 v okvari, 
lahko "zariban". Tel.: 77-223 
od 20. do 21. ure.

STROJI

PRODAM rezalko
(Flckseco) stabilno 300 mm - 
enofazno. Ivan Bočko, 
Opekarna 17, Trbovlje.

GLASBILA

KLAVIRSKO harmoniko 
Weltmaistcr 120 basov - 5 
registrov prodam za350 DEM. 
Tel.: 73-727.

RAZNO

PRODAM žensko
maturantsko obleko, številka 
36-38, črne in vijolične barve. 
Možen ogled. Tel.: 61-185 
(Mateja).

PRODAM 2000 let staro 
rimljansko anfora, čisto in 
celo. Tel.: 26-485.

UGODNO prodam 
kombiniran otroški voziček, 
oblačila za dojenčka in 
štedilnik na trda goriva 
Calorex (kuhalna plošča in 
pečica). Tel.: 21-408.

PRODAM yogi vložek 
180x190cm po ugodni ceni. 
Tel.: 43-808 popoldan.

PRODAM otroški voziček 
Roky (zložljiv v marcio) za 
6.000 SIT. Manja Zagorc, 
Kešetovo 11, Trbovlje.

PRODAM telefonski 
imenik 91-92 ter dodatek k 
imeniku. Tel.: 75-331.

ZELO UGODNO prodam 
otroški voziček, stajico in stol 
- ležalnik. Tel.: 61-558.

PRODAM gorsko kolo, TV 
in računalnik ZX spe etru m v 
manjši okvari in Pony kolo. 
Tel.: 24-283.

Osebni dohodki, Glavna knjiga, Saldakonti, Materialno poslovanje. Osnovna sredstva. 
Obresti, Izpis virmanov, Fakturiranje, Skladiščno poslovanje, Obrtno poslovanje, 
Gostinsko poslovanje, ...

RAČUNALNIŠKA OPREMA: Računalniki, tiskalniki, miSke, scanerji, modemi, diskete, pokrivala, zašč. Hitri, ...

RAČUNALNIŠKI TEČAJI: DOS, WORDSTAR, QUATRO PRO, WINDOWS, DBASE, PARADOX, ...

SOFTWARE OPREMA: MICROSOFT, BORLAND, NOVELL in IANTASTIC mreže, AUTOCAD!
Prodaja slov. knjig za nekatere produkte!

jezikovno izobraževanje teh: 0601/22 517

UNIQUE d.O.O. Trbovlje
organizira

ANGLEŠKO POLETNO ŠOLO
v Kranjski gori, hotel LEK za osnovnošolske otroke 

A: program: 1.-4. razreda 
B: program: 5. - 8. razreda 
termin: od 21.8.-26.8.1993 
cena: 400 DEM (2 obroka)

PROGRAM:
30 umi teč^i angl. jezika, plavanje, tenis, mini golf, namizni tenis, 
jahanje, kolesarjenje, plesi, družabne igre, športna tekmovanja...

PRIJAVE: do 15.8.1993.

mm:



Konkurenčne cene, bogata 
izbira in prijazna postrežba 

v samopostrežni

trgovini z mešanim blagom

% II

61420 Trbovlje, Šuštarjeva 42 
tel.: (0601) 24 350

ODPRTO:
NON-STOP od 7.00 do 19-00

ob nedeljah in praznikih 
od 8.00 do 12.00

KMETIJSKA ZADRUGA 
IZLAKE z.o.o.

pos/ova/nfca AGff/A

Kmetijska zadruga Izlake, 
poslovalnica s kmetijsko 
mehanizacijo, gradbenim 

materiaom, tehnično robo, ...

vam ponuja plačilo na čeke:

nad 5.000 SIT na dva čeka 
nad 10.000 SIT na tri čeke 
nad 20.000 SIT na štiri čeke

brez obresti!!
ZA VEČJE NAKUPE 

BREZPLAČEN PREVOZ (do 25 km).

SALON POHIŠTVA
meh» IMA

Obrezija 19, 61411 Izlake 
tel.: 0601/73 631

.....

1 : J

- KUHINJE
- DNEVNE SOBE
- MLADINSKE SOBE 
-PREDSOBE
- SEDEŽNE GARNITURE
- JEDILNICE
- SPALNICE
- PISARNIŠKO POHIŠTVO

|l IßI IjiUSI

tel.: 0601/73 524

( 24% POPUST GOTOVINSKO PLAČILO).
- AKCIJSKA PRODAJA DNEVNIH SOB ALPLES 
(25% POPUST ZA GOTOVINSKO PLAČILO).
- SPALNICE ŽE OD 89.500 SIT DAUE.

POSEBNA PONUDBA
- KLUBSKE MIZE, STOJALA ZA ROŽE, STOJALA ZA 

TELEFON, VSE IZ MEDENINE
- PISARNIŠKI STOLI IZ UVOZA

delovni čas: 9.00-12.00,14.00 -19.00; 
sobota. 9.0012.00 :

mummms maldaj

*******

m
RENAULT

VlONO NOVO H0l/0
R 19 TURBO DIESEL 1870 cm3, 93KM, 
DALJINSKO CENTRALNO ZAKLEPANJE, 

ELEKTRIČNO ODPIRANJE 
SPREDNJIH STEKEL; 

cena od 2.120.000 SIT dalje 
(malop. cena).

TWINGO
maloprodajna cena 1.298.040,00 SIT
CLIO RN 1.2/3V KAT 

maloprodajna cena 1.286.208,00 SIT 
OLIO RT 1.2/5V KAT 

maloprodajna cena 1.477.144,00 SIT

UGODNE CENE ZA R - 5
UGODNI KREDITI IN LEASING!

Prodaja: 0601/24-031, servis: 0601/21-525 f-________________



Ha zagorskem bazenu je pretekli petek potekal izbor za miss 
Zasavja in predizbor za miss Slovenije. Izbora v Zagorju se je 
udeležilo 10 kandidatk iz cele Slovenije. Škoda, da so samo tri 
Zasavke zbrale dovolj poguma, da so se predstavile pred domačim 
občinstvom. Izbor je potekal pod budnimi očmi petčlanske 
komisije, ki so jo sestavljali: akademski slikar in fotograf 
Branko Klančar, slikarka in modna ustvarjalka Severina Šprogar 
- Trošt, lanskoletna miss Zasavja in uspešna manekenka Tjaša 
Kuplen, še ena miss Zasavja in manekenka Blanka Tomac, ter 
direktor kisovške Oltre Miloš Urbanija kot predstavnik 
sponzorjev. Za spremljevalne dejavnosti so poskrbeli manekeni 
in manekenke, ki so predstavili modno kolekcijo butika Viva iz 
Zagorja. Za glasbo Čuki, za dobro razpoloženje pa številni 
obiskovalci.

Čeprav je bila vstopnica po petsto tolarjev visoka za povprečnega 
Zasavca, saj dražje lokalne veselice dosegajo polovično ceno, je bazen 
preplavilo skoraj dvatisoč lepote željnih obiskovalcev. Začeli so, jasno, 
Čuki. Poleg številnih otrok, jim na začetku ni uspelo privabiti na plesišče 
večjega števila parov. Prvo ogrevanje množic je povzročila poletna 
kolekcija iz butika Viva, posebno odobravanje so poželi trije manekeni. 
Eden izmed njih je celo iz Hrastnika. Ob prvem izhodu kandidatk za 
miss Zasavja je množica že utripala v ritmu korakov lepotic. Prvič so se 
pokazale v svojih oblekah, kar je pokazalo tudi zelo različne okuse 
lepotic. Na ogled so bile tako elegantne večerne obleke kot raztrgane 
kavbojke za vsak dan. Seveda je vsako posebej sprejela množica, ki se 
jevčasihkarprevečpribližalasprehajalnipisti. Vse so požele odobravanje 
in bolj ali manj mogočne aplavze, pa tudi vrsto opazk iz ust tistih, ki niso 
mogli priti v komisijo, je pa to njihova življenska želja.

Čuki so čedalje bolj stopnjevali vzdušje in na zahtevo množice otrok 
pred odrom največkrat igrali seveda Krokodilčke. Napolnilo seje tudi 
plesišče. Čeprav so ob začetku Čuki oznanjali: "Ko bo plesišče polno, 
lahko pride kdo tudi na oder," kasneje tovrstnih ponudb niso več dajali. 
So pa vsake toliko časa za spremljevalni vokal potegnili iz množice 
otrok najglasnejše in peli skupaj z njimi. Čuki so se pokazali v kar 
najboljši luči, saj so poleg lastnih skladb zelo dobro izvajali tudi druge 
plesne skladbe. Mogoče je bil kdo razočaran, toda "narodnjakov" se 
tokrat na bazenu ni igralo.

Pred drugim izhodom kandidatk za miss je bil še drugi del modne 
revije. Drug izhod kandidatk je bil v kratkih oblekah iz stretcha, ki jih 
je prispeval butik Viva in so ostale dekletom v trajno last. Množica se 
je že nevarno približala sprehajalni progi lepotic in najbolj "posiljene" 
so morali odgnati redarji. Tačas seje močno shladilo in dekleta je že 
pošteno zeblo. Organizatorji so se zato odločili, da tekmovanja za 
najmočnejšega Zasavca tokrat ne bo. Med igranjem Čukov so se dekleta 
hitro preoblekla v kopalke in se pripravila za zadnji izhod predkomisijo

Prireditev so omogočili
Organizatorji: tednikZasavc, Merli Zagorje in Agencija 

Videoton Geržina Maribor
Sponzorji : Pivovarna Union Ljubljana, TKI Hrastnik, 

Ultra Kisovec, Turistična agencija Svarog Zagorje, 
Turistična agencija Ita Celje, Zlatarstvo Novak Zagorje, 
Tehnohit Trbovlje, Gradex Trbovlje, Podjetje Viva Zagorje, 
Frizerski salon Nika Zagorje, Cvetličarna Dalija Zagorje.

in razgreto množico. Nasprotno pa dekleta niso bila nič kaj razgreta, saj 
so se v svojem šotom skušala greti tudi s fenom za lase. Končno so 
pričakala trenutek, da so na oder stopila še tretjič - zadnjič.

Sledila je podelitev nagrad. Miss Zasavja Janja Bočko je iz rok 
lanskoletne zmagovalke Tjaše Kuplen za eno leto prejela v last srebrni 
diadem, ki ga je izdelal zagorski zlatar Aleš Mravlje, tedenski paket 
počitnic v Poreču za dve osebi je podelil Andrej Lapornik, predstavnik 
turističnih agencij Svarog Zagorje in Ita Celje. Seveda brez zlata ni šlo. 
Zlatar Vlado Novak iz Zagorja je Janji podelil lepo zapestnico. Prva 
spremljevalka je iz rok članice komisije Severine Sprogar-Trošt dobila 
HI-FI stolp, darilo Tehnohita in GradexaTrbovlje. Prve tri so dobile tudi 
zlate prstane, kijih je predal zagorski župan Matjaž Švagan, direktor 
Zasavca Tomo Garantini pa jim je nadel zmagovalne lente. Vsa dekleta 
so dobila šopke iz rok Blanke Tomac in kozmetične pakete TKI Hrastnik 
v vrednosti 100 DEM izrokRomana Zerka, predstavnika soorganizatorja 
prireditveMer-Li Zagorje. Prve tri so bile deležne še številnih fotografskih 
"bliskov", seveda paje bila naj večje pozornosti deležna zmagovalka. Še 
posebej zato, ker je bila tako rekoč domačinka, iz Trbovelj.

Dekleta so se poslovila in odhitela v svoj šotor po toplejša oblačila, 
veliko ljudi seje odpravilo domov, nekaj pa jih je še ostalo na bazenu, 
kjer so ob kozarčku komentirali letošnji izbor. Vsekakor je bil letošnji 
izbor za miss Zasavja na nivoju, ki semu katerakoli zasavska "veselica" 
le težko približa. Seveda pa so še vedno prisotne določene pomanjkljivosti, 
ki bi jih organizator z malo truda lahko odpravil. Vidimo se torej na 
naslednjem izboru za miss Zasavja 94.

Jože Ranzinger jr
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Deset kandidatk iz različnih krajev Slovenije seje tudi letos poskušalo 
v tekmovanju za izbor najlepše Zasavke. Videti je bilo, da jim korajže 
ni zmanjkalo. Člani komisije so ocenjevali hojo, noge. obraz, prsi. 
postavo in vtis. Polona Adamič (17) in in Alenka Horvatič (18) iz 
Celja. Rebeka Ačimovič (18) iz Maribora, Janja Bočko (19) iz 
Trbovelj, Irena Demšar (18) iz Škofje Loke, Suzana Košič (15) iz 
Hrastnika, Melita Kromar (20) iz Dolenje vasi pri Ribnici, Klavdija 
Pcrušek (19) iz Škofljice, Andreja Tanšek (21) iz Dobja pri Planini, 
Marjeta Zibmahcr (17) iz Zagorja so bile tiste, ki so sestavljale ekipo 
najlepših.

Kot je povedal Zdravko Geržina, samostojni manager iz agencije 
Geržina Videoton iz Maribora, ki je bila poleg Zasavca in Merlija 
organizator celotne prireditve, bo polfinalno tekmovanje za Miss 
Slovenije veijetno v začetku septembra v Medijskih Toplicah na Izlakah. 
Pred tem bodo organizirali več predtekmovanj v različnih krajih 
Slovenije. Miss Slovenije pa se bo, kot lani, uvrstila na tekmovanje za 
Miss World 93 v Južnoafriški republiki decembra letos. Zdravko 
Geržinu je še dejal: "Pohvaliti moram organizacijo Zasavca. Mislim, 
da je bolje stekla kot lani. Lokacija se mi zdi zanimiva, upam, da bo 
prireditev postala tradicionalna. Tekmovanja so lahko za marsikoga 
tudi poslovni izziv. Letos se je gospodarska kriza še čutila, saj smo 
imeli težave pri iskanju sponzorjev. Podobne prireditve bi lahko 
postale biznis, kot v tujini, saj se podjetja skozi takšna tekmovanja 
lahko dobro promovirajo. "

Ura je že odbila polnoč, ko je komisija proglasila rezultate. Tjaša 
Kiiplcn je srebrni diadem za leto dni predala zmagovalki letošnjega

tekmovanja Janji Bočko iz Trbovelj, 182 cm visoki študentki, ki je 
posebej za Zasavca takoj po proglasitvi povedala: "Takšne uvrstitve res 
nisem pričakovala, sem prijetno presenečena. Letos sem se vpisala na 
študij prava, tekmovanja za miss Zasavja pa sem se udeležila že lani. 
Sicer pa sem pred kratkim bita prva spremljevalka na predizboru za 
miss Slovenije že na tekmovanju v Martijancih pri Murski Soboti V 
Poreč bova šla skupaj sfantom, upam, da čimprej. "Prva spremljevalka 
je Rebeka Ačimovič iz Maribora, dijakinja zdravstvene šole, visoka 
176 cm, ki se rada ukvarja s plesom: "Nisem si ndslila, da imamo tudi 
Štajerke "šanse "za uvrstitev. Res, zelo sem vesela - nagrad in zmage. " 
Klavdija Pcrušek iz Škofljice, visoka 174 cm, je končala srednjo šolo in 
je postala druga spremljevalka. Povedala je: "Vesela sem uvrstitve, 
rada bi se še naprej ukvarjala z manekenstvom. "

Na bazenu se je košatil tudi športni avto alfa - romeo, nagrada za 
prvouvrščeno v finalu, ki ga prispeva generalni sponzor Walter - Wolf 
s Cosmosom. Morda bo prav katera izmed deklet iz izbora za miss 
Zasavja postala lastnica tega avtomobila.

Petra Radovič

Fotografije Jože Ranzinaer jr in Branko Klančar
1. Tjaša Kuplen predaja krono novi miss Zasavja Janji Bočko
2. Prve tri : druga spremljevalka Klavdija Perušek, miss Zasavja 

janja Bočko in prva spremljevalka Rebeka Ačimovič
3. Kandidatke za miss Zasavja
4. Stroga komisija: Severina Šprogar - Trošt, Branko Klančar, 

Blanka Tomac, Tjaša Kuplen, manjka Miloš Urbanija.

Srečni Srečko
Zgodaj dopoldne nas je v petek poklical Srečo Manfreda iz 

Trbovelj. Rojen in zaposlen v Ljubljani, sicer pa že dodobra 
"naturaliziran" Zasavc. Ker se nagrajenec iz prejšnje številke ni 
oglasil na Zasavcu, Srečotu pripada dvojna "porcija" pločevink. 
Da teh ne bo malo, bo poskrbel tudi Srečo s svojimi 125 kilogrami. 
Pravi, da jih je imel že 130, potem j e shujšal na 120, sedaj pa niha 
nekje vmes. Zasavca kupuje pri prodajalcu Niku Milinoviču. Niko 
je tako prinesel srečo že drugemu Trboveljčanu. Tokratni nagrajenec 
Srečo našim rednim bralcem nc bi smel biti neznan, saj smo ga v 
Zasavcu že predstavili. Je namreč velik ljubitelj živali in ima doma 
v Trbovljah pravi mali živalski vrt.

J.R.jr

Izžrebana številka
3045

Srečnež, ki hoče dobiti toliko pločevink piva Uni kolikor 
znaša njegova teža v kilogramih, mora imeti na zadnji 
strani 25. številke Zasavca poleg vrčkov vtisnjeno številko 
3045. Če se zglasi na uredništvo ali nas vsaj pokliče do 
petka do dvanajste ure, je pivo njegovo. V nasprotnem 
primeru bo dvojno porcijo pločevink dobil njegov 
naslednik prihodnji teden. Javno tehtanje nagrajencev 
bo na eni od prireditev, kjer bosta sodelovala pivovarna 
Union in tednik Zasavc. Nagrajenci bodo o prireditvi 
pravočasno obveščeni.À



KINO PROGRAM

Trbovlje - Delavski dom:
29. 7.: 57. Potnik (am. akcijska

kriminalka), četrtek ob 18. in 20. uri.
30. 7.-2.8.: Igra solz (am. barvna filmska 

uspešnica), petek ob 20. uri, sobota in nedelja 
ob 18. in 20. uri, ponedeljek ob 20. uri.

3. - 5.8.: Zveži me (španska erotična 
drama), tor in sre. ob 18. in 20. uri, čet. ob 20. 
uri.

Zagorje - Delavski dom:
29. - 31. 7.: Vstop prepovedan (am.

akcijski film), čet. in pet. ob 19. uri, sob. ob
18. uri,

31.7. -3.8.: Iztrebljevalec(am. fantastični 
film), sob. in ned. ob 20. uri, pon. in tor. ob
19. uri.

3.8. Igra solz (amer. thriller), tor ob 21. uri
4. - 5.8. Prva ljubezen (amer. melodrama) 

sre. in čet ob 19. uri

Hrastnik - Delavski dom:
29. in 30. 7.: Smrt ji lepo pristoji (am. 

črna komedija), čet. ob 20., pet. ob 18. uri.
30.7. do 1.8.: Ninja želva (amer. 

komedija), pet. ob 20. uri, sob in ned ob 18. 
in 20. uri.

4.8. - 5.8.: Beethoven (amer. komedija), 
sre. in čet. ob 20. uri.

Dol pri Hrastniku - Dvorana:
31. 7.: Smrt ji lepo pristoji (am. črna 

komedija), sob. ob 18. uri,

Izlake - Kinodvorana:
1.8. : Vstop prepovedan (am. akcijski) ob 

20.15 uri.

Hrastnik: V preddverju športne dvorane 
je odprta razstava fotografij ob 60. obletnici 
Foto kluba Hrastnik

Trbovlje: V poslovnih prostorih
Razvojnega centra v Dolnjem Lazniku 
razstavlja 12 del v pastelu in perorisbi član 
Relika Vinko Hrovatič. Razstava bo odprta 
do konca julija.

ŠOLE - TEČAJIF.|x:::x;:;x))::::::::::;:::::;::x:

Trbovlje: Atletski klub Rudar Trbovlje 
izvaja pionirsko atletsko šolo PAŠ 93, ki 
poteka od 28. julija do 27. avgusta na stadi
onu ŠD Rudar, vsak dan od 9. ure dalje.

Trbovlje: PD Trbovlje organizira31. julija

dvodnevni izlet na Jalovec (2643 m). Na 
Jalovec bodo šli prek Vršiča, vrnitev domov 
pa bo 1. avgusta.

POČITNIŠKE DEJAVNOŠtT
Trbovlje: Tako kot lani, tudi letos 

organizira Center za socialno delo vTrbovljah 
razne počitniške dejavnosti za osnovnošolsko 
mladino. Od 12. do 16. julija so potekale 
razne športne igre, duržabne dejavnosti, tečaj 
angleškega in nemškega jezika in še kaj. Vse 
te dejavnosti so potekale v domu Svobode 11 
ter v OŠ PE Alojza Hohkrauta. Organizatorji 
želijo, da se počitniških dejavnosti 
udeležujejo in poslužujejo osnovnošolci v 
čim večjem številu.

—žurstva

Zobozdravstveno varstvo: -24 urno 
dežurstvo v zdravstvenih domovih Hrastnik 
(tel. 41 -006), Trbovlje (tel.: 26-322), Zagorje 
(64-644) in Litiji (tel.: 061/881-855).

Zobozdravstvo: Dežurna zobna
ambulanta je v vseh treh zasavskih 
zdravstvenih domovih od 7. - 19. ure, v Litiji 
od 7. - 19. ure. Ob sobotah v Hrastniku in 
Trbovljah od 7. - 13. ure, v Litiji od 7. - 19. 
ure. Informacije dobite na zgoraj navedenih 
telefonskih številkah.

Lekarna: 24 ur je dežurna lekarna v

Trbovljah (tel.: 21-110).
Veterinarska služba Zagorje, Trbovlje, 

Hrastnik: 29. 7. je dežurni veterinar Matjaž 
Pokorn, dr. vet. med. Od 30. 7. do 5. 8. je 
dežurni veterinar Iztok Soban, dr. vet. med. 
Dodatne informacije dobite na številki 985.

KNJIŽNICE

Hrastnik
Knjižne novosti: 1.1. Zabel: Lise na steni 

(leposlovje), 2. B. Mlaš: Veliki pionirji 
alpinizma (strokovna), 3. Zh. Xinxin: Ko je 
Kitajska še upala, 4. Štampe - B. Žmavc: 
Kam je izginil sneg (otroška), 5. D. Poniž: 
Zgodbe za eno stran (otroška), 6. M. Bavdaž: 
Spomladi (otroška), 7. F. Šetinc: Zbogom, 
Jugoslavija (spomini), 8. Atlas Evrope 
(strokovna), 9. E. A. Poe: Tisoč druga 
Šeherezadina povest (leposlovje), 10. G. 
Grazzini: Narodni parki sveta (strokovna).

Zagorje______________________________________________________

Nove CD plošče: 1. Pop Design, 2. T. 
Domicelj: Na planini je živel, 3. V. Kreslin: 
Spominčice, 4. Top Hits '92, 5. Ich hab dich 
Gern: Love Leiters To YourHeart, 6. Olimpyc 
Gold, 7. Das erste mal, 8. New Kids On the 
Block: No More Games, 9. A. Jasper: Ro
mance, 10. R. Clayderman: Chansons 
d'Amour.

Ste bili na dopustu? Jaz tudi, zato vem, kakšna suša je v vaših 
denarnicah. Tisto, da tedni drvijo z nezadržno naglico med eno in drugo 
placo pa teče čas zelo počasi, drži. Ce ste preživeli sedem ali celo deset 
dni v kakšnem hotelu, ste živeli na veliki nogi. Hrana je bila odlična in 
obilna. Človek se mora dandanes vprašati: "Smo pojedli vse, kar smo 
plačali?" Smo. Zdaj smo malo bolj okrogli na pogled, a čisto suhi tam, kjer 
bi si najmanj želeli. Odločimo se za vegetarijansko hrano. Vem, da poznate 
veliko jedi ki so skoraj zastonj. Morda pa bodo dobrodošli tile preizkušen, 
recepti.

Letos je buč toliko, da jih vrtičkarji kar ponujajo naokrog. Poglavar 
družine jih ne mara, pravite? Ce mu jih pripravite kot zrezke, še vedel ne 
bo, kaj je. Naribajte 30 dkg olupljen ih bučk (kot jabolka za zavitek), dodajte
dvežlietmoke,dvežlici drobtin, dve jajcg sol in drobno sesekljan peteršilj.

"r zqnÄ:

Star krompir je še vedno uporaben za testo. Ste kdaj naredili rolado? Z 
malofantazije je lahko odlična samostojna jed. Krompirjevo testo razvaljajte 
in napolnite stistim, kar pač imate (gobinim,špinačinim, sojinim nadevom). 
Napravite zavitek, položite ga v krpo in kuhajte v slanem krupu. Cez

nr2=--.rssfiK“—
delati konkurence.
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Kuharski mojster

JlINJ Kapolar za Zasavce

Mariniran losos s koprom - za 4 osebe
Sestavine: 800 g svežega Lososa, 60 g soli, 

60 g sladkorja, 8 zrn zmečkanega črnega 
popra, 40 g sesekljanega kopra.

Polovice Lososa položimo v pekač s kožo 
navzdol, začinimo s soljo, sladkoijcm, poprom 
in koprom. Na sobni temperaturi mariniramo 
približno eno uro ter najmanj 24 ur v 
hladilniku. Nato ga operemo, osušimo, 
narežemo na tanke rezine in ga zložimo na 
krožnike na liste endivje.

Zraven Lososa lahko serviramo tudi 
jogurtovo omako, ki jo pripravimo tako, da v 

skodelico jogurta vmešamo 5 g sesekljanega kopra, solimo in 
popopramo.

(fr

Kdo praznuje? 
Julij

Naša
bodočnost

29. Marta (glej 19. julij); 
Urban (Urbanko, Uro, Urko, 
Urbo), lat. Urbanus - mesten, 
uglajen;

30. Peter (glej 29. junij); 
Angela (glej 4. januar);

31. Nace izp. iz Ignacij 
(Cene, Cenko, Ico, Igo), lat. 
Ignatius; Jelka izp. iz Jelina 
(Jela, Jalača, Jalica, Jelkica);

Avgust
1. Alfonz izp. iz Alfons 

(Aci, Alfi, Alko, Alfo), špa. 
Alfonso - tisti, ki je plemenito 
opremljen;

2. Štefan (Štefanec, 
Štcfanko, Štef, Štefe, Štcfik, 
Štefko), nem. Stefan, Stepen, 
grš. Stcphanos - venec, krona; 
Bojan (Bojanče, Bojanko, 
Bobe, Boj ček, Bonjo), a var. 
bajan - voditelj horde;

3. Lidija (Lidijica, Lida, 
Lidica, Lidona Lija), grš. 
Lydia - pokrajina v Mali 
Aziji;

4. Janez (glej 16. maj); 
Tajda (Taajdica, Taca, Taja, 
Taj an a, Tala, Talka).

Rojstva v trboveljski 
porodnišnici od 16. julija 

dalje:
16. julija: Mateja Kiker, hči

Kristina, Laško; Marija 
Medved, hči Anja, Radeče; 
Polona Kmetič, hči Veronika, 
Radeče;

17. julija: Urška Matko, sin
Matjaž, Zagorje; Rabija 
Berkič, sin Armin, Trbovlje;

18. julija: Simona Bokal,
sin David, Hrastnik;

19. julija: Marinka Levičar, 
hči Kaja, Hrastnik;

20. julija: Darja Miklavc, 
sin Luka, Trbovlje; Silva 
Martinšek, hči Karin, Radeče; 
Milena Holc, sin Domen - 
Dom, Zagorje;

21. julija: Tanja Zadar, hči
Sara, Zagorje; Bojana
Pistotnik, hči Katarina, 
Trbovlje; Martina Verbovšek, 
hči Patricija, Laško;

22. julija: Martina
Turkovič,hči Melita, Hrastnik.

Iskreno čestitamo!

HOROSKOP
O VEN Sanje o denarju sc vam še ne bodo prav 

kmalu uresničile, vendar ne obupajte prehitro. 
Konec poletja se bo vse uredilo. Skrajni čas j e že, 
da sc odpravite na dopust. Številka: 109.

BIK Otresli se boste bolečih in mučnih 
spominov na preteklost in se posvetili sedanjosti 
in predvsem prihodnosti. Partnerja boste prijetno 
presenetili z domislico. Številka je 95.

D VOJČKA Za vami so nemimi časi in zapluli 
boste v mirnejše vode, kar ste si že dolgo želeli. 
Stvari, ki so vam šle v zadnjem času narobe, se 
bodo skoraj popolnoma uredile. Številka: 111.

RAK Ne bojte sc, da bi vam spodletelo nekaj, 
česar še sploh niste poskusili. Poskrbite, da bo 
vaše življenje malce bolj razgibano. Številka: 
124.

LEV Čim hitreje uredite uradne finančne 
zadeve, kajti kasneje boste na precejšnji izgubi. 
Partnerjevo ljubosumje je tokrat brez osnove, 
kajti vi veste natanko, kje je vaše mesto. Številka: 
89.

DEVICA V tem tednu boste premagali vse 
nasprotnike in sc rešili težkega bremena. Če boste 
na novo pot stopili sami ali v družbi partnerja, je 
odvisno samo od vaše volje. Številka: 105.

TEHTNICA Majhne nesporazume velja takoj 
razrešiti, ker lahko zaradi njih izbruhne velik 
ogenj. V ljubezni boste našli tolažbo. Spoznali 
boste, v katero smer si boste usmerjali življenje. 
Številka: 141.

SKORPION Dobre volje in polni zdravega 
optimizma stopate v prihodnje dni. Le partner 
vam lahko svetuje pravilno, zato ga malo bolj 
poslušajte. Številka: 117.

STRELEC Če boste malce bolj pogosto 
molčali kot do sedaj, se vam bo odprlo mnogo več 
priložnosti kot do sedaj. Brez skrbi sc spustite v 
daljšo pustolovščino s partnerjem. Številka: 113.

KOZOROG Končno si lahko oddahnete. 
Preveč ste računali na pomoč človeka, ki vam 
sicer tudi drugače velikokrat stoji nesebično ob 
strani. Postavite se končno na svoje noge. Številka: 
118.

VODNA R Nekomu je veliko do tega, da vam 
prekriža račune in vas pri ljudeh, ki jim zaupate, 
spravi v slabo luč. Imejte odprte oči in preprečite 
lahko mnogo neprijetnosti. Številka: 130.

RIRI Finančne mahinacije, ki ste sijih obetali, 
vam ne bodo uspele. Za številke niste rojeni, zato 
se primite tistega dela, ki vam je vseskozi najbolj 
ležal Številka: 126.

Saška



Ponovno o 
turizmu... in še o 

čem
V prejšnji številki Zasavca je izšel 

članek z naslovom V letu turizma, 
ki ga je napisal gospod Jože 
Rancinger - mlajši. Avtor je opisal 
otvoritev prenovljenega letnega 
kopališča v Medijskih Toplicah na 
Izlakah s svojega osebnega stališča. 
Ker se mi zdi članek blatenje 
dobrega imena podjetja Medijske 
toplice d.d., sem se odločila, da 
opišem ta dogodek kot ga vidimo 
v našem podjetju.

Težko smo pričakovali dan, ko 
se bodo začela uresničevati naša 
pričakovanja, želje in cilji. 
Potrebnih je bilo veliko naporov, 
dela, skrbi in živcev, še največ pa 
smo potrebovali finančnih sredstev. 
Turistično - gostinska dejavnost v 
Zasavju ni bila nikoli kdove kako 
razvita in zato tudi ni prinašala 
večjih profitov. Kljub temu smo se 
v podjetju podali v investicijo, 
katera se je mnogim zdela utopija, 
nam pa velik izziv. Zdaj je pri 
koncu prva etapa te investicije, 
katere vrednostznaša 5,5 miljonov 
DEM. Ni bilo lahko zbrati potrebnih 
sredstev, a kljub temu nam je 
uspelo in rezultati naložbe so vidni.

S ponosom smo odprli novo 
kopališče in ponosni smo še danes, 
saj je objekt zelo konkurenčen na 
slovenskem turističnem tržišču. Res 
je, da so v neposredni bližini 
kopališča še vedno gradbeni 
delavci, ki zaključujejo svoja dela, 
toda ne gre drugače. Poleg tega, da 
smo sredi turistične sezone in si 
gostje želijo poležavanja ob 
bazenu, se soočamo še z drugim 
problemom. Gradbena dela so 
povzročila precejšen izpad 
dohodka, ki je ogrozil nemoteno 
poslovanje podjetja, redno 
izplačevanje plač, likvidnost in 
podobne probleme, vezane na 
prihodek podjetja.

Ko je bil znan datum otvoritve, 
smo sestavili program, katerega 
smo predstavili javnosti. Uporabili 
smo ekonomsko propagando in 
odnose z javnostjo. V sredo, 14. 
julija, smo pripravili tiskovno 
konferenco, tam prejete 
informacije so novinarji v 
naslednjih dneh posredovali preko 
javnih medijev. Istočasno smo tudi

naše goste obveščali o tem, da se 
bodo vrata kopališča odprla v 
petek, 16. julija 1993 ob 12. uri in, 
da je ta dan vstop na kopališče za 
vse obiskovalce prost. Uradna 
otvoritev in ogled kopališča je bila 
tega dne ob 10. uri, na njo smo 
povabili gospodarstvenike, politike 
in poslovne partnerje. Našemu 
vabilu so se odzvali v velikem 
številu, kar si štejemo v čast, saj to 
potrjuje, da smo si začrtali pravo 
smer razvoja. Poleg omenjenih so 
se otvoritve udeležili tudi 
posamezniki, predvsem domačini, 
ki so si želeli ogledati kopališče in 
tudi plavati v novih bazenih. Ogled 
je spremljal krajši kulturni pro
gram z zagorskimi godbeniki in 
mažoretkami. Vsi navzoči so se 
lahko odžejali ob osvežilnih 
pijačah, katere smo točili 
brezplačno. Nato je bilo treba 
kopališče izprazniti, ga očistiti in 
pripraviti za kopalce. Zato smo 
vljudno naprosili vse navzoče, naj 
kopališče zapustijo, ter jih povabili, 
da pridejo ob 12. uri pred vhod, ko 
se bo pravzaprav začel prvi kopalni 
dan v letošnji sezoni - kot je bilo 
najavljeno. Nekaterim se je mogoče 
takšno ravnanje zdelo nevljudno 
in nepotrebno, a spoštovati 
moramo pravila čistoče in reda na 
kopališču (uporaba garderob, 
dezinfekcija nog, itd.).

Komentar o tem, da smo goste 
povabili tudi v restavracijo, ni 
potreben, saj so takšna dejanja 
stvar poslovne politike podjetja. 
Menimo, da so takšni osebni stiki 
za podjetje zelo pomembni in lahko 
pripomorejo k uveljavljanju 
podjetja na tržišču. Naši gostje, in 
tudi mi, so bili ob koncu dneva 
zelo zadovoljni in prevladovalo je 
mnenje, da je otvoritev uspela. 
Najbrž so bili zadovoljni tudi 
kopalci, saj se jih je ta dan 
brezplačno kopalo kar okrog tisoč. 
Naše zadovoljstvo je bilo potrjeno 
že naslednji dan, ko se je na 
kopališču kopalo 1600 kopalcev, 
še večji uspeh pa je bil dosežen v 
nedeljo, ko je bila ob 11. uri 
kapaciteta kopališča polno 
zasedena in je bilo treba obveščati 
obiskovalce o prezasedenosti 
kopališča.

Ob koncu mi misli spet uhajajo 
k članku iz prejšnjega tedna. 
Postavljata se mi dve vprašanji:

Zakaj je gospod Ranzinger tako 
enostransko kritičen in se mu ni 
zdelo pohvaliti niti ene malen
kosti, saj smo prepričani, da le ni 
bik) vse tako črno; ali ima gospod 
Ranzinger resnično vso potrebno 
strokovno znanje, da lahko na 
takšen način komentira dogajanje 
v Medijskih Toplicah ob otvoritvi 
letnega kopališča. Že površnemu 
bralcu je lahko jasno, da se je v 
svojem komentarju spostil na 
področja ekonomije, turizma, 
gradbeništva in kulture, sanitarnih 
in prometnih predpisov in tudi na 
področje kakovosti izdelkov.

V primeru, da je odgovor na 
moje drugo vprašanje pozitiven, 
se mu seveda opravičujem, v 
nasprotnem primeru pa mu 
svetujem, da naj v bodoče pri 
pisanju člankov pomisli narek, da: 
LE ČEVLJE SODI NAJ KOPITAR!

Dušanka Grubor - Železnik, 
dipl. oec., Izlake

Dva bregova
Nekateri kraji imajo posebno 

"srečo", da so omenjeni le ob 
nesrečah, izgredih, v zvezi s 
pritožbami ali v glavnem le v 
povezavi z negativnimi dogodki. 
Med take je padla tudi Kumljanska 
ali bolj točno Šentjurij oz. Podkum 
z okolico. Kumljanci ali Šentjurci 
so nekulturni... Etiketo, ki se je ne 
moreš znebiti in ki so jo po krivici 
nalepili kar vsem na splošno.

Rad bi pokazal par dejstev, ki 
govori obratno - o kulturi in veliki 
želji po kulturnem udejastvovanju. 
Že večkrat smo povabili različne 
pevske zbore, da so pri nas imeli 
koncert - in vedno je bila lepa 
udeležba poslušalcev. Tako so prišli 
pevci iz Zagorja, z Dola pri 
Hrastniku, s Polšnika, iz Litije, 
Ljubljane... Mladi Kumljanci so 
začeli šušljati, da si gredo ogledat 
igro na prostem Deseti brat na 
Muljavo. Nekdo je omenil kar 
avtobus.Glas o tem je šel v nekaj 
urah po vseh vaseh. Kar naenkrat 
je bilo vse organizirano. V petek 
zvečer je bil avtobus že deset minut 
pred odhodom prepoln. Tisti, ki so 
ostali brez prevoza, so šli na Muljavo 
s svojimi avtomobili. Tako je na 
Mu Ijavo prišlo tisti večer več kot 80 
ljudi iz Podkuma. In vsi so bili prav 
posebej zadovoljni in srečni. 
Sklenili so, da bodo šli vsako leto.
Če bo prilika, še večkrat na leto.

Mladinci so hoteli igrati igro. 
Kdo jih bo učil? Prišli so z željami, 
z različnimi predlogi. Pa smo se le 
odločili in začeli. Ni bilo enostavno.
Vsi so prvikrat nastopali na odru. 
Tudi "režiser" je le novinec. 
Dvorana pa je bila pravo pogorišče, 
vse opustošeno in zanemarjeno.

Mladi so morali poleg študiranja 
igre še prositi, če smejo igrati in 
urediti prostor. Šele zadnji mesec 
so dobili ključ od dvorane, ne pa 
od vseh prostorov (kjer bi se lahko 
preoblekli). In so popravljali, 
"tesarili", belili najbolj ožgane dele 
sten, hodnik so dobesedno oblekli 
- z blagom, zavesami, plakati in 
slikami. Obiskovalci še opazili niso, 
da je bilo kdaj požgano. Naslov 
igre ni vabljiv, dramatik pa 
povprečnemu Slovencu neznan. 
To je Anton Leskovec, drama pa 
Dva bregova. To je igra v treh 
dejanjih iz življenja beračev. Igra 
ni za vaški oder, ki prenese le kaj 
lahkega ali zabavnega, saj je kritika 
socialnih razmer v letih 1920 do 
1930. Govori o ljudeh na dnu, o 
odrinjenih in odvečnih: o beračih 
in ciganih. Nimajo možnosti, da bi 
se prebili v meščanski ali boljši 
svet. Vsekakor pa je vzpodbuda k 
razmišljanju in možnost 
spoznavanja manj znanih 
slovenskih umetnikov, ki so po 
krivici pozabljeni.

Mladi igralci, sodelovalo jih je 
več kot 20, so se krepko prepotili, 
da so se naučili besedilo, ker je 
nepovezano, za mlada ušesa težko, 
jezik ni tekoč, tu in tam kar v 
verzih. Nevešči igranja so se morali 
zelo truditi za vsak korak. V nedeljo, 
4. julija je bilapodkumska dvorana 
prosvetnega doma polna do zadn
jega kotička. Vsi obiskovalci so 
lahko ob vstopu dobili še kozarček 
vina ali medice. Le strokovno oko 
bi opazilo kako napako pri 
nastopu, a gledalci je skoraj niso. 
Bili so prijetno presenečeni. 
Navdušeni nad igralci, nad igro in 
vsebino. Ni bilo treba spraševati, le 
opazoval si lahko, kako zadovoljni 
so ljudje prihajali iz dvorane. Če so 
opazili nekoga od mladincev, sploh 
pa igralcev, so mu segali v roke in 
čestitali. In s tem je bil poplačan 
skoraj polletni trud.

Zanimivo je le, da prideš v 
časopis le, če storiš kako kaznivo 
dejanje, pa tudi "zdrahe" najdejo 
veliko mesta. Če pa se več kot 20 
ljudi trudi pol leta, ni nikjer 
zabeleženo. Šlo bo v pozabo, kot 
da se ni nikoli zgodilo. Človek ima 
občutek, da sta res dva bregova in 
na drugi breg ne prideš, te ne 
spustijo. Le Kumljanci se bodo še 
kdaj pa kdaj potrkali na prša in se 
pohvalili: "Pri nas smo pa včasih 
naštudirali dolge igre in jih igrali na 
naših odrih." Pa mladinci niso 
izgubili veselja. Študirajo le še, 
kdaj bo ponovitev in kam bi šli še 
pokazat to čudovito igro. Res pa 
tudi že tuhtajo, kdaj začnemo 
študirati kaj novega. Pa naj potem 
še kdo zdihuje: "Ah, ta mladina!"

Jože Erjavec, Podkum
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Kot vsako leto vam tudi tokrat nudimo pisano ponudbo \$i4io zogorjeg 

šolske opreme iz uvoza.
Naj samo omenimo, da lahko samo med zvezki izbirate okrog 25 motivov\ 
jolly barvice, ekološke barvice, mape (A4 format, A5 format) z vložnimi listi

in še in še ...................
Če pa želite obdariti vaše najdražje, pridite k nam, obiščite nas v galeriji 

PARADOX, kjer vas bomo seznanili s celotno ponudbo.
Nudimo vam tudi osnovnošolske in srednješolske programe 

PC-računalnikov s programi.
Plačilo s kreditnimi karticami LB Banke, Eurocard, VISA card. Master card

in American card.

E3-t-

DOBRODOŠLI V
'SSl

mesnica-delikatesa

ferdi
61410 Zagorje ob Savi, Kidričeva 15 

tel.: 0601/61 344

Delovni čas: ponedeljek zaprto
torek, sreda, četrtek in petek 7.30 do 18.00 
sobota 7.00 do 13.00, nedelja 8.00 do 11.00

SiQOKMPIQNI
Cesta 1. maja 45, HRASTNIK

program kvalitetne proizvodne 
znamke

(manu&lč?(q 8£5*sr

GIMNASIUM
srajce - nort pole 

ETNIC
JEANS raznovrstnih barv 
in modelov 

program ELEGANCA:
- moške obleke
- sakoji
- hlače
- modni dodatki

Pri nakupu nad 6.000 SIT dobi stranka 
NAKUPOVALNO KARTICO našega podjetja, 

ki omogoča stalni 10% popust za vse 
naše izdelke.

ODPRTO:
od 9.00 -12.00 in od 16.00 -19.00 

sobota 9.00 - 13.00.

Sallaumincs 3c (v trgovini VAIANDOVO), TRBOVIJE

UGODNA PONUDBA:
italijanskih čevljev, usnjena galanterija, 

šolske torbice, športni copati, spodnje perilo, 
nogavice, konfekcija.

ODPRTO: vsak dan od 8.-19. ure, sobota 8.-12. ure.

Prodaja na čeke z zamikom 
(nad 5.000 SIT do 31.7.93;
10% promocijski popust). !

LDS
LIBERALNODEMOKRATSKA STRANKA

OBČINSKI ODBOR 
ZAGORJE o/S

Organizira od 20.08.1993 do 26.08.1993 
RAZISKOVALNI TABOR

"OKOLJE 93"
Vabimo vse zainteresirane dijake in študente, da 

se udeležijo tabora.

Informacije 00 LDS tel.: 0601/61 013



NAGRADNA KRIŽANKA
Rešitev nagradne križanke 

pošljite do 4.8.1993 na naslov:
UREDNIŠTVO ZASAVCA, 

Cesta zmage 33, 61410 Zagorje 
ob Savi s pripisom "Nagradna 
križanka" (fotokopij ne 
upoštevamo).

Nagrade, ki vas čakajo:
1. nagrada: Trimesečna

naročnina revije Zasavc
2. nagrada: Knjiga Francija 

Lakoviča Pesmi na potepu
3. nagrada: Knjiga Milan 

Kučan

4. nagrada: Enomesečna 
naročnina revije Zasavc

5. nagrada: T shirt majica
Izžrebanci nagradne 

križanke 24/93
1. nagrada: Trimesečna

naročnina revije Zasavc, Ana 
Kušar, Novi log 13, Hrastnik

2. nagrada: Knjiga Milan 
Kučan. Mili Romih, Trg 
revolucije 7 D, Trbovlje

3. nagrada: Enomesečna 
naročnina revije Zasavc, Edo 
Marin, Trg revolucije 9,

Trbovlje
4. nagrada: Steklenica vina 

Šipon, Uroš Gorjup, Kolonija 1. 
maja 29, Trbovlje

5. nagrada: T shirt majica, 
Albert Trošt, Kovinarsko 
naselje 1, Trbovlje

Vsem izžrebancem čestitamo.
Nagrade lahko dvignete na 

uredništvu časopisa Zasavc. C. 
zmage 33, Zagoije, do 5.8.1993. Če 
se po nagrado ne morete oglasiti 
osebno, nam sporočite po telefonu, 
da vam bomo nagrado poslali po 
pošti.

Rešitev nagradne križanke 
25/93

IMAM, KUTA, TČ, SANA, 
OMAN. RR, TRATAR. RADON, 
PESMINAPOTEPU, 
FRANCILAKOVIČ. PZ. LEA, 
IMONA. EB, OMAZ, ATAR, 
NEN, SIRTA, ARMIDA, I, 
NRAVI, KOMENTAR. IK, 
ANNA, KONJENIK. KAS. ETA, 
RAE, ANO, MISKOLC, STIL, 
AMORET, JUHA. TOTO, 
LIDIJA. ALOR. ALIN, KREGAR, 
ŽARA. RESA.

c



Dopoldan so na nebu meglice oblakov. Kot da bi slikar z velikim čopičem nekajkrat zamahnil po platnu in namalal 
posamezne otočke sredi neskončne modrine neba. Sedimo na vrtu gostilne vzalivu. Vmivki, ki jo obliva leno, toplo morje 
zaliva, stoji vaški muzikant s kitaro. Veter od nekje prinese zvoke harmonike. Tango. Baia di Susak bi bila lahko tudi 
Baia di Palermo. Ovčji sir in olive, vino in glasba. "Toda na nebu in zemlji je več stvari, kot si jih ti v svoji filozofiji sanjal."

Da, vreme se bo spremenilo
Na barki v vetru igrajo jeklene vrvi in pojejo vozli. V vrat piha 

jugo. A vseeno izplujemo proti Lošinju.

Valovi postajajo zahtevnejši, in ko je že izglodalo, da jahanju 
ne ho konca, mimo otokov Koludarc in Murtar zavijemo v zaliv 
luke Malega Lošinja.

Proti večeru se zopet umiri. V davnih časih so sc dohri 
mornarji v jasnih nočeh orientirali po zvezdah. Pravzaprav po 
eni sami zvezdi - Severnici. Vsi se vračamo nazaj domov, na 
sever. Velika oranžna ladja v doku ladjedelnice Malega Lošinja 
izgloda kot nared za izstrelitev. Mi v iskanju skupne zvezde 
zaspimo.

Cctri dan na morju. Vremensko poročilo pravi: ciklon iz Alp 
se počasi približuje, anticiklon slabi. Pihal bo jugo do jugozado- 
nik. Ob obali bo morje malo razburkano, 6-12 vozlov. Napoved 
za prihodnjih 12 ur: možne lokalne nevihte. Morje na odprtem 
8-18 vozlov.

Torej veter, valovi in voda.
Ob šestih popoldan odprejo ccsto-most skozi kanal Prcvlaka. 

Krožimo in čakamo ter opazujemo ljudi pri rampi, ki zapira 
cesto. Nekaj avtomobilov seje že nabralo, med njimi (udi rdeči 
kabriolet mercedes. Trije fantiči se zapodijo k avtu in začnejo 
čistiti stekla. Pravzaprav čisti le eden, najmlajši v poslu. Druga 
dva živčno pogledujeta proti vozniku in le včasih s krpo

potegneta po pločevini. Mehanizem za odmik premičnega mostu 
je sila počasen. Otrok j c medtem prednje steklo očistil in sc takoj 
lotil še vrat. Toda voznik je neusmiljen. Odprl je vrata na svoji 
strani in spretne, hitre otroške roke so z živčnimi potezami in z 
očitno zadrego obrisale še mehko črno usnje notranjosti vrat. 
Potem je zaprl vrata in sc skupaj s sopotnico nezainteresirano 
zagledal v daljavo. Fantiči so sc nekaj časa prestopali na mestu, 
potem so s povešenimi rameni in glavami odšli v Lošinjski 
kanal.

Po vzhodni strani otoka Lošinj plujemo mimo otočkov 
Trasorkc, Vele in Male Orjule, Kozjaka, skozi Ilo viška vrata. To 
je prehod med jugovzhodno obalo otoka Lošinj (rt Kornu) in 
otokom Ilovik. Na vhodu v Kvarncrič otočki Kozjak in Sveti 
Peter delijo prehod Iloviška vrata v tri ozke prehode, plovne za 
manjše ladje. Prehod Kozjak med Lošinjem in Kozjakom (globina 
14 metrov), prehod med otokom Sveti Peter in Ilovik (globina 
na sredini prchodaje šest metrov) in prehod med Svetim Petrom 
in Kozjakom (globina 7 metrov). Včasih so tokovi v teh prehodih 
zelo močni. V prehodu med otokoma Ilovik in Sveti Peter je 
dobro sidrišče za manjše ladje. Zaščiteno je pred vsemi vetrovi 
in valovi, razen tistimi, kijih povzroča močan jugo. Sidro smo 
vrgli v sredini kanala, južno od cerkvice na otoku S veti Peter. Ko 
piha jugo, je treba sidriti v zaliva Svetega Andrija na otoku 
Ilovik, jugovzhodno od luke. Toda danes jugo ni močan. 
Začnemo pripravljati večerjo. Kapitan Darko pove, daje večji 
del otoka Sveti Peter v lasti cerkve. To sc vidi in čuti. Prvo, kar 
zagledaš na otoku, je pokopališče okoli majhne cerkve. Na 
pomolu, nekaj metrov stran od kovanih vrat, kjer je vhod na 
območje posvečene zemlje, je v tla vzidan dva metra visok 
betonski križ. Ob obali proti jugu otoka si sledijo še božje 
znamenje in kapelica ter zanimiva stavba, bivša carinarnica, 
nato samostan in kasneje prebivališče ekscentričnega samotarja. 
Visoko obzidje varuje zgradbo, ki stoji na sami obali, pred 
valovi in vlago. Pahljačaste palme na vrhu obzidja dajejo vsemu 
arabski pečat. In če bi bile tam namesto zelenja peščene sipine, 
bi bilo težko verjeti, daje to Jadran. Toda niso. Zato seje znotraj 
obzidja pred vhodom v kamniti dvorec razrasla vijoličasta 
bugenvilja.

Morje je mirno in mirna je noč. Mirna je reka življenja. Danes 
ne bodo nikogar prepeljali na drugo stran. Čeprav so zvonovi 
zvonili: toda ne sprašuj, komu zvoni,saj veš, da tebi. Pokopališče 
je na otoku Svetega Petra, zato pokojnike iz Ilovika s čolni 
prepeljejo na drugo stran. Kakšna simbolika, kakšen prizor.

Barbara B. Centa



S, ljubeznijo -
Prvič so se pihalni orkestri zbrali v nizozemskem Kerkradeju leta 

1952. Ljudje pravzaprav živijo za tri stvari: glasbo, nogomet in kegljanje. 
Zaradi SP v nogometu so enkrat celo prestavili svetovno prvenstvo 
pihalnih orkestrov. S festivalom godb živi celo mesto (z okolico šteje 
kot Zasavje okrog 50 tisoč ljudi). Ljudje poznajo program festivala, 
marsikdo sam ocenjuje nastope godbenikov, na stadionu se zbere tisti

Na tekmovanje se je treba dobro pripraviti. Trboveljski godbeniki so 
vadili v manjši telovadnici srednje šole Saint Antonius Doctorcollege, 
kjer so tudi prebivali.

Med pavzo so godbeniki z veseljem pogledali generalko, ki so jo imeli 
(največ je bilo deklet) študenti iz Džakarte. Indonezijci so navdušili z 
nošo, plesom, manj pa z igranjem. Seveda Trboveljčani niso mogli kaj, 
da se ne bi slikali s prikupnimi sostanovalkami v šoli.

Mesto je v znamenju enomesečnega festivala pihalnih orkestrov. 
Središče je primerno okrašeno, na stojnicah dobite vse (tudi vietnamsko 
hrano), izložbe so polne instrumentov. Tako vas ne sme presenetiti 
kakšnen kos mesa v velikem basu. Prav prijetno pa so bili Trboveljčani 
presenečeni nad svetlečim napisom v eni izmed izložb, ki jih je pozdravljal: 
DOBRODOŠLI.

popoldan, ko nastopijo pihalni orkestri, bobnarske skupine, plesalke 
ali mažoretke, tudi do 40 tisoč ljudi. Koncerti v Rodahale (veliki 
mestni dvorani, ki sprejme 4000 ljudi) so dobro obiskani. Za najbolj 
zanimive koncerte vstopnice zmanjkajo že mesec dni prej. Za finalni 
dan pa sploh ne prodajajo vstopnic, saj je ta koncert stvar prestiža.

Za današnjo številko Zasavca smo pripravili foto reportažo o 
gostovanju trboveljskih godbenikov na Nizozemskem. Čeprav je bilo 
potovanje naporno, ni manjkalo zanimivosti in drobnih presenečenj.

Tekst in foto: Marko Planinc

Pred koncertom se je treba sprostiti. Dirigent Alojz Zupan - Vuj že ve, 
kako. Če ne drugače, pa s kakšnim primernim vicem. Ki je seveda 
povsem primeren za ušesa godbenikov, za časopis pa...

V mestu res ne zgrešite, da se dogaja tu nekaj pomembnega. Tudi 
vhod v gostilno mora biti seveda primerno okrašen. Čeprav so Slovenci 
pogrešali pravo pivo. In se spraševali, kaj bi počeli domačini, če bi dobili 
v roke npr. laško...

Pred nastopom je bilo tudi nekaj treme. Le dirigent se ni podal: 
"Preveč sem že imel nastopov na odru, da bi me dajala," je trdil. Prav 
verjel pa mu ni nihče.

«
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- iz nizozemske

Nastop v dvorani Rodahal se je iztekel, kot so si godbeniki le želeli. 
Krepak aplavz je bil prvo plačilo za nastop. Drugo je bila zlata plaketa in 
lepa ocena sodnikov.

JLrjßDjS'fl
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Slovenska zastava je bila tisto nedeljo v Kerkradeju glavna zvezda. 
Godbeniki so jo s ponosom dvignili, saj so izpolnili "zahtevo" našega 
predstavnika v Bonnu Janeza Režuna, ki jim je na kosilu na poti dejal: 
"Zavedajte se, da ne predstavljate le Trbovelj, ampak tudi Slovenijo. 
Tudi z uspehi na takšnih prireditvah si naša država gradi svoj image na 
zahodu." Trboveljčani so tokrat poskrbeli za pravi image.

Lepši del ansambla trboveljskih godbenikov seveda najdemo med 
flavtistkami. Na odru koncertne dvorane so bile čisto resne.

Priznanja za nastop sta prejela dirigent Alojz Zupan in predsednik 
godbe Teodor Forte. Vuj je seveda takoj po razglasitvi pozdravil 
trboveljske "navijače" na tribuni. Navijaško skupino so sestavljali 
godbeniki in spremljevalci odprave. Nizozemci pa so pripeljali s sabo 
prave navijaške skupine.

Ljudje v Kerkradeju so z veseljem pogostili godbenike na koncertu na 
prostem. Pleharji so bili razigrani, kot že dolgo ne. Navzoče so zabavali 
s priložnostnim programom, zahtevni solistični vložki so želi posebne 
aplavze, Nizozemce pa so dotolkli - ne boste verjeli - s svojim petjem. Tra 
ta ta in slovenske narodne vžgejo tudi na severu.

Nad igranjem godbenikov je bil močno navdušen tudi mladi hells, ki 
je svoje občutke zlil v klepet z novinarsko druščino, ki je spremljaja 
godbenike - urednikom Radia Trbovlje Alešem Guličem in televizijsko 
novinarko Darjo Korez - Korenčan.



Aktivnosti trboveljskih 
upokojencev

V Društvu upokojencev Trbovlje so pred kratkim (v gospodarskem in 
izvršnem odboru) obravnavali svojo polletno dejavnost in rezultate 
finančnega poslovanja za to obdobje. Govorili so tudi o nadaljnjih 
akcijah in delu, tako upokojencev športnikov kot tudi upokojencev 
kulturnikov. Dogovorili so se, da bo naslednji teden upokojencev Trbovlje 
konec septembra in v začetku oktobra letos. Program tedna upokojencev 
bo približno enak tistim v prejšnjih letih. Podali so tudi informacijo v 
zvezi s pripravami na možno nadzidavo klubskih prostorov. Neštetokrat 
seje namreč pokazalo, da manjkajo prostori za razna družabna srečanja, 
predavanja, širše razgovore in podobno. Trenutno za prostore pripravljajo 
dokumentacijo in zbirajo sredstva. Pripravili so tudi predlog kandidata, 
ki naj bi zastopal revirske upokojence v skupščini ZPIZ-a v naslednjem 
mandatnem obdobju.

Pogovarjali so se šeosrečanju z jeseniškimi upokojenci na Jesenicah, 
s katerimi so v preteklosti podpisali akt o pobratenju obeh društev. 
Načrtujejo, da jih bodo letos obiskali člani Društva slovenskih 
upokojencev za Goriško in Gorico. Tudi s tem društvom ima Društvo 
upokojencev Trbovlje zelo tesne stike in podpisano listino o pobratenju. 
Te vezi je treba občasno utrjevati in jih negovati ter izmenjati mnenja o 
perečih zadevah, ki se nanašajo na upokojence, njihovo dejavnost, 
predvsem pa njihove probleme, ki se predvsem v zadnjem času 
zaostrujejo iz znanih razlogov.

T L

Vabilo PD Trbovlje
Dejavnost Planinskega društva Trbovlje 

je zelo razširjena, po opravljenem delu pa 
tudi zelo bogata. Vendar je večina njenih 
dejavnosti odvisna od pobrane članarine, 
vzdrževanja planinskega doma na Mrzlici, 
dejavnosti mladine, alpinistov, izletnikov, 
markacistov, varstvenikovokoljain narave. 
Denarna sredstva so potrebna tudi za 
izobraževanje kadrov, za kulturno in 
propagandno dejavnost. Del pobrane 
članarine mora društvo odvajati tudi krovni 
organizaciji - Planinski zvezi Slovenije. Ker 
se društvu pozna sleherni tolar za izvajanje 
svoje dejavnosti, se le-ta obrača na vse svoje 
člane, da čimprej poravnajo svoje članske 
obveznosti v obliki članarine. Pobiralci 
članarine niso mogli vseh obiskati na 
domovih, zato se društvo obrača na vse 
ostale, da članarino poravnajo v društveni 
pisarni, na Ulici L junija 10. Pisarna je 
odprta vsak torek in četrtek od 16.30 do 
18.30 ure.

T. L.

Obiščite tabor PD 
Litija

Tudi letos Planinsko društvo Litija 
organizira že tradicionalni planinski tabor. 
Od 24. julija 1993 sc bosta v Kamniški

Bistrici zvrstili dve izmeni mladih planincev.
Tako kot vse dosedanje tabore bo tudi 

letošnjega vodila neutrudna mentorica in 
planinska vodnica Ana Mohor - Čača. Na 
taborih smo bili vedno veseli vsakega 
Lilijana, ki ga je pot zanesla mimo naših 
šotorov. Letos pa se je vodstvo tabora 
odločilo, da po vabi v gore vse, kijih zanima 
življenje in delo v taboru in bi se ob tem radi 
povzpeli še na Grintovec. Vse, ki bi nas radi 
obiskali, vabimo, da se pridužite drugi 
izmeni, ki bo s posebnim avtobusom 
odpotovala izpred Centromerkurja v Litiji, 
v soboto, 31. julija 1993 ob 11.30 uri.

Po ogledu tabora se bodo obiskovalci v 
spremstvu planinskih vodnikov povzpeli 
na Kokrško sedlo, prespali bodo v Cojzovi 
koči, naslednji dan pa se bodo po osvojitvi 
Grintovca in Kočne vrnili v tabor, kjer jih 
bo čakalo primerno ohlajeno pivo.

B.V.

Tridnevni pohod
Planinci iz Save pri Litiji načrtujejo od 

31. julija do 2. avgusta 1993 zanimiv pohod 
po Kamniških Alpah. S posebnim avtobu
som "Ruditransa" se bodo odpeljali do 
Cerkelj na Gorenjskem, od tu pa z žičnico 
na Krvavec. Od zgornje postaje žičnice se 
bodo povzpeli na Veliki Zvon, Koreno in 
čez Kališki greben na Kokrško sedlo, kjer

bodo tudi prespali. Naslednji dan 
nameravajo še dopoldne osvojiti Turško 
goro in Brano, po počitku v koči na 
Kamniškem sedlupaše Planjavo in Ojstrico. 
Hoje bo kar 11 ur, zato se bo nočni počitek 
v Kocbekovem domu na Korošici kar prile
gel. Sestopili bodo preko Presedlaja v 
Kamniško B istrico, kjer se bodo povabili na 
kosilo v planinski tabor PD Litija.

V vabilo, ki so ga prejeli krajani, so 
zapisali, da je v nahrbtnik potrebno dati 
hrane in perila za tri dni, v žep pa "špage" za 
enako obdobje. Zamudniki naj povprašajo 
Marka Dernovška ali je še kakšen sedež 
prost - telefon: 874-026.

B. V.

Vse manj psov
Kot vsaka druga vas, ima tudi Partizanski 

vrh precej težav. Te so se v zadnjem času 
pojavile predvsem z izginotjem psov. Kar 
nekaj vaščanov je namreč potožilo, da so 
bili ob svojega hišnega ljubljenca. Zopet 
drugi pa ob sprehajanju po gozdu naletijo 
na dokaj čuden prizor, ko kar tako na tleh 
najdejo poginulo žival - ustreljenega psa. 
Seveda domačini vedo, čigav je pes, ni jim 
pa jasno, da so lahko lovci tako kruti. Vsi 
vedo, da so z izginotjem psov povezani 
lovci. Ljudje bi še razumeli, če bi lovci 
poginulo žival vsaj pokopali, a ti ne storijo 
niti tega, vsaj v večini primerov ne. Medtem, 
ko psi izginjajo, se sme pasejo po travnikih, 
ne da bi jih kdo motil.

Vsekakor so domačini sklenili, da bo 
potrebno nekako ukrepati. Zahtevali bodo 
odškodnino od Lovske družine ali našli 
kakšno drugo sprejemljivo rešitev.

U.l.
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Mladim Zasavcem
Anja Čibej in Tina Forte, 

dvanajstletni dekleti iz 
Trbovelj, sta se v 
počitniškem času lotili 
križanke. Moramo prizna
ti, da sta se potrudili, saj 
sta morali poiskati veliko 
zemljepisnih imen. Žal je 
ne moremo objaviti, ker 
pojmi pod navpično niso 
dodelani. Zelo bomo ves
eli, če bosta poslali še 
kakšno, morda manjšo. In 
kakšno ime iz Zasavja naj 
vsebuje. Veseli nas tudi, 
da na straneh Zasavca na
jdeta zase dovolj zanimive
ga branja.

Danes objavljamo tudi 
odlomek iz knjižice Berte

Golob Skrinja iz babičine 
bale. Mogoče ste jože bra
li. Na prijeten način nam 
predstavlja življenje 
izpred 50 let, kot ga je 
doživlala vsvojih otroških 
letih. Predstavljamo 
kovaški poklic, o katerem 
mogoče še kaj veste. Raz- 
misite, če poznate še 
kakšen poklic, ki je že 
izumrl.

In kako vam gre od ust 
petje ljudskih pesmic? 
Pišite!

Kako sem kokoš 
prvič spravila iz 

kokošnjaka
Vso zimo so naše kokoši 

zaprle. Spomladi jih spustimo 
ven. To je moja naloga. Odšla 
sem v kurnik. Hitro sem 
zagrabila eno kokoš. A ta se mi 
je izmuznila, kar po treh 
stopnicah navzgor in ven v

ograjen prostor. Jaz pa havškpo 
drugi kokoši in sem si mislila: 
"Ti mi pa ne boš ušla." In res je 
bilo tako. S kokoško v rokah 
sem stekla ven. Sredi hleva pa je 
kokoš razprla svoji perutnici in 
se mi izmuznila. Četrti bik seje 
tega tako ustrašil, da se je kar 
podelal. Kokoš sem spet 
zagrabila in jo odnesla ven. 
Zunaj sem jo položila na travo 
in se pošteno oddahnila. Tisti 
dan sem pasla samo eno kokoš.

Špela Volaj, 2. razred

Kaj me jezi?
Nočem, da me mami priganja 

k branju. Grem ven in se vozim 
s kolesom. Čez nekaj časa me 
mami pokliče, da naj pridem 
noter. Reče mi, naj grem brat. 
Jaz se razjezim, da ne bom bral. 
Mami ne popusti. Tako sem 
jezen, da zajočem. Zato me 
mami pocuka za ušesa. Žalosten 
sem, da se ne morem še pol ure 
voziti s kolesom.

Goran Rozman, 4. razred

Mami in jaz se zvečer 
velikokrat skregava. Kadar zelo 
dolgo gledam televizijo. Ko 
postanem zaspan, se oblečem v 
pižamo in ležem v posteljo. A 
ne morem zaspati. Samo na to

čakam, kdaj bo piršla mami v 
sobo. Mami pa med tem gleda 
televizijo. Ne morem več čuti in 
zaspim. Po filmu pride mami v 
sobo. Že spim. Zbudi me in 
zahteva, da se moram umiti. 
Nočem sc in nočem, zato se 
skregava. Prej ne odneha, da se

grem umit. Hitro se umijem in 
grem nazaj spat. Sem zelo jezen. 
Od jeze spet ne morem zaspati.

Primož Bebar, 3. razred

Kadar prideta k nam na obisk 
Aleš in Jana, pripeljeta s seboj 
hčerko Suzano. Takrat imata 
babica in maini najrajši v rokah

Suzano. Letos bo stara dve leti. 
Moje igrače lahko vse razmeče, 
tako da je v dnevni sobi pravi 
nered. Najraje se igra s ščipalka
mi. Skoraj polovico ščipalk je 
že polomila. Poskušala sem jih 
skriti, a jih najde. Rada j o imam, 
čeprav veliko zahteva od mene.

Emi Fabjan, 3. razred

Bunkate bunkate
Kovaški poklic je bil nekdaj 

zelo cenjen. Res dase je zmerom 
več reči dobilo v trgovini z 
železnino, toda kovač je imel 
kljub temu veliko naročil. Saj 
tudi zlepa ni bilo človeka, ki ne

Trgovcu je naredil izvesek. Pri 
njem si dobil raznovrstne žeblje, 
kavlje, železne opornike in 
ograje. Koval je izdelke po 
naročilu inpopravljal izrabljeno 
orodje. Tega je bilo toliko, da so

bi bil potreboval njegove 
pomoči. Kdo bi bil mlinarju 
naredil ostro šilasto kladivo, s 
katerim je klepal mlinski kamen, 
če ne kovač?

Kdo bi ga mu bil spet ošilil, ko 
je od nabijanja po trdem kamnu 
postalo topo? Samo kovač in 
nihče drug. Gozdarji so pri njem 
naročali zagozde in penje, 
kmetje lemeže, sodarji obroče. 
Vsak dom so varovale okenske 
mreže in umetelni križi, ki jih je 
izdelal kovač. Mizar ga je 
potreboval zaradi okovja.

ga bile vse kovačnice polne. 
Vsakovrstno železje seje našlo 
v njih, največ pa kladiv, okovja 
in klešč.

Sredi kovčije je stalo 
nakovalo, bilzu njega pa 
ognjišče. Na njem je bilo železo, 
da gaje lahko oblikoval. V obraz 
je bil zagorel, močne postave in 
hrapavih rok. Iskre so švigale 
na vse strani, strop je bil črn, 
delo pa težko.

H kovaču svahodila s stricem 
Janezom podkovat konja.

Berta Golob

Sem fantič z zelenega Štajerja
Sem fantič z zelenega Štajerja, 
sem vedno korajžen, vesel.

Kdor se pa jezno in kislo drži, 
ta štajerski fantič pač_,__ .

Še ptičke v grmovju se vesele, 
še rož’ce cvetijo lepo, 
zakaj pa bi štajerski fantič ne pel, 
ko lahko je najbolj_______ .
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Zgodba Rdečega barona se je začela pred dobrimi petimi leti, 

ko je Tomaž Sršen, glasbeni urednik na Radiu Glas Ljubljana, 
sestavil skupino. Ko so iskali pevca, se jim je pridružila 
Saša Einsidlcr in z njimi 
posnela debitantsko kaseto.
Na tej kaseti je skupina gojila 
dober pop, ki seje veliko vrtel 
po radijskih postajah. Nato 
pa jih je morala Saša, zaradi 
vozlov na glasilkah, zapustiti.
In vse se je začelo znova.
Iskanje novega pevca, 
prilagajanje, vaje...

"Žano (našo novo pevko), sem 
spoznal na podoben način kot 
Sašo. Saša je bila pred leti na 
RGL-u napovedovalka in ker je 
znala dobro peti. smo j o povabili k 
sodelovanju. Ko nas je zapustila, 
smo opravili velikoavdicij. Lepega 
dne pa je v studijsko produkcijo na 
radiu prišla Žana, s svojimi posnetki. Bili so dobri in odločili smo 
se, da poskusimo skupaj," nam je povedal Tomaž Sršen.

Če primerjamo glasbo, ki jo je Rdeči baron izvajal prej, je 
zdajšnja veliko bolj rockerska, popa je ostalo bolj

malo. "Ja. seveda. Vsak pevec 
ima specifičen glas in nima 
smisla forsirati glasbenega 
stila, ki mu ne leži. Saši pač 
leži ena zvrst, Žani druga. 
Predvsem zato je prišlo do 
tako opazne spremembe. Še 
ena stvar je zelo zanimiva. 
Od dvanajstih posnetkov, ki 
smo jih naredili s Sašo, je 
Žana lahko zapela samo štiri. 
Tako velika je pač razlika v 
vokalih."

Rdeči baron deluje s 
polno paro naprej. Za jesen 
pripravljajo novo. tretjo 
kaseto. Trenutno so 
okupirani z vadbo novega 

materiala ter iskanjem sponzorjev, saj: "Kaseta stane toliko 
in toliko denarja. Nekje ga moraš dobiti. In ker časi tudi za založbe 
niso preveč rožnati, bomo poiskali sponzorje".

Tomaž A. Štojs
i/
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Pred približno tremi leti se je z izidom samostojne kasete 
Prelepa dežela pri založbi Mandarina na slovenski 
zabavnoglasbenih sceni pojavil Jože Skubic. Prijeten reklamni 
spot našlo vneskadbe je bil čez kratek čas umaknjen s programov 
slovenske TV, toda Jožeta Skubica so ljudje opazili in njegova 
popevkarska pot sc je začela. Letos je skupaj z ansamblom 
Slapovi izdal tretjo kaseto Najlepša leta.

Z novo kaseto si se preusmeril 
narodnozabavno glasbo.
Zakaj, je to le začasno, ali 
nameravaš nadaljevati 
izključno v tej smeri?

Moja prva kaseta je bila 
komercialna, druga v stilu pop- 
rocka. tretja narodnozabavna. Na 
nastopih smo že prej igrali tudi 
kakšno glasbo drugih ansamblov 
in ljudemje bilo všeč. Radi igramo 
vse zvrsti in mislimo, da jih vsak 
pravi ansambel tudi mora znati.
Hoteli smo se preizkusiti in sebi 
ter drugim dokazati, da zmoremo.
Lani in letos smo zmagali na 
festivalu Vurbek in kaže. da nam j e 
namen uspel. Bomo pa nadaljevali 
v obeh zvrsteh glasbe. Žejeseni spet 
izide nova, zabavnoglasbena kaseta.

Prva kaseta je dosegla srebrno naklado. Kako je bilo z drugo 
in kaj pričakuješ od tretje?

Drugo smo, kot vsak ansambel enkrat, naredili bolj za svojo 
dušo. Sicer je bila glasbeno in tehnično dobra in zahtevna, vendar 
se ni dobro prodajala. Tudi reklamo smo imeli slabo. Tretjo smo do 
zdaj prodali v 2.000 izvodih.

Veliko nastopaš. Kako je tvoja publika sprejela t. i. prestop 
iz ene v drugo zvrst glasbe?

Vsaka moja kaseta je imela 
svojo publiko. Ker pa so naši 
poslušalci z nastopov vajeni, 
da igramo vse, mislimo, da ne 
bi smelobiti večjih problemov 
pri sprejemu nove kasete. Naj 
pa se malo pohvalim, da smo 
zaenkrat edini uveljavljeni 
ansambel, ki dela obe zvrsti 
glasbe in to uspešno.

Nekatere pesmi 
nameravaš posneti v 
nemščini. Ali to pomeni, 
da si potihein želiš in 
morda celo načrtuješ 
prodor v tujino?

Da. to so naši načrti in 
upam, da so uresničljivi.

Naša skrita želja je. da bi na zahodnoevropsko 
tržišče prodrli z narodnozabavno glasbo ter uspeli vsaj pol tako. kot 
so legendarni Avseniki. Manjka nam le še pravi hit in upamo, da 
nam bo šlo.

Roman Turnšek
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Modni svet

Usta
Ostala so nam še usta do popolnega videza. Za njihovo mazanje rabimo 

šminko, svinčnik (čim bolj podoben barvi šminke) in čopič. Se vedno so 
v modi velika in polna usta. Za zgornjo ustnico to ni tako pomembno, kot 
za spodnjo. Torej manjše zgornje 
nam ni potrebno povečati. Če — 
poizkusimo, moramo biti zelo 
natančni, da sijih povečamo na 
obeh polovicah enako. S 
svinčnikom lahko tudi 
popravimo nepravilno
oblikovana usta. Spodnjo ustnico 
lažje povečamo. Narišemo črto 
malo čez naravno linijo. Ne _

potegnemo jo naenkrat, ampak 
iz kotičkov proti sredini in 
obratno. Preostane še nanašanje 
šminke. Pomagamo si s čopičem, 
ga pomažemo po šminki in 
nanesemo na usta. Rdečilo v 
rjavih tonih je najbolj nevtralno 
in se poda k vsaki barvi. Drugi 
odtenki naj se ujemajo z barvo 
naše obleke.

Če hočemo imeti polne, "bogate" ustnice, uporabimo trik. Ko imamo 
usta že namazana, z nekoliko temnejšim svinčnikom na sredini ustnic 
narišemo krog. Tako, daje polkroga na spodnji in pol na zgornji ustnici. 
Videti bodo. kot usta lepe Marylin Monroe.

Šminka bo obstojnejša, če jih bomo rahlo napudrale s pudrom v prahu 
in jih še enkrat namazale. S tem bomo preprečile tudi odtise na kozarcih.

Blanka Tomac

Kdo od otrok, pa tudi od starejših ljudi ne pozna njenega kužka. Njenega 
vojaka. Norih počitnic in Prodajalke vijolic? Seveda je odgovor preprost. 
To je petnajstletna štajerska deklica, ki sliši na ime Hajdi.

Majdi Korošec se je s petjem 
začela ukvarjati s petimi leti, 
vendar je takrat prepevala le za 
najbližje. In verjetno se sprašujete, 
kako je uspela postati tako slavna.
"V časopisu je bil oglas skupine 
Don Juan, da rabijo deklico, ki bi za 
njihovo kaseto zapela pesem Naš 
kuža. Prijavila sem se na avdicijo in 
pevec ter vodja skupine Branko .1.
Vunjak je izmed vseh prisotnih izbral 
ravno mene. Takrat sem začela 
vstopati v svet glasbe z velikimi 
koraki." Hajdi jeposnela prvo kaseto, 
ki je prejela tudi zlato priznanje za 
tako veliko prodajo, v načrtu pa že ima 
izid nove kasete, na kateri bo tudi 
pesem Prodajalka vijolic, s katero je 
nastopila na letošnji Marjanci. Hajdi 
največ nastopa s skupino Don Juan, s članom skupine Magnet - Borisom 
Vučkičem, pa tudi sama veliko prepeva, največkrat po šolah in na krajših 
nastopih.

Drugače je Hajdi preprosto in zgovorno dekle, ki si rada kreira obleke 
za nastope, hodi s prijateljicami v kino in na sprehode, poleg tega pa

obiskuje še verouk in igra klavir. 
Tudi v šolo hodi, tako kot vsi njeni 
vrstniki. Sedaj je končala osnovno 
šolo in se je vpisala na srednjo 
Ekonomsko šolo v Celju. Bila je 
vesela, ker je bila sprejeta na to 
šolo. Mlada in obetavna Hajdi bo 
verjetno odšla na turnejo po 
Avstraliji skupaj s skupino Don 
Juan. Hajdi rada prepeva vse 
pesmice, saj ji je vsaka po svoje 
všeč, v vsaki najde nekaj 
posebnega, v vsaki je skrit tudi 
delček njenega mladega 
življenja.

Hajdi Korošec bo verjetno še 
dolgo in uspešno stopala po glas
benih stezah, saj seje njena pot 

šele začela. Že začetek je uspešen, pa čeprav pravijo,
daje najtežje začeli.

Še naslov, na katerega lahko pišete, če želite njeno sliko in 
avtogram: Hajdi Korošec, 63000 Celje.

Saša Grobljar



Glasba zavzema velik del življenja Vanja Tomca. V 
Glasbeni šoli Hrastnik že deset let poučuje klarinet, 
saksofon in trobento. Leta 1987 je prevzel Rudarsko godbo 
in lansko leto MPZ Svoboda I. Precej časa je igral pri 
skupini Veter in pri ansamblu Doreta Kogovška. Sedaj igra 
v duu Hip hop z bivšim kitaristom skupine Veter Gojkom 
Kendo. Rudarski godbeniki so junija letos ob 140. letnici 
pripravili koncert, vendar je Vanjo Tomcže pred koncertom 
dal odstavko.

Kako seje zapletla zgodba 
o Rudarski godbi?

Zapletati seje začelo že pred 
koncertom. Glede njegove 
priprave in financ nismo imeli 
težav. Izdali smo tudi koledar, 
s tem denarjem smo kupili 
nekaj novih instrumentov. Pri 
prireditvi nam je veliko 
pomagala občina. Koncert je 
seveda uspel, čeprav ni bil na 
umetniški ravni, vendar je bil 
za godbenike še vedno težak.
Seveda bi bil lahko veliko 
boljši, če bi prej več in bolj 
redno vadili. Naj večja težava, ki se vleče približno že 20 let, je ta, 
daje trboveljska godba že v sedemdesetih kvalitetno odskočila. 
Prav tako, zlasti v zadnjem času, tudi zagorska. V Hrastniku pa 
smo še vedno zagledani vase, omejeni z nezdravo rivalitelo med 
rudarsko in steklarsko godbo. Obe imata dolgoletno tradicijo. Še 
vedno je kot nekakšen mejnik prisoten Riklov most, ki gahrastniški 
kulturniki ne morejo preboleti.

Kdaj so se začele težave?
Nastopile so pred približno osmimi leti, še preden sem prevzel 

godbo. Takrat je godbo zapustilo ogromno glasbenikov moje 
generacije, zagotovo so temu botrovali tudi nezdravi odnosi. 
Tako je v godbi nastala ogromna generacijska luknja. Godbenikov 
med 30 in 40 leti, ki naj bi največ znali in bili najbolj aktivni, ni. 
Močno sc občuti dvojnost. V steklarski godbi životarijo, glede 
strokovnega kadra, financ in tudi ambicij. Podobno je pri rudarski 
godbi, morda malenkost bolje, predvsem zaradi "naravne gravi
tacije". Namreč, večina mladih, ki se učijo v GŠ, gravitira na 
rudnik, saj so tam doma, razen tistih, ki delajo v Steklarni.

Kakšno se vam zdi kulturno ozračje v Hrastniku?
Takrat ko sem prevzel rudarsko godbo, sem se moral še marsikaj 

naučiti, zato sem potreboval čas. Vseskozi sem dokazoval, da 
lahko tudi godba naredi korak naprej in menim, da je sedaj že 
skrajni čas, da to tudi pokaže. Za koncert sem predlagal bolj 
zahtevne skladbe in takrat seje začelo. Za godbenike je značilno 
kronično pomankanje ambicioznosti. Nikoli še niso poslušali 
katere druge godbe. Ne vem, zakaj, zadovoljni so sami s seboj. 
Radi hi igrali kot zagorska ali trboveljska godba, vendar za to niso

pripravljeni storiti kaj več. Zdi se mi, daje od vseh treh občin, vsaj 
kar zadeva glasbeno kulturo, Hrastnik še najbolj "zaplankan". To 
je kot začaran krog, ni dovolj ljudi, ki bi se ukvarjali z glasbo, ni 
selekcije in zato tudi ni kvalitete. Zato tudi tistim bolj ambicioznim 
upade zanimanje in odidejo.

Kakšen je vaš predlog?
Pri rudarski godbi je približno 15 ljudi, ki bi radi kvalitetno 

delali, prav tako pri steklarski godbi. Enkrat tedensko bi imel 
skupen orkester tistih, ki so pripravljeni delati. Vztrajanje na 
dosedanjem nima nobenega pomena. Zavedam se, da o svoji 
kvaliteti kot dirigentu, ne morem govoriti, vendar mislim, da me 
za takšne ambicije ne rabijo. Morali bi delati bolj ambiciozno in 
počasi poiskati sredino med igranjem zagorske in trboveljske 
godbe.

Komu ste predstavili zamisel?
Svojo idejo sem sprožil že na občini innaZKO, vendar niso bili 

najbolj navdušeni, da bi se s tem sploh ukvarjali. Predlagali so, 
da pustimo času čas oziroma prepustimo pot naravni selekciji, da 
opravi svoje. Vendar menim, daje reorganizacija potrebna, saj 
gredo drugi orkestri naprej. Dogovorili smo se za sestanek, ki naj 
hi bil avgusta. Mislim, dame bodo ponovno skušali prepričati, da 
bi sc vse nadaljevalo na isti način, na kar ne pristanem.

Foto: Branko Klančar

Mislite, da so vaša pričakovanja uresničljiva?
Velik problem predstavlja financiranje. Kajti vsaka godba ima 

poseben fond, kije namenjen izključno za pogrebne slovesnosti, 
od česar ponavadi ne ostane nič. Če bi našli denar za kvalitetnejše 
delo, v skupnem orkestru, bi lahko pridobili mnoge, ki imajo večje 
ambicije. Morda bi se vrnili tudi listi, ki so obupali in odšli, saj bi 
videli, da se dela kvalitetno.

Kakšen je podmladek v GS?
Klarinetistov je dovolj, medtem ko je trobilcev zelo malo. Ne 

vem, kaj je temu vzrok. Morda bi morali več igrati, ne le na 
pogrebih. Saj je vse, kar poznajo mladi glasbeniki, igranje na 
pogrebih. Njihove želje pa so večje, nastopi na koncertih in 
gostovanja doma ter tudi v tujini.

Denisa Huber
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Hrastnik
Tovarniški list TKI je v juliju izšel na 

šestih straneh. Svoje programske zamisli 
objavlja novi direktor Roman Lebar, o lastnin
jenju piše Antonija Zupančič, predstavili so 
kovinsko delavnico, politiko letovanj v 
bodoče in drugo. List poživljajo fotografije 
Branka Klančarja, oblikoval ga je Dušan 
Kastelic.

Na osmem srečanju slovenskih citrar jev
11. julija so v Grižah nastopali tudi zasavski 
citrarji: Ela in Jože Dolar iz Zagorja ter 
Katarina Guzej iz Hrastnika (učenka Petra 
Napreta). Srečanje citrarjev z najdaljšim 
stažem je bilo sestavljeno iz dveh delov - v 
prvem so igrali manj znani, v drugem delu pa 
že uveljavljeni citrarji. Prireditev ni bila 
tekmovalnega značaja.

V Govcah nati Scdražem so se na 
Magdalensko nedeljo 18. julija ob kapelici, 
ki so jo obnovili lani, spet zbrali nekdanji 
vaščani uničene vasice. Na slovesni sveti 
maši so nastopali mladi cerkveni pevci iz 
Rimskih toplic, ki jih vodi Uroš Pinter. 
Popoldne so ljudjeposedali ob lovski koči, ki 
ima preurejeno klet in je znana po lepi legi. 
Srečanje je organiziral oskrbnik Franc Na- 
pret, ki se trudi, da bi postalo tradicionalno.

F.M.

Trbovlje
ZKO Trbovlje tudi za naslcdnojo sezono 

načrtuje razpis gledaliških abonmajev za 
sezono 1993/94, kije že 36. sezona po vrsti. 
Gre za razpis večernega, mladinskega in 
osnovnošolskega, morda tudi lutkovnega 
abonmaja. Kulturna dejavnost je odvisna od 
občinskega proračuna, zato organizatorji še 
vedno ne vedo, kako bo z razpisom in 
organizacijo gledaliških abonmajev v bodoče. 
ZKO Trbovlje namreč dolguje dvema 
gledališčema za uprizorjeni deli v pretekli 
gledališki sezoni. Kulturniki v številnih 
kulturnih društvih upajo, da se bo zadeva 
glede financiranja njihove dejavnosti uredila, 
po tem ko je bil sredi julija sprejet občinski 
proračun zaletošnje leto. Upajo tudi, da bodo 
na voljo potrebna sredstva za razpis in 
izpeljavo programa gledaliških abonmajskih 
gostovanj.

Trboveljski rojak akademski kipar 
Stojan Batič, ki živi in ustvarja v Ljubljani, 
je znova obogatil umetniški opus. V prosto
rih Cankarjevegadoma v Ljubljtini je postavil 
samostojno razstavo najnovejših del - kipcev

pod naslovom Slovenski miti in legende. 
Umetnikaže dolga leta poznamo po številnih 
delih. V Trbovljah jih razstavlja v Batičevem 
salonu v Revirskem muzeju. Kritikao njegovi 
razstavi najnovejših del je zelo ugodna. 
Milček Komel j je o razstavi povedal: "S 
kipci je ilustrativno utelesil besedo in jo 
spremenil v pozlačene relikvije, na novo 
bleščeče v soju slovenske države in hkrati v 
ljubeznivo okrasne, za današnja stanovanja 
pravšnje kipce. V izbrani postavitvi 
spominjajo na dragocene srednjeveške 
zaklade, na izdelke danes anonimnih dra- 
guljarsko izbrušenih mojstrov, ki do 
potankosti obvladujejo hagiografijo časa in 
plemenite možnosti umetniških obrti."

Relikovci ne poznajo 
oddiha

Likovna skupina Relik praznuje letos 30 
letnico, odkar jebila ustanovljena kot sekcija 
Svobode-Center v Trbovljah. Ustanovljena

je bila 27. junija 1963 na ustanovnem občnem 
zboru v DD Trbovlje. V počastitev 
ustanovitve občnega zbora Relika so člani v 
svojih delovnih prostorih pripravili prvo 
razstavo svojih del. Razstavili so tudi tista 
dela, ki so jih ustvarili še pred včlanitvijo v 
Relik. Na prvem sestanku, 12. julija 1963, je 
upravni odbor likovne sekcije zapredsednika 
izvolil Miloša Vastiča, pobudnika za 
ustanovitev sekcije, za podpredsednika Iva 
Pinteriča, strokovni vodji stabilaakadcmdska 
slikarja Janez Knez inMilan Rijavec. Sekcija 
je dobila društvene in delovne prostore v 
kleti DD, še preden je bila uradno 
ustanovljena. V tridesetih letih seje njihova 
dejavnost širila in bogatila, upajo da bo tako 
tudi v prihodnje. V počastitev jubileja bodo 
v jesenskih mesecih pripravili jubilejno 
likovno razstavo. Trenutno se pripravljajo na 
organizacijo in izvedbo slikarskega Ex 
tempora 93, ki bo, če bodo na voljo sredstva, 
v začetku septembra v Trbovljah. Velika 
želja Relika je, da bi letos izšla monografija 
z opisom dela likovnikov vključno z 
reprodukcijami. Člani Relika ne poznajo 
poletnega počitka. Vztrajno se pripravljajo 
na jesenske sku pinske in samostojne razstave.

T.L.

Parnasova pota
Rubrika Parnasova pota bo v Zasavcu pogosto, vendar ne v vsaki številki. Kljub 

temu bodo kmalu prišli na vrsto še nekateri avtorji, ki so svoje pesmi poslali že pred 
časom. Vsi tisti, ki svoje stvaritve še skrivate po predalih, zberi te pogum in jih pošljite 
na uredništvo Zasavca. Prav gotovo se bo med poslanim našlo kaj vrednega objave.

Barbara Renčofje doma iz Zagorja in hodi v 3. letnik Fakultete za družbene vede. 
Pesmi je začela pisati že v osnovni šoli. Doslej je objavljala v Začavčevili listih in 
Zasavčevih potih ter reviji Lovec. Zanimajo je horoskopi, rada hodi na lov in še raje 
potuje. Pravi, da bi si rada ogledala čimveč sveta. Zelo veliko bere in je pravi knjižni
molj.

Franci Lakovič

Školjka Ne opravičuj se
Ležim na peščini 
ter se predajam soncu.
Čutim vsak kamen,

Nikar se ne opravičuj, ne kesaj se, 
bilo je lepo.

ki se zažira v kožo. Bilo je lepo prebuditi se v jutro

To sem jaz,
in peščena obala je moški.
Jaz prihajam in odhajam, 
ljubim in obožujem, 
a peščena obala ostaja.

z upanjem, da si tu.
Bilo je lepo iztegniti roko 
in začutiti bitje tvojega srca.
Zato se ne opravičuj,
ne išči vzroka v usodi.

Na razpolago je vsakomur, 
ki se ji preda In naj ti ne bo nikoli žal,

in je pripravljen verjeti žal za tistim,
šumu oceana v školjki. kar je v življenju lepega.

Barbara Renčof

«



SE SREČA, DA
SEM
ZAVAROVAN 
PRI TRIGLAVU

is

zavarovalnica triglav d.d.
V Sloveniji imamo tako prvič možnost, 
da naš avto in vse druge vrste motornih 
vozil res popolnoma zavarujemo.

Odlomek iz novih prednosti in koristi 
za zavarovance:

• prepričljivi popusti
• ugodnejši pogoji plačevanja premij
• brezplačne zavarovalne vrste
• brezplačni tehnični in preventivni 

pregledi vozil
• enkratno zavarovanje s polic,

ki se po želji avtomatično podaljšuje
• brezmejno število kopmbinacij 

zavarovanja
• bonus se ohranja in prenaša

Vseh ugodnosti, prednosti in koristi, ki jih prinaša nova ponudba 
ZAVAROVALNICE TRIGLAV, je toliko, da si boste želeli imeti 
avto samo zato, da bi ga lahko zavarovali.

Ko gre za vaš avto, smo vsi zelo občutljivi. 
Trenutek naše ali tuje nepazljivosti nas 
lahko precej stane. Prav tako je mogoče 
predvideti višjo silo. Ko ostanemo brez avta, 
nas zgrabi panika.
Kako bomo prišli v službo, kako bomo 
peljali otroke v v vrtec, in seveda, kako 
bomo plačali nastalo škodo, zato je 
najbolje, da smo popolnoma zavarovani. 
Dosedanje možnosti avtomobilskega 
zavarovanja poznamo.
Zavarovalnica Triglav j e v prizadevanju za 
celovitejšo zavarovalniško ponudbo 
oblikovala vrsto novosti:

Raketno

AVTOMOBILSKO
ZAVAROVANJE

Kermanentni

NAČIN
ZAVAROVANJA

Rov
BONUS-MALUS 
SISTEM

P.S.
Dodatne informacije 
dobite na vseh 
jxis!ovnih mestih 
Zavarovalnice Triglav

Upravni odbor Agencije za ra voj občine Zagorje ob Savi objavlja na podlagi 8. člena Pravilnika o dodeljevanju posojil za 
pospeševanje razvoja obrti in podjetništva v občini Zagorje ob Savi

R A Z P I
za dodelitev posojil za pospeševanje razvoja obrti in podjetništva v občini Zagorje ob Savi.

1. Skupni znesek razpoložljivih sredstev za dodelitev posojil je 10,0410.(HIO,041 SIT (deset milijonov tolarjev).
2. Posojila se namenjajo za:
- odpiranje novih delovnih mest,
- nakup, urejanje in opremljanje zemljišča za gradnjo poslovnih prostorov,
- nakup, graditev ali adaptacija poslovnih prostorov,
- nakup nove ali generalno obnovljene opreme.
Posojila se prednostno dodelijo za dejavnosti, ki odpirajo nova delovna mesta na območju občine Zagorje ob Savi. oziroma ki omogočajo samozaposlitev nosilca programa in ki bodo v Čim krajšem Času 

dale ustrezne ekonomske učinke. Programi morajo uvajati sodoben, ekološko Čist tehnološki proces.
3. Vlogo za posojilo lahko vložijo:
- samostojni obrtniki,
- podjetja v zasebni ali mešani lasti,
• občani, ki so pri pristojnem občinskem upravnem organu violili zahtevo za izdajo obrtnega dovoljenja oz. na pristojnem sodišču priglasitev za vpis v sodni register in prilolili vse predpisane dokumente 

za ustanovitev obratovalnice oziroma podjetja.
Sedež obratovalnice oz. podjetja mora biti na območju Zagorje ob Savi.
4. Posojilo se daje za dobo 3 let.
Višina realne obrestne mere znaša 8% na letni ravni ob pogoju vezave glavnice na vsakokratni srednji tečaj DEM, ki ga objavlja Banka Slovenije.
5. Višina posojila praviloma ne more presegati 30% predračunske vrednosti investicije.
6. Rok za predložitev vloge je 20. 08. 1993. Vlagatelji jo pošljejo na naslov: Agencija za razvoj p. o., Cesta 9. avgusta 5, 61410 Zagorje ob Savi.
7. Vloga za posojilo mora poleg drugega vsebovati še ime, priimek oziroma oznako imena - firme in naslov obratovalnice oziroma podjetja, opis In predračunsko vrednost investicije ter višino 

zaprošenega kredita.
8. Vlogi za pridobitev posojila mora vlagatelj priložiti naslednjo dokumentacijo:
a) podjetniški program
b) potrdilo o vpisu obratovalnice v register obratovalnic oziroma sklep o vpisu v sodni register ali potrdilo, da je občan pri pristojnem občinskem upravnem organu vložil zahtevo za izdajo obrtnega 

dovoljenja oziroma na pristojnem sodišču za priglasitev za vpis v sodni register in predložil vse predpisane dokumente za ustanovitev obratovalnice oziroma podjetja,
c) potrdilo o plačilu vseh zapadlih davkov in prispevkov,
d) dokazilo glede na namen posojila,
- pri nakupu poslovnih prostorov kupoprodajno pogodbo,
• pri gradnji ali adaptaciji poslovnih prostorov gradbeno dovoljenje oziroma priglasitev del in predračun, zemlji Ško-knjilni izpisek, izjavo lastnika oziroma upravljalca poslovnih prostorov, da dovoli 

nameravana dela iti najemno pogodbo, ki mora biti sklenjena najmanj za dobo vračanja posojila,
- pri nakupu opreme in nadomestnih delov za generalno popravilo: predračun ali račun in kupoprodajno pogodbo, pri nakupu generalno obnovljene opreme pa še pismeno garancijo izvajalca popravila, 

s katero zagotavlja Življenjsko dobo opreme,
- pri nakupu opreme za prenos doselkov raziskovalnih del v proizvodnjo: račun ali predračun in potrdilo pristojnega organa o verifikaciji investicije,
e) če odgovorna oseba podjetja še ni v delovnem razmerju v tem podjetju: pismeno izjavo ustanovitelja podjetja, da bo odgovorna oseba sklenila delovno razmerje v tem podjetju najkasneje v roku 6 

mesecev od porabe posojila.
9. Upravni odbor Agencije za razvoj občine Zagorje ob Savi bo sprejel sklep o dodelitvi posojila v roku najkasneje 20 dni od poteka roka za vložitev prošenj. Vsem vlagateljem bodo sklepi 

posredovani 8 dni po sprejemu le-leh.
10. Informacije in navodila za oddajo vlog dobijo zainteresirani na sedežu Agencije za razvoj. Cesta 9. avgusta 5, Zagorje ob Savi, telefon 0601/61-133.



V odlični organizaciji Plavalnega kluba Dadas Rudar je bilo na trboveljskem 
letnem kopališču ta vikend državno prvenstvo za kadete in mladince v 
plavanju. 170 plavalcev iz 14. slovenskih klubov se je potegovalo za 52 
posamičnih naslovov državnih prvakov.

Med mladinci je to največkrat - kar petkrat 
- uspelo Kranjčanu Marku Milenkoviču. 
ki je bil najboljši na 100 in 200 metrov hrbtno, 
200 in 400 mešano ter 200 prsno. Po 
tekmovanju je povedal: "Najbolj sem vesel 
zmage in dobrega rezultata na 200prsno. To 
je bila doslej moja najslabša tehnika, letos 
pa sem zaradi mešanega moral popraviti še 
ta slog. To mi je zelo dobro uspelo pod 
vodstvom 
radovljiškega 
trenerja Cirila 
Globočnika, sicer 
trenerja Alenke 
Kejžar, pri katerem 
sem bil letos na 
pripravah. Ostali 
rezultati niso bili 
najboljši, ker sem 
imel vrhunec 
sezone že na 
mladinske m 
evropskem prvenstvu v lstamhulu. Potrebno 
bo še veliko dela, da bom lahko naslednje 
leto dosegel svoj cilj in se uvrstil v 
reprezentanco za svetovno prvenstvo. Časa 
je sicer dovolj, če mi slučajno ne uspe, je vse 
podrejeno nastopu na OÌ v Atlanti. " Marko 
Milenkovič je na 200 mešano odplaval tudi 
najboljši rezultat prvenstva med plavalci in 
zanj dobil 738 točk. Med mladinkami je pet 
naslovov osvojila Ljubljančanka Mojca 
Ocvirk in sicer na 200, 400 in 800 prosto ter 
100 in 200 delfin.

A letlka Kejžar, trenutno najuspešnejša 
plavalka v Sloveniji, sije priplavala "le" štiri 
naslove, na 100 in 200 prsno, 200 hrbtno in 
200 mešano. V zadnji disciplini je dosegla 
najvrednejši rezultat prvenstva med dekleti s 

736 točkami, pri 
čemer 1000 točk 
pomeni svetovni re
kord. Alenka je 
posebej za naš 
časopis povedala: 
"Z rezultati sem za
dovoljna, čeprav 
sem bila v nekater
ih disciplinah malo 
premalo resna. Več 
nastopov hi kljub 
temu pomenilo

preveč napora, saj sem v zadnji fazi priprav 
na Evropsko prvenstvo, ki bo v Veliki Britan
iji. S trenerjem sva se odločila le za štiri 
nastope in sva prekontrolirala trenutno for
mo." In kaj čaka Alenko sedaj? "Po EP 
gremo s klubom na morje, da si odpočijemo 
po naporni sezoni. Potem se bo kmalu začela 
šola in nova sezona. To bo v moje življenja 
prineslo nekaj sprememb, saj letos začnem 
izobraževanje na kranjski gimnaziji. Tako 
se bom morala vsak dan voziti v Kranj." 
Kako pa sicer treniraš, saj vemo, da v Radov
ljici ni zimskega bazena? "Pozimi treniram o 
v h otelu Park na Bledu, kjer imajo 16-rnetrski 
bazen, trikrat tedensko delamo tudi gimnas
tiko in nekaj malega z lahkimi utežmi. Vse le 
ni v kilometrih, "je še dodala mlada šampion
ka.

Svojo prvo zmago na DP je tokrat med 
mladinkami dosegla tudi Trboveljčanka Petra 
Kajič - na 400 mešano. Kljub zmagi Petra ni 
zadovoljna z nastopom: "Resje bila to moja 
edina zlatamedalja, ampak zrezultatom nisem 
najbolj zadovoljna. Upala sem na boljšo 
konkurenco (Alenka Kejžar), četudi bi me to 
stalo zlata. Pomemben je rezultat. Drugače 
sem najbolj vesela rezultata na 200 mešano. 
Tojebilamojazadnjasczonamcd mladinkami, 
tako za prihodnje leto težko napovem kaj 
drugega kot čimbolj še rezultate." Petra Kajič 
je poleg zlata osvojila še tri druga mesta in eno 
tretje. Tudi Aleš Fabjan (Dadas Rudar) je na 
50 prosto priplaval do medalje in sicer do 
brona, zlato je pripadlo Koprčanu Juretu 
Melonu, ki je že v dopoldanskem 
predtekmovanju popravil kadetski državni 
rekord. Podoben podvig mu je uspel tudi na 
100 prosto, ko je zjutraj v predtekmovanju 
postavil najboljšo znamko - pod 55 sekund. 
Popoldan v finalu je popravil rekord še zadve 
desetiki sekunde.

Tudi Nika Breznik iz Olimpijejepopravila 
državni rekord na 50 prosto pri kadetinjah. 
Prava junakinja kadetskega prvenstva je bila 
Trboveljčanka Alenka IAČar. kije v vseh 
petih nastopih osvojila zlate medalje. "Zelo 
sem zadovojlna z nastopom, saj je to moje 
doslej najuspešnejše prvenstvo. Zelo sem 
zadovoljna tudi z rezultatom na 400 mešano, 
ker sem uspela plavati pod 5 minutami in 25 
sekundami. Tudi 100 delfin je bilo prvič pod 
minuto in deset sekund. Za te medalje ni

«

Na startnem bloku.

dovolj le trening, pač pa tudi malo sreče, 
dober dan in volja. "
Alenko smo 
vprašali tudi po 
njenih vzornicah.
"Rada bi plavala 
tako dobro kot 
Alenka Kejžar ali 
K r i s z t i n a 
Egerszegi." Katja 
Jordan je priplavala 
do dveh bronastih 
odličij, vendar je kar 
nekajkrat ostala na 
nehvaležnem četrtem mestu. "Upam, da sem 
končno prebrodila krizo, ki meje spremljala 
to sezono. Čimprcj bi se rada vrnila med 
najboljše," je dejala Katja ob koncu 
tekmovanja. Nikakor ne moremo še mimo 
dveh srebrnih in ene zlate medalje v kadetskih 
štafetah, ki so sijih priplavale Alenka Ličar, 
Katja Jordan, Urška Zor in Tina Grobljar. 
Pri fantih je Matjaž Jazbec šestkrat plaval v 
popoldanskem finalu, a na žalost ni uspel priti 
do medalj.

Trboveljski plavalci so se na tokratnem 
prvenstvu resnično dobro odrezali in s tem 
potrdili, da njihov vsakdanji trud ni zaman. 
Mogoče bo njihov uspeh ob nekoliko manjši 
konkurenci med dekleti izgubil nekaj blišča, 
vendar pa vsi v en glas zagotavljajo, da so 
najpomembnejši rezultati in ne uvrstitve.

Barbara Kus, Foto: J.R.jr. in arhiv

Rezultati so na strani 41.



Košarka od A DO ž
57-letnl košarkaški stroko

vnjak Oto Vlrt, ki je dobesedno 
ustvaril košarko v naših krajih, 
je ponovno sedel na trenersko 
klop članske ekipe Rudarja. O 
tem in o razvoju košarke v 
Zasavju Oto pravi:

Rojstvo košarke pri nas sega v 
leto 1949. Takrat je dr. Boris 
Skalin (danes živi v Domžalah) 
kot dijak trboveljske gimnazije 
opravil tečaj za vaditelja košarke 
in pričel z učenjem najmlajših. 
Istočasno se je ustanovil KK 
Rudar, kar je pomenilo začetek 
košarke pri nas.

Kakšen je bil vaš trenerski 
začetek?

Strenerstvom sem se začel uk
varjati leta 1954 kot trener žen
ske ekipe. Potem sem šel v vo
jsko, od leta 1958 pa vse do danes 
pa sem trener v KK Rudar.

Ljubitelji košarke se dobro 
spominjajo zlatih časov, ko ste 
vodili člansko ekipo. Kakšna je 
bila pot do uspehov takrat?

Leta 1968 sem bil najstarejši 
igralec v ekipi in sem bil tudi že 
trener mlajših selekcij. To leto je 
uprava predlagala, da naj prev
zamem mesto prvega trenerja. 
Ponudbo sem sprejel, saj sem v 
svojih soigralcih videl kvaliteto 
in bil prepričan v uspeh. V tej 
ekipi so bili še reprezentanti 
Deželak, Lavrič, Žibret, poleg teh 
pa Perpar, Sluga, Sušnik, Kranjc 
in že naslednje leto smo bili drugi 
v Sloveniji, v naslednjem letu 
smo osvojili naslov prvaka in se 
na kvalifikacijah uvrstili v 2.

zvezno ligo.

Kvalifikacije so bile v Trbovl
jah, te so vam še posebno v 
spominu, zakaj?

Res je, v Trbovlje so prišle ekipe 
in igralci jugoslovanske reprezen
tance, Dalipagič, Marjanovič in 
Mihe, kljub temu pa je Rudar osvojil 
prvo mesto in šel naprej, brez pora
za.

Takrat je bila 2. zvezna liga zelo 
močna, Rudarje po štirih sezonah 
izpadel in se ni več vrnil. Kje so bili 
vzroki?

Osnovni vzrok izpada je igranje 
tekem izven Trbovelj, razen prve 
sezone leta 1971, ko smo lahko igrali 
na zunanjem igrišču .Potem smo igra
li v Celju, Zagorju in Ljubljani. Ko 
smo vTrbovljah dobi h dvorano, smo 
žal izpadli. Kako močna je bila liga, 
pa dovolj pove podatek, da je Sara
jevska Bosna po treh letih igranja v 
tej ligi prišla do naslova evropskega 
prvaka. Tekme proti Bosni se rad 
spominjam, saj smo premagali ekipo, 
v kateri so bi h že igralci bodočega 
evropskega prvaka, Varajic, Krva- 
vac, Delibašič.

V tem času je bila na pomolu že

nova generacija. Kako visoko 
je posegla?

Generacija letnika 1957 - 
1958 (Savšek, Oberčkal, Seni
ca, Knavs, brata Božiček, 
Lovrenčič, Marolt, Klanjšek, 
Radoh, Blažič, Mervar ter ob 
pomoči igralcev iz Zagorja - 
Omahne, Krofi, Kovač) je 
dvakrat osvojila naslov mladin
skega prvaka in uspešno nastopi
la na dveh državnih prvenstvih, 
leta 1974 v Splitu in leto kasneje 
v Zadru. Tem uspehom pa mo
ram priznati, da so sadovi 
skupnega dela z Ivom Poličnik.

Ponovno ste trener članske 
ekipe, sedaj je Rudar v 
najnižjem rangu. Kako 
naprej?

Žal je Rudar zapustilo več 
igralce in trenerjev, ponovno 
smo na začetku. Upam, da se 
nam bo le letos uspelo vrniti v 2. 
državno ligo, potem pa je vseka
kor prvi korak vrniti igralce in 
stroko nazaj domov ter košarki 
vrniti njeno mesto v slovenskem 
prostoru.

Oto Virt, človek, kateremu bi 
marsikdo rad očital krivico za 
stanje v trboveljski košarki, ima 
pred seboj povsem jasne smer
nice. Njegovo minulo delo doka
zuje, da tradicija je, s sponzorst
vom pa bi Oto lahko vrnil svoje 
učence in upravičil želje ljubi
teljev košarke. Sicer pa, ali im
ena Hauptman, Senica, Rojko in 
Polona Dornik niso dovolj jasno 
potrdilo o kvaliteti Ota Virta?

Ranko Mandič

Lilijani se pripravljajo
Treningi članske ekipe litijskih 

nogometašev bodo potekali štirikrat 
tedensko, vodila pa jih bosta trenerja 
Marijan Gradišek in Janez Tišler, ki 
imata na voljo kar 28 igralcev 
(Pograjc, Grošelj, Kaplja. Ocepek, 
Jarem, Rozina, Zajc, Tele, Klemen in 
Matjaž Prašnikar, Golner, Ho ržen, 
Groboljšek. Barbek. Props, Martič, 
Gnjartič, Domadenik, Vehovec, 
Poglajen, Vrhovec, Malis, Mele, 
Begič, Medved, Simič in Garantirli). 
V članski ekipi naj bi nastopili tudi 
trije ali štirje perspektivni mladinci. 
Že v prvem tednu so opravili pet 
treningov, na katerih je bilo 
povprečno 18 igralcev. Klub bo z

vsakim igralcem podpisal pogodbo 
o sodelovanju, pravicah in 
dolžnostih, ki pripadajo tako 
igralcem kot klubu. Želja trenerjev 
je čim večja realizacija treningov 
večine igralcev, ker le to daje možnost 
visoke uvrstitve na ligaški lestvici. 
V okviru priprav so dogovorjene 
naslednje tekme: 29.7. Živila Naklo
- Litija, 31.7. Triglav - Litija, 5.8. 
Domžale - Litija, 8.8. Litija - Studio 
D, 10.8. Litija - Domžale, 12.8. Litija
- Živila Naklo, 14.8. Litija- Zagorje, 
18.8. Zagorje- Litija, 21.8. Ihan - 
Litija.

V Postojni je bil posvet moštev, ki 
bodo v letošnji sezoni nastopala v

HI. DNL zahod. Tudi v sezoni 93/94 
nastopajo klubi iz štirih 
medkrajevnih zvez, ki jih bo vodila 
MNZ Koper. Klubi so naslednji: 
Svoboda Kisovec. Branik- Šmarje, 
Brda, Mengeš, Visoko, Korotan - 
Šempas. Bilje. Tabor-Sežana, Litija, 
Tabor69 Ljubljana, Ilirija, Radomlje, 
LTH- Škofja Loka in Renče. Liga je 
izredno izenačena in v njej tekmujejo 
trije bivši drugoligaši: Radomlje, 
Ilirija. Tabor. Po žrebu, ki je bil 
opravljen. Litija v 1. kolu gostuje 29. 
8. pri Korotanu- Šempasu. NK Litija 
se je odločil, da bo svoje tekme na 
domačem igrišču odigral ob nedel
jah, tako kot večina klubov.

Stane Kokalj

Veterani NK Orla Rudar
bodo od 2. do 13. avgusta 
pripravili desetdnevno 
pionirsko nogometno šolo za 
dečke, rojene od leta 1980 do 
1985. S pomočjo veteranov bo 
šolo vodil priznani strokovnjak 
za delo z mladimi Franci Sivko. 
Šola bo potekala vsak delovni 
dan od 9. do 12. ure, k 
sodelovanju pašo vabljeni tako 
začetniki kot že aktivni člani 
pionirskih selekcij. Fantje, ki 
se bodo udeležili šole, morajo 
imeti s seboj športno opremo.
V si zainteresirani se bodo lahko 
prijavili na začetku šole, 2. 
avgusta ob 9. uri. Ostale 
informacije so na voljo v klubu 
veteranov na štadionu Rudarja. 
Kotizacija za sodelovanje v šoli 
je simbolična, saj znaša vsega 
500 tolarjev. Organizator, 
veterani NK Rudar, se 
zahvaljujejo vsem, ki so s 
svojimi prispevki PNŠ 
omogičili.

Član AO PD Trbovlje 
Dušan Košir,ki seje nedavno 
vmiliz Peruja,je 17.julijaplezal 
skupno z Alenko Jerala (AO 
Kranj) v steni Nad Sitom glave. 
Preplezala sta Kamenkov 
kamin z oceno VI-/III-IV, 120 
m. Še isti dan pa sta preplezala 
visti steni Zajedo skozi okno, z 
oceno V+, 120 m. Naslednji 
dan je D. Košir plezal skupno z 
Daretom Urhom in Janjo 
Merlak iz AO Kranj v Rušici. 
Preplezali so smer Zahodne 
zajede z oceno V/IV, 250 m.

18. julija sta člana AO PD 
Trbovlje Bogdan Pfeifer in 
Sebastijan Jančič plezala v 
severni steni Grintovca. 
Preplezala sta smer Grintovčev 
steber z oceno V/IV, 300 m.

V času od 12. do 17. julija je 
Teniško društvo Izlake 
organiziralo teniški tečaj za 
otroke. Na Izlakah je tečaj 
obiskovalo 10 nadobudnežev, 
ki jih je poučeval Jože Lebar. V 
Zagorju je tečaj obiskovalo kar 
24 otrok, tečaj pa sta vodila 
Boštjan Gošte in Tomaž 
Grahek. Velika odzivnost otrok 
in staršev kaže, da si želijo 
organiziranega in poučnega 
udejstvovanju v času počitnic.
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Dober odpor Zagorjanov
ETI Elektroelement - SCT 

Olimpija 1:3 (1:1)
Zagorje, igrišče ETI 

Elektroelementa, gledalcev 300, 
sodnik Kralj (MUnse).

Strelci: 0:1 Gmškovnjak (32), 1:1 
Holešek(40), l:2Topič(68), 1:3Topič 
(80).

ETI Elektroelement: Hace, 
B novski, Povšnar, F. Kranjc, Boršt nar, 
Razboršck, Grden, Kern, Holešck, 
Petmšič, Grčar (igrali so še Trampuž, 
Kurež, J. Kranjc, Judež, Šink in Kokalj).

SCT Olimpija: Simeunovič, 
Podgajski, Hudarin, Milinovič, 
Hadžialagič, V rabac. Du ranovič, Zlili č, 
Gruškovnjak, Benedejčič, Topič (igrali 
so še Jurkovič, Protega, Knaus, Pavlin, 
Karapctrovič).

Zagorjani so se predvsem v prvem 
delu prestavili kot zelo trdo in čvrsto 
moštvo, tako da so bili povsem 
enakopravni državnemu prvaku. Gostje 
so povedli po samostojnem prodom 
novinca v ekipi Gruškovnjaka, 
Zagoijani pa so izenačili z zadetkom 
letošnje okrepitve Igoija Holeška, ki 
mu je lepo podal Razboršck. Igralci 
treneija Rogliča so imeli v začetku 
nadaljevanja celo priložnost za vodstvo, 
vendar je strel I Ioleška z bele točke 
reprezentančni vratar Simeunovič 
ubranil. V končnici tekme so fizično 
boljše pripravljeni Ljubljančani z 
dvema zadetkoma razpoloženega 
Topiča dosegli zasluženo zmago. 
Gledalci so uživali v lepi igri, omeniti 
pa velja tudi dobro sojenje mladih 
zagorskih sodnikov.

Sašo Fabjan

PLAVANJE
Rezultati DP za mladince in 

kadete: l.dan - kadeti: 50 
prosto: l.J. Melon (KK),2.Pojc 
(1L), 3.Fabjan (DRT); 400 
prosto: 1.Majdič (IL), 2.Poje 
(IL), 3.Herakovič (CK); 100 
prsno: 1 .G.Govše(LL),
Z.Tahirovič (LL), 3.Dobelšek 
(VV), S.Jazbcc (DRT); 100 
hrbtno: l.Kolčan (NC),
2.Dežman (FR), 3.Stojanovič 
(NC), 6-Fabjan, 7.Jazbec (oba 
DRT); 200 mešano: 1 .Mankoč,
2. Poje. 3.Majdič, (vsi 1L): 4x200 
prosto: 1.Ilirija, 2.Ljubljana.
3. Velenje,:

mladinci: 50 prosto: 1.Jurak 
(NC). 2.L.Melon (KK),
3.Markovič (LL); 400 prosto: 
1.I.Govše (LL). 2.L. Melon (KK), 
3.Bačclič (BM), ; 100 prsno:
1.Lipovž, 2.Pečaver (oba IL), 
3.Smrdelj (LL).; 100 hrbtno:
1. Milenkovič (TK). 2.Hribernik 
(FR). 3.Markovič (LL); 200 
mešano: 1.Milenkovič (TK),
2. Jurak (NC), 3.Pečaver (IL); 
4x200 prosto: 1.Ljubljana.
2. Triglav, 3.01impija;

kadetinje: 50 prosto:
l.Brežnik (OSO), 2.Roš (NC), 
3.Omejec (TK); 400 prosto:
l.Funkl, 2.Šimic (obe LL),
3. Ulčnik (OSO), 4,Grobljar 
(DRT); 100 prsno: 1 .Omejec 
(TK), 2.Brežnik (OSO), 3.Nad 
(BM).4.Zor(DRT); 100 hrbtno:
1.Ličar (DRT), 2.Sojar (LL),

3.Toplak (NC), 4. Jordan,
S.Grobljar (obe DRT); 200 mešano: 
1 .Omejec (TK), 2.Roš (NC), 3.Funkl 
(LL), 4.Jordan (DRT); 4x200 
prosto: 1 .Olimpija. 2.Dadas Rudar;

mladinke: 50 prosto: l.Ukič 
(NC), 2.Senjur (OSO), 3.Černe (LL); 
400 prosto: 1.Ocvirk (LL),
2. Kračevec, 3.Repec (obe CK); 100 
prsno: 1.Kejžar (RR), 2.Kajič 
(DRT), 3.Župane (OSO); 100 
hrbtno: 1.Senjur (OSO), 2.Ukič 
(NC). 3.Škraba (LL); 200 mešano: 
1.Kejžar (RR). 2.Kajič (DRT),
3. Škraba (LL); 4x200 prosto:
1. Celulozar, 2. Ljubljana, 3.Ilirija;

2. dan: - kadeti: 200 prosto:
1 .Poje (IL), 2.J.Melon (KK). 3.Majdič 
(IL); 200 hrbtno: 1.Mankoč (IL),
2. Kolčan (NC), 3.Dežman (FR), 
ó.Jazbec (DRT); 100 delfin: 1 .Poje 
(IL),2.Škabar (LL). 3.Abraham (FR); 
400 mešano: 1.Majdič, 2.Mankoč 
(oba IL), 3.G.Govše (LL), ó.Jazbec 
(DRT); 4xloo prosto: 1.Ilirija,
2.Ljubljana. 3.Koper:

mladinci: 200 prosto: 1 Jurak 
(NC), 2.L.Melon (KK), 3.I.Govše 
(LL); 200 hrbtno: 1.Milenkovič 
(TK), 2.Markovič (LL). 3.Hribernik 
(FR); 100 delfin: l.Madjarič (IL),
2. Kavčič (LL), 3.Vadas (BM); 400 
mešano: 1.Milenkovič, 2.Abcršck 
(oba TK), 3.Petrovič (OSO); 4x1 oo 
prosto: 1.Ljubljana, 2.Ilirija,
3. Neptun;

kadetinje: 200 prosto: l.Brežnik 
(OSO), 2.Funkl. 3.Šimic (obe LL),
7.Zor (DRT); 200 hrbtno: 1.Ličar

(DRT), 2.Sojar (LL), 3.Toplak (NC);
100 delfin: l.Ličar (DRT), 2.Roš 
(NC), 3.Jordan (DRT), 8.Zor 
(DRT); 400 mešano: l.Ličar(DRT), 
2,Omejec (TK), 3.Sojar (LL), 4.Jor
dan (DRT); 4xloo prosto: 
1.Olimpija, 2.Dadas Rudar,
3.Branik:

mladinke: 200 prosto: 1.Ocvirk 
(LL), 2.Kraševec (CK), 3.Čeme (IL); 
200 hrbtno: 1 .Kejžar (RR), 2.Kajič 
(DRT),3.Hajdinjak (TK); lOOdelfin: 
1.Ocvirk, 2.Škraba (obe LL), 
3.Kranjc (NC); 400 mešano: l.Kajič 
(DRT), 2.Suhadolnik (TK), 3.Škraba 
(LL); 4x1 oo prosto: l.Celulozar,
2. Ljubljana, 3.Ilirija;

3. dan: -kadeti: 1500 prosto: 
1.Majdič (IL), 2.Hcrakovič (CK).
3. Grobovšek (TK); 100 prosto: 
l.J.Melon, 2.Majdič (IL), 3.Povhe 
(CK). S.Fabjan (DRT); 200 prsno:
1. G.Govše (LL), 2.Mankoč (IL),
3.Tahirovič (LL); 200delfin: 1.Poje 
(IL).2.Škabar (LL), 3.Abraham (FR); 
4x100 mešano: 1 .Ilirija,2.Ljubljana, 
3.Neptun. ó.Dadas Rudar;

mladinci: 1500 prosto: 1.Kavčič,
2. Fortuna (obaLL), 3.L.Melon (KK); 
1(M) prosto: 1.Jurak (NC),2.L.Melon 
(KK). 3.Markovič (LL); 200 prsno: 
1.Milenkovič (TK), 2.Lipovž,
3. Pečaver (oba IL); 200 delfin:
1. Kavčič (LL), 2.Madjarič (IL),
3. Bačelič (BM); 4x100 mešano: 
1.Ilirija, 2.Ljubljana, 3.Neptun;

kadetinje: 800 prosto: l.Funkl,
2. Šimic (obe LL), 3.Ulčnik (OSO),
4. Grobljar (DRT); 100 prosto:
1. Brežnik (OSO), 2. Morgan (KK),
3. Verhovčak (BM), 7.Jordan 
(DRT); 200 prsno: 1.Omejec (TK),
2. Draganič (BM), 3.Funkl (LL), 4. 
Zor (DRT); 200 delfin: l.Ličar 
(DRT), 2.Roš (NC), 3..lordan

(DRT);4x100mešano: l.Dadas 
Rudar, 2.Branik, 3.Olimpija;

mladinke: 800 prosto:
1.Ocvirk (LL), 2.Repec (CK), 
3.Suhadolnik TK); 100 prosto: 
l.Ukič (NC), 2.Černe (IL), 
3.Rcpec (CK); 200 prsno: 
1 .Kejžar (RR), 2.Županc (OSO),
3.Kajič (DRT); 200 delfin: 
1.Ocvirk, 2.Škraba (obe LL),
3. B ukovec (VV) ; 4x100 meša no: 
1.Ljubljana, 2.11irija.

RIBIŠTVO
Prvenstvo zveze ribiških 

družin Zasavja (ZRDZ) v 
ribolovu s plovcem. Tekmovale 
so ribiške družine s tričlanskimi 
ekipami: RD Litija, RD Zagorje 
I. in II., RD Trbovlje, RD 
Hrastnik, RD Radeče. 
Organizirane so bile tri tekme in 
sicer v ribnikih v Litiji, Zagorju 
in Radečah.

Ekipno: 1. RD Radeče 9390 
gramov - 69 točk; 2. RD Zagorje 
I. 5800 gramov - 63 točk: 3. RD 
Trbovlje 4550 gramov - 57 točk;
4. RD Zagorje II. 5200 gramov - 
48 točk; 5. RD Hrastnik 3850 
gramov - 42 točk: 6. RD Litija (2 
tekmi).

Posamezno: 1. Edvard Pufler 
(SD Radeče) 3075 gramov - 72 
točk: 2. Aco Tamčakevski 
(Trbovlje) 2150 gramov - 69 točk; 
3. AlojzRoglič (Zagorje 11)2550 
gramov - 66 točk; 4. Mitar 
Brkovič (Radeče) 3450 gramov- 
60 točk; 5. Drago Mežnar 
(Zagorje I) 2400 gramov - 60 
točk.



Promet
19. julija je skozi Kisovec z osebnim 

avtomobilom vozil G. J. V bližini banke mu 
je pred vozilo skočila šestletna J. K. Na srečo 
se je vse dobro končalo, J. K. ni bila 
poškodovana, verjetno pa je bila precej 
prestrašena.

21. julija je voznica K. T. peljalaz osebnim 
avtomobilom proti Kisovcu. Na Kidričevi 
cesti je odstopila prednost avtobusu, ki seje 
umikal parkiranemu vozilu. Zaradi premajhne 
razdalje se je v zadnji del avtomobila K. T. 
zabil L. A. z osebnim avtom, kije pripeljal za 
njo. Škode je za 40000 tolarjev.

24. julija je O.J., doma iz Ščita pri Litiji, 
vozil motorno kolo brez čelade po Sitarjevški 
cesti v Litiji. Zaradi neprimerne hitrosti je 
zapeljal v živo mejo ob cesti. Preko motorja 
gaje vrglo v drevo, kjer je na kraju nesreče 
podlegel poškodbam.

24. julija se je pri Maljeku pri Litiji znova 
zgodila prometna nesreča. M.I.,ki je vozil iz 
smeri Zagorja, je zaradi prevelike hitrosti na 
ovinku zapeljal narob cestišča in se obrnil na 
streho, nato pa nazaj na kolesa. M.I.-jeva 
sopotnica si je v nesreči zlomila ključnico, 
voznik je ostal nepoškodovan.

25. julija jena izlakah pri športnem domu 
M.V. s svojim avtomobilom izsiljeval 
prednost. Vanj je trčil voznik,ki je vozil iz 
smeri Zagorja proti Kisovcu. Nastalo je za 
dobrih 50 tisočakov škode.

26. julija ob 10.15 uri je M. M. vozil 
osebni avto škoda po regionalni cesti od 
Mamcga proti Hrastniku. Peljal je preblizu 
voznice T.M., zato je ob zaviranju le-te, 
vanjo trčil. Nastala je le manjša materialna

škoda, vendarseboM.M. kljub temu zagovar
jal pri sodniku za prekrške zaradi 
neupoštevanja cestno prometnih predpisov.

Kradejo kot srake
19. julija je neznanec oškodoval J. B.-jaiz 

Jesenovega za 21000 tolarjev. Vzel mu je 
namreč električnega pastirja.

22. julija ob 18.20 je na policijsko postajo 
v Zagorju klical KM. in povedal, daje bilo 
vlomljeno v njegovo klet. Neznanec si je 
vzel dovolj časa, daje odvil motor iz kolesa 
z motorjem ter ga tako oškodoval za dobrih 
35000 tolarjev. Vlomil je tako, da je snel 
vrata iz tečajev. Za njim še poizvedujejo.

24. junija je T.M. prijavil vlom v svojo 
stanovanjsko hišo v Šmartnem. Vlomljeno je 
bilo po vsej verjetnosti že nekaj dni prej,

lastnik je bil na dopustu. Vlomljeno jebilo na 
isti način, kot že nekajkrat prej, najbrž so vsi 
vlomi delo istega profesionalca. Torej, pred 
dopustom poskrbite za ustrezne 
protivlomilske ukrepe.

26. julija je P. J. iz Hrastnika prijavil vlom 
v avto zastavo 750. Policisti so bili tokrat 
uspešni, v Hrastniku so prijeli mladoletnega 
K.A, ki je v razgovoru z možmi postave 
priznal celo več vlomov, kot jih je trenutno 
prijavljeno, tako policisti zdaj iščejo ostale 
oškodovance na območju celotnega Zasavja. 
K.A. pa se bo zagovarjal pred sodiščem.

26. julija je bilo iz kleti na Maistrovi ulici 
v litiji ukradeno gorsko kolo. Lastnik M.J. je 
oškodovan za 29000 tolarjev. Policisti 
opozarjajo, da so kraje gorskih koles v 
zadnjem času dokaj pogoste, zato previdnost 
ni nikoli odveč.

Napad
H. I. seje na poti iz Ljubljane proti Litiji v 

Senožetih ustavil, da opravi za grmovjem 
malo potrebo. Obstopili so ga trije neznani 
moški, in ga z trdim predmetom udarili po 
glavi, zadali pa so mu tudi nekaj ran po 
trebuhu. Nato so preiskali njegov avtomobil. 
Očitno niso našli nič uporabnega, saj H.I. ne 
pogreša ničesar. Napadalci so zaenkrat še 
neznani.

Pretepel očeta
Resne zadeve pa se dogajajo v Brdcah pri 

Hrastniku. Tam je K.M. pretepal svojega 
očeta. Možje v plavem so ugotovili, da gre za 
družinske pogovore, vendar so K.M. vseeno 
ovadili sodniku za prekrške, kjer bo v miru 
lahko sodniku potožil kaj mu je hudega storil 
oče, da gaje obrcal tako močno, daje moral 
poiskati zdravniško pomoč.

J.N.

Aufbiks
Jj; Nekoliko slabše vreme v 
w zadnjih dneh je tudi aufbiksarje 
uspavalo. To pa še ne pomeni, da niso 
bili pridni. Tokrat stana sporedu le dva 
svetla primera, kako se tem rečem streže.

Stari znanec litijskih mož v 
9 modrem seje znova oglasi 1. Žuriral 
je kar pridno, z velikim veseljem seje 
spravil na sosede (njegove svetle izjave 
tudi naša rubrika ne prenese), zato ga 
bodo zaradi žalj enj a sosedov p oz v ali na 
strokovni posvet k sodniku za prekrške. 
M. J. ima očitno najraje tisti kozarček 
več, zato njegovi sosedje pogosto ne 
najdejo zatočišča niti v svoji mehki 
postelji.

24. julija je rajala tudi Litijanka 
w P.M. Ob 21.30 je polna alkoholne 
energije tolkla po vratih stanovanja 80- 
letne ženske in jo precej glasno pozivala, 
naj odpre vrata. Policisti so staro znanko 
odpeljali domov na Valvazorjev trg. 
Ugotovili so, da je P.M. (že spet) 
zgrešila svoja vhodna vrata, blok in 
ulico v kateri stanuje. Zenski sc ni 
posvetilo, da si ne more odpreti, če je ni 
doma. Morala se bo odločiti. Ali bo 
ostala doma, da si bo lahko v poznih 
večernih urah odprla vrata, ko bo prišla 
iz gostilne, ali pa bo morala priti malo 
prej domov, da bo njen boljši Jaz še pri 
volji odpreti stanovanje.
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KAMNOLOM BOROVNIK KISOVEC, d.o.o. 
Grajska 2 Zagorje ob Savi

SERVIS GASILNIH NAPRAV
tel.: 0601 61 100, fax. 0601 64 243

dobava in montaža vseh vrst gasilnih aparatov 
ter naprav in opreme za gašenje 
servisiranje ročnih in prevoznih gasilnih aparatov 
servisiranje in meritve hidrantnega omrežja 
visokotlačni preizkus - a test - vseh vrst jeklenk 
in posod
izdelava pravilnikov s področja požarnega varstva

IN KAJ JE PREDNOST NAŠEGA SERVISA?

Računalniško vodena evidenca, katera nam omogoča, 
da namesto Vas skrbimo, da so naprave pregledane 
v zakonskih rokih

Sodobno opremljen servis in kadri, kateri to delo 
opravljajo profesionalno 
Konkurenčne cene

POSEBNA PONUDBA
Gasilni aparat S-1 

(primeren za osebni avto).

KMETIJSKA ZADRUGA 
IZLAKE z.o.o.

pos/ova/nfca AfEDEA
V poslovalnici MEDEA na Izlakah 

imamo bogato izbiro moške, ženske 
in otroške obutve.

- žen. natikači od 1.470,00 SIT naprej 
moš. čevlji od 2.711,50 SIT naprej
- otr. natikači od 601,00 SIT naprej 
športna obutev od 1.833,00 SIT naprej

NUDIMO VAM MpŽNOST 
PLAČILA NA CEKE:

nad 3.000 SIT na DVA ČEKA 
nad 5.000 SIT na TRI ČEKE 

nad 8.000 SIT na ŠTIRI ČEKE

ODPIRALNI ČAS: od 8.00 do 19.00 ure; 
ob sobotah od 8.00 do 12.00 ure.

TELEFON: 0601/73 696 VABLJENE

TRGOVINA
Kisovec, Naselje na šahtu 31, tel.: fax.:71 427

tel.: fax.:71 827

Gotovinski popusti, plačilo na 2,3 ali 4 obroke, 
montaža itisonov, toplih podov in 

DOSTAVA do 25 km BREZPLAČNA.

- ITISONI širine 2 in 4m
- TOPLI PODI širine 2,3 in 4m
- BARVE AKRIL, JUPOL, BARVE za les in kovino
- pestra paleta tekstilnega meterskega in 

dekorativnega blaga
- prodaja zaves proizvajalca VELANA
- Karnise

- OPRAVLJAMO TUDI POLAGALSKA DELA: 
polaganje, brušenje in lakiranje parketa, 
plute in ostalih lesenih podov.

VABI VAS trgovina Kisovec.

Vsak dan od 700 do 19“, 
ob sobotah 7“ do 13“

VW - AUDI TRBOVLJE d.o.o

mm .......

1Z R E D N A ^
UGODNOST

GOLF
VÈNTO !

AUDI 80 W AUDI 80

2300 DEM CENEJE I
NA ZALOGI VELIKA KOLIČINA
ntFRNiiM INJ nntTAVNiiw verni iOSEBNIH IN DOSTAVNIH VOZIL! 

\

aia: 0601/26-525, servis: 0601/21-525Prodaja: 0601/26-525, servis: 0601/21-525_____ *__________ ______



Celje - skladišče
D-Per
6/1993

DVODELNI BLAGAJNIŠKI ZAI
/O Banke Zasavje d 5000006276,26 

Trbovlje

60.000 TOLARJEV
SEDEMMESEČNI VREDNOSTNI PAPIR

Najvišji donos na vložena 
sredstva

Najmanjši riziko

Možnost vnovčenja 
pred rokom dospetja

Polovico revaloriziramo 
z rastjo drobno prodajnih cen 
in obrestujemo po 10% letni 

obrestni meri

Polovico revaloriziramo 
z rastjo srednjega tečaja 
Banke Slovenije za DEM in 

obrestujemo po 9% letni 
obrestni meri

Na dan dospelosti izplačamo 
I prinosniku nominalni znesek 
§ s pripadajočo revalorizacijo 

in obrestmi v tolarjih.

COBISS o

ZASAVCA, CestiURCDNlSTVO

Nepreklicno naročam
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PLAČEVAL: 1:

polletno(ustrezno obkroži)

NAGRADNA IGRA
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